

PRIPRAVITE SE  
NA  
**KRISTUSOV DRUGI PRIHOD**

DOKONČNI VODNIK ZA POSLEDNJE ČASE

Sestavljen iz Sporočil Knjige Resnice, danih  
MARIJI BOŽJEGA USMILJENJA

Ljubeče posvečeno

**Sveti Trojici**

po Brezmadežnem Srcu Marije,  
Matere Odrešenja

***»Dana vam je bila Božja Bojna Oprema! Uporabite jo! Moje  
Križarske Molitve bodo pomagale omiliti večino groze, ki so jo  
povzročili grehi človeštva!«***

*(Izveček Jezusovega Sporočila danega Mariji Božjega Usmiljenja,  
1. novembra 2012)*

## Uvod

**Edini cilj te knjige je, da se rešijo vse duše.** Ta knjiga je predvsem kompilacija nekaterih Božjih prerokb danih Mariji Božjega Usmiljenja, prerokinji poslednjih časov. Sestavljena je iz nekaterih izbranih prerokb, da bi bili poučeni o ključnih dogodkih, ki se bodo zgodili pred Drugim Prihodom Jezusa Kristusa, edinega Odrešenika sveta. V knjigi so tudi vse Križarske Molitve, ki so jih dala Nebesa Mariji Božjega Usmiljenja, z namenom, da bi jih molili vsi ljudje.

Zelo pomemben dogodek, ki se bo zgodil v pripravi na Drugi Kristusov Prihod je Opozorilo/Razsvetljenje Vesti/Globalna Spoved, ki se bo zgodilo kmalu. Ta nadnaraven mističen Dogodek je do podrobnosti razložen v tej knjigi.

Knjiga tudi odgovori na zelo pomembno vprašanje kako se materialno in duhovno pripraviti na Opozorilo in na Drugi Prihod Jezusa Kristusa. Križarske Molitve so razdeljene na različne kategorije: po kronološkem vrstnem redu, in za različne namene npr. molitve za Cerkev, duhovnike itd. Ta knjiga je tudi priročni Križarski molitvenik.

Ljubeče je pripravljena za vse, zato da se lahko vsi, ne glede na raso, narodnost ali veroizpoved z upanjem in veseljem pripravimo in vstopimo v veličastno in večno dediščino, ki jo je naš Bog pripravil za vsakega svojega otroka odkar je ustvaril svet.

### **Pregled naše zgodovine**

Božja Beseda, vsi Božji Nauki, navodila in razodetja v Svetem Pismu bodo ostala na vekomaj ne glede na to če jih ljudje zavračajo in jih ne sprejmejo. *Resnično, povem vam: Dokler ne preideta nebo in zemlja, ne bo prešla niti ena črka ali ena črtica postave, dokler se vse ne zgodi. (Mt 5, 18)*

### **Največja želja Boga.**

Bog nas je ustvaril samo za Njegovo lastno slavo in za Božje namene: da bi nas naredil za Svoje otroke, člane Njegove družine, po zaslugah Jezusa Kristusa.

*V ljubezni nas je vnaprej določil, naj bomo po Jezusu Kristusu njegovi posinovljeni otroci. Takšen je bil blagohotni sklep njegove volje, v hvalo veličastva njegove milosti, s katero nas je obdaril v Ljubljenem. (Ef 1, 5-6)*

Bog nas tako zelo ljubi, da ko je človeštvo padlo iz milosti, začeni s prvim padcem naših prvih staršev Adama in Eve, je obljubil Odrešenika, ki nam je obnovil prvotno lepoto, ki jo je Bog želel dati Svojim otrokom. *Bog je namreč svet tako vzljubil, da je dal svojega edinorojenega Sina, da bi se nihče, kdor vanj veruje, ne pogubil, ampak bi imel večno življenje. (Jn 3,16)*

Odrešenik, ki je bil žrtev v spravo za naše grehe, ni nihče drug kot edinorojeni Božji Sin, Jezus Kristus. Tako je Bog dokazal Svojo Ljubezen do nas. Največja želja Boga, kot Očeta, ki je neskončno bolj ljubeč kot najboljši človeški oče, je, da reši vse svoje otroke.

Sveto Pismo nam govori, da je Božja Volja, da bi se vsi rešili in prišli do spoznanja Resnice. Resnica je Njegov edinorojeni Sin, Jezus Kristus in vse kar On predstavlja. *»...To je namreč dobro in po volji Bogu, našemu odrešeniku, ki hoče, da bi se vsi ljudje rešili in prišli do spoznanja Resnice. ( 1 Tim 2, 3-4)*

*Jezus mu je dejal: »Jaz sem Pot, Resnica in Življenje. Nihče ne pride k Očetu drugače kot po Meni.« (Jn 14:6)*

Jezus nam je po Svojem Življenju, Smrti in Vstajenju pridobil za nas milosti, ki jih potrebujemo za naše zveličanje in odrešenje. Na nas je, da se pokesamo za svoje grehe, prosimo Jezusa za odpuščanje in živimo v skladu z Njegovimi zapovedi ljubezni.

### **Vloga naše Svete Matere pri našem odrešenju**

Ko je Marijin »Da« Bogu prinesel v svet našega Odrešenika Jezusa Kristusa – Bog je postal človek - je ona tudi postala Mati vsega človeštva, ne glede na to ali mi to priznavamo ali ne, kajti to je Sveta Božja Volja. *Ko je Jezus videl svojo mater in zraven stoječega učenca, katerega je ljubil, je rekel materi: »Žena, glej, tvoj sin!« Potem je rekel učencu: »Glej, tvoja mati!« In od tiste ure jo je učenec vzel k sebi. (Jn 19: 26-27)*

Jezus je izrekel te Besede medtem ko je visel na Križu. Njegova Volja je, da je nam, vsem Svojim otrokom, izročil Svojo Mater, da je postala Mati nas vseh. Zaradi tega ni presenetljivo, da je Marija naša največja srednica in priprošnjica pri Sveti Trojici v Nebesih, da bi nam zagotovila milosti za naše odrešenje.

Bog Oče je dovolil, da se je Marija skozi stoletja prikazovala na mnogih krajih prikazovanj po vsem svetu z istim sporočilom: ona spodbuja Božje otroke, naj se odvrnejo od greha in se obrnejo k Bogu ali pa se soočijo z strogostjo Božje kazni. Njene številne prerokbe, ki jih je dala v La Salette, Fatimi in Garabandalu se sedaj uresničujejo in se bodo uresničile v naši življenjski dobi.

Bog Oče je poslal Marijo, našo Sveto Mater Odrešenja, da nam podari v teh poslednjih časih močan zakramentalij v obliki Medalje Odrešenja. Številne velike Milosti in Nebeške obljube so dodeljene tej Medalji ter dane tistim, ki to Medaljo zvesto nosijo okrog vratu.

Čas je sedaj ključnega pomena, kajti verodostojne Katoliške prerokbe govorijo o neizbežnem Drugem Prihodu Kristusa, ki bo prišel v našem življenjskem obdobju. Zemlja se sedaj očiščuje v pripravi na Drugi Prihod Božjega Sina, Jezusa Kristusa. Zgodile se bodo številne naravne in klimatske spremembe in prevrati, ljudje po vsem svetu pa te spremembe že občutijo. Zlo je doseglo nepredstavljljive razsežnosti, ko Satan in njegovi demoni širijo svoj strup, kajti v polnosti se zavedajo, da je njihov čas kratek in da je njihov dokončni in odmevni poraz le za vogalom.

Prerokbe, ki so bile razodete prerokinji Mariji Božjega Usmiljenja so izrednega pomena, kajti ona je prerokinja poslednjih časov. Nobenih prerokov ne bo več po njej. V preteklosti je Bog govoril ljudem o velikih dogodkih tako da je posredoval preko Njegovih prerokov.

Čeprav zgodovinsko gledano, je le malo ljudi prisluhnilo svarilom Boga preko Njegovih prerokov, pa se pota Boga, ki nam govori preko Njegovih prerokov niso spremenila.

Opozorilo je največje dejanje Božjega Usmiljenja vse od Križanja in Smrti Jezusa Kristusa na Kalvariji. Bog bo v Svojem neskončnem usmiljenju mogočno posredoval, da bi rešil vse Svoje dragocene duše. Ljudje od 7 leta starosti dalje bodo imeli notranje Razsvetljenje Vesti, na način da nam bodo pokazani vsi osebni grehi, ki smo jih zagrešili od 7 leta starosti dalje. Spoznali bomo kako zelo naši grehi žalijo Boga in ne bomo več zavračali obstoj greha. Vsi ljudje bodo tudi spoznali Božjo Resnico, da je Jezus edinorojeni Sin Boga, Najvišjega, ki je trpel in umrl na Kalvariji za odrešenje vsega človeštva.

*Ne bodo več učili vsak svojega rojaka, vsak svojega brata in rekli: »Spoznajte GOSPODA!«, ker me bodo poznali vsi, od najmanjšega do največjega med njimi, govori GOSPOD. Kajti njihovo krivdo bom odpustil in njihovega greha se ne bom več spominjal. (Jer 31,34)*

Zaradi Opozorila bodo mnogi prebujeni iz njihovega duhovnega spanca in bodo rešeni zaradi neskončnega Božjega Usmiljenja. Kljub temu pa bodo tisti, ki so ujeti v smrtne grehe zelo težko sprejeli Božje Usmiljenje in bodo potrebovali veliko molitve.

### **Kaznovanje sveta**

Kelih Božjega Srda prekipeva. Kljub temu kar je Bog storil in navkljub Njegove žrtvene ljubezni, Mu ni dano Njegovo zakonito mesto v naših srcih in naši družbi.

Namesto tega je zlo doseglo nepredstavljljive razsežnosti, najbolj priljubljeni bogovi v današnjem svetu pa so samoljubje, denar, materialne dobrine, čutni užitki itd. Duše katere so dragocene za Boga, v velikem številu padajo v Pekel. Preko prihajajoče Kazni bo Bog Oče zaustavil vsa zlobna dejanja in rešil duše, ki jih je Njegov Sin kupil s Svojo Predragoceno Krvjo. Dovolil bo, da se zgodijo številne katastrofe v svetu. Veliko ljudi bo izgubilo svoje življenje. Zvesti verniki, ki ljubijo Boga, so bili naprošeni s strani Njega, da darujejo čim več pokore in molitve za rešitev neskesanih grešnikov, ki bi sicer bili za vedno pogubljeni. *»Jaz karam in vzgajam vse, ki jih ljubim. Bodi torej goreč in se spreobrni!« (Raz 2,19)*

Ker je Bog ljubeči Oče nam je preko Sporočil danih Mariji Božjega Usmiljenja dal navodila kako se pripraviti na stiske s katerimi se svet sedaj sooča in na dogodke, ki se bodo zgodili pred Drugim Kristusovim Prihodom. Bog Oče je nam, Svojim otrok podaril Njegovo najmočnejšo zaščito pred zlom, ki ga načrtuje Antikrist in njegovi služabniki. Podaril nam je Pečat Živega Boga (Križarsko Molitev 33). Vsem tistim, ki bodo z ljubeznijo in ponižnostjo sprejeli ta Pečat, je zagotovljen prostor v Novi Dobi Miru.

*Nato sem videl drugega angela, ki se je vzpenjal od sončnega vzhoda in je imel Pečat Živega Boga. Z močnim glasom je zavpil štirim angelom, ki jim je bila dana oblast, da škodujejo zemlji in morju: »Ne škodujte ne zemlji ne morju ne drevesom, dokler s Pečatom ne zaznamujemo služabnikov našega Boga na njihovih čelih! (Raz 7, 2-3)*

**Molitve lahko pomagajo omiliti in preprečiti nekatere izmed napovedanih katastrof.**

### **Razkol v Katoliški Cerkvi. Vzpon Ostanka Cerkve.**

Lažni Prerok bo vstopil v Katoliško Cerkev in v Cerkvi vzpostavil Gnusobo, zato da bodo ljudje namesto Boga častili Antikrista. V tistem času bo Sveta Maša (nenehna daritev) uničena kot je bilo napovedano v Danielovi knjigi: *»Od časa pa, ko bo odpravljena nenehna daritev in postavljena gnusoba opustošenja, ostane tisoč dvesto devetdeset dni.«*

Jezusa Kristusa ne bodo več oznanjevali in častili. Obstoj greha in Pekla bo zanikan v novem nauku. Katoliška Cerkev bo sprejela Eno Svetovno Religijo in ljudje v svetu bodo ploskali Cerkvi. V Novi Eni Svetovni Religiji bodo častili Satana. Zelo majhen del zvestih vernikov, ki lahko prepoznajo izgubo prave vere v Cerkvi bodo še naprej zvesto častili Kristusa na skrivnem preko podzemnega Ostanka Cerkve, ki nikoli ne bo uničena.

Bog je preko Sporočil danih Mariji Božjega Usmiljenja najprej razodel, da so orožja za zmago nad zlom Ljubezen, Molitve in Kesanje; da se odvrnemo od svojih grehov in zatečemo k Njemu. Križarske Molitve in Litanije v tej knjigi so Božanskega izvora. Bog jih je dal prerokinji Mariji Božjega Usmiljenja preko notranjega glasu oziroma preko več kot 1300 Sporočil, ki jih je prejela od Novembra 2010 do Marca 2015. Ta Sporočila razodevajo Božji načrt svetu, ki hiti proti uničenju glede vsega, kar se bo zgodilo pred Drugim Kristusovim Prihodom. Sporočila so bila zbrana in objavljena v petih delih **Knjige Resnice** v različnih jezikih.

Ko boste izgovorili molitve v tej knjigi, morate odpreti svoje srce in moliti, da vam bo Sveti Duh spregovoril, razsvetlil vaše srce in dušo in vam podelil milost, da boste prepoznali izvor Besed, ki so vsebovane tukaj.

### **Nova Doba Miru. Novi Raj.**

Po Drugem Kristusovem Prihodu, bo nastopila Nova Doba Miru za tiste, ki bodo sprejeli Kristusa za svojega Odrešenika. To bo nova zemlja, na kateri je v začetku bil Raj iz katerega sta bila Adam in Eva izgnana po njunem padcu v greh. To bo kraj kjer ne bo več solz in žalosti, kraj slave, ljubezni, radosti in čudenja. To bo kraj, ki bo presegel naša pričakovanja in ki ga je Bog pripravil za Svoje dragocene otroke - za tebe in mene.

Nova Doba Miru je omenjena na nekaj mestih v Svetem Pismu, najbolj po preroku Izaiji in v Knjigi Razodetja. *»Kajti glej, ustvaril bom novo nebo in novo zemljo, prejšnje reči ne bodo več prihajale v spomin, ne bodo več prišle do srca.« (Iz 65,17)*

*»Česar oko ni videlo in uho ni slišalo in kar v človekovo srce ni prišlo, kar je Bog pripravil tistim, ki ga ljubijo.« (1 Kor 2,9)*

*Mi pa po njegovi obljubi pričakujemo nova nebesa in novo zemljo, v katerih biva pravičnost. (2 Pt 3,13)*

## **Povzetek Poslanstva Marije Božjega Usmiljenja**

### **Da pripravi svet na Kristusov Drugi Prihod**

Poslanstvo Marije Božjega Usmiljenja je, da pripravi svet na Kristusov Drugi Prihod, tako da posreduje vsemu svetu Sporočila, ki jih je prejela od Boga Očeta, Jezusa in Device Marije, brez da bi jih ona sama presojala. Sporočila so objavljena tako kot jih je prejela, besedo za besedo in njej ni bilo dano dovoljenje, da interpretira Sporočila za kogarkoli. Naš Gospod ji je tudi povedal, da ni potrebno, da brani ta Sporočila. Ona ima nekaj duhovnikov, ki ji pomagajo pri tem Poslanstvu.

### **Da povzame večje dogodke, ki se bodo zgodili pred Kristusovim Drugim Prihodom**

»Abdikacija« Papeža Benedikta XVI. je bila napovedana v nekaterih Sporočilih danih Mariji Božjega Usmiljenja. Pred Kristusovim Drugim Prihodom se bo zgodila vladavina Lažnega Preroka in Antikrista, razkol v Katoliški Cerkvi, nemir v svetu, klimatske in naravne katastrofe, globalno cepljenje, potresi, nesreče, lakota, kuge, uvedba čipa (Žiga Zveri) in vojne. Knjiga Razodetja se bo uresničila. Potrebne so sledeče priprave: redna spoved, pomnožitev osebne molitve in molitvenih skupin (kjer se moli Rožni Venec, Rožni Venec Božjega Usmiljenja in Križarske Molitve), upoštevanje tradicije Zakramentov, narediti zalogo hrane in tvorjenje Križarskih Molitvenih Skupin, ki naj jih po možnosti vodijo duhovniki.



Sledeče Sporočilo delno razloži Poslanstvo Marije Božjega Usmiljenja:

**MOJE POSLANSTVO NI, DA VAM DAM NOVO SVETO PISMO, KAJTI TO JE NEMOGOČE. KNJIGA MOJEGA OČETA VSEBUJE CELOTNO RESNICO**

*Nedelja, 24. marca 2013 ob 18:06*

Moja draga ljubljena hčerka, ko te tisti, ki Me ljubijo, vprašajo, kaj je namen tvojega Poslanstva, mora biti tvoj odgovor: »**rešiti vaše duše**«.

Ko te zasmehujejo, se norčujejo iz tebe in te vprašajo, kaj ti daje pravico, da oznanjaš Božjo Besedo, jim odgovori: »**da lahko Jezus reši vaše**«. Moj odgovor tistim, ki že oznanjajo Mojo Sveto Besedo, ki sledijo Mojim Naukom in ki te obtožujejo krivoverstva, je sledeč: Vi, ki ste zvesti Kristusu, ali ne mislite, da ste vi prav tako grešniki v Božjih Očeh? Ali ne želite tudi vi rešiti svoje duše?

Greh bo vedno stal med vami in Bogom. **Vse duše, tudi najtrdovratnejši grešniki in tisti med vami, ki ste izbrane duše, ne boste nikoli prosti greha, dokler Jaz ponovno ne pridem.** Res je, da boste odrešeni vsakokrat, ko se boste spovedali svojih grehov, vendar pa bo vaša duša ostala očiščena le kratek čas.

Nikoli ne čutite, da ne potrebujete Hrane Življenja. **Moja Luč vas sedaj priteguje k Meni preko tega zelo posebnega Poslanstva.** Dajem vam velike blagoslove in posebne milosti, ko se sedaj odzivajte Mojemu Klicu in vas kličem k Mojemu Novemu Kraljestvu – Mojemu Novemu Raju.

Morda ste prepričani, da Bogu ne bi bilo treba poslati še enega preroka – da je bilo človeštvo osvobojeno satanovega vpliva po Moji Smrti na Križu, da vam je bila Resnica že dana po Mojih Naukih in da je Resnica vsebovana v Knjigi Mojega Očeta, Svetemu Pismu. In prav imate.

Toda vedite tole: Obstaja še veliko stvari, ki jih morate vedeti, kajti vi ne poznate prerokb v Knjigi Razodetja. V Knjigi Razodetja vam je dan povzetek dogodkov – vendar mnogi od vas zavračate njeno vsebino. Vi zaničujete Knjigo Razodetja in je ne želite razumeti.

**Moje Poslanstvo ni, da vam dam novo Sveto Pismo, kajti to je nemogoče. Knjiga Mojega Očeta (Sveto Pismo) vsebuje celotno Resnico.** Moja naloga v svetu, ki se je pogreznil v poganstvo, je, da vas po eni strani spomnim na Resnico, po drugi strani pa je Moja Želja, da pripravim vaše duše na Moj Drugi Prihod.

Mnogi med vami pravite, da Me častite, a vendar ste mnogi odpadli od Resnice. Mnogi ne verjamejo v Satana ali v obstoj Pekla in zaradi tega greha ne jemljejo resno. Zaradi strpnosti do greha ste bili zavedeni s hudo zmoto. In sedaj bo prišlo do največje zablode v vseh Krščanskih Cerkvah, ko bo greh odvržen na stran. Zavedeni boste z lažnim naukom. To je načrt, ki ga je izdelal Hudič, da bi vas odpeljal stran od Mene.

Zaradi tega, ker je Moja Božja Navzočnost, Moje Telo in Moja Kri vsebovana v vsakem Tabernaklju na svetu, ste se lahko borili z grehom. Toda sedaj, ko se bo uresničil načrt za odstranitev Svete Evharistije, boste nemočni.

Resnico o tem, kar prihaja vam razkrivam zato, da vas lahko pripravim. Samo zato, ker vas ljubim, vas sedaj kličem.

Takrat ko bodo laži razkrite boste spoznali, koliko se morate še naučiti in kako vam je napuh preprečil, da bi sprejeli Mojo Usmiljeno Roko in kako ste nič brez Mene.

**Vaš Jezus**

**Priprava na Veliko Opozorilo  
(Razsvetljenje Vesti)**

*Ta globalni mistični dogodek bo doživel vsak človek na  
zemlji!*

**Kaj je Velika Stiska?**

**Kaj je razkol?**

**Kakšne prerokbe se uresničujejo v teh časih?**

**Kaj je Opozorilo in kaj se bo zgodilo v času  
Opozorila?**

**Kakšna bodo znamenja pred Opozorilom?**

# **Priprava na Veliko Opozorilo (Razsvetljenje Vesti)**

***Ta globalni mistični dogodek bo doživel vsak človek na  
zemlji!***

## **Izvleček Sporočil iz Knjige Resnice**

*(Sporočila od Boga Očeta, Jezusa in Matere Odrešenja, ki so bila  
dana Mariji Božjega Usmiljenja)*

### **Prihajajoča apokalipsa (16.maj 2012 ob 3.10)**

Moja preljuba hčerka, moram te obvestiti, da se bo v svetu kmalu zgodila Tretja Svetovna Voja. Moje Solze tečejo to jutro kot vidiš. Drugi Pečat, ki je bil napovedan v Knjigi Razodetja po Janezu Evangelistu je tik pred tem, da se odvije. Začelo se bo v Evropi. Vzrok bo vaš bančni sistem in Nemčija bo ponovno vpletena v to tragedijo kot je že bila v zadnjih dveh primerih. Ko se bo to začelo, bo veliko pozornosti namenjene rešitvi ekonomije. Ta katastrofa bo vplivala na Grčijo, s številnimi posledicami v Franciji. Bližnji Vzhod bo prav tako vpleten v vojno, z Izraelom in Iranom, Sirija pa bo igrala resno vlogo pri padcu Egipta.

Moja hčerka, zbudil sem te, da ti to povem, ne da te prestrašim, temveč da te pozovem, da v tem času veliko moliš za Evropo. Zaradi vojne in in pomanjkanja denarja bo večina pridelka izgubljenega, to pa bo vodilo do odpiranja Tretjega Pečata, ki je lakota. Zaradi tega pozivam zdaj vse Božje otroke, da si poskušate narediti zalogo posušene, nepokvarljive hrane, da boste lahko nahranili svoje družine. Pomembno je, da gojite svoje lastne pridelke, če je le mogoče. Kljub temu pa ne pozabite, da lahko molitev omili večino tega trpljenja. Posledica te vojne bo, da bo Moja Katoliška Cerkev na zemlji potegnjena v eno svetovno cerkev v imenu zedinjenja.

To zedinjenje ali lažni mir se bo zgodilo potem, ko se bo pojavil antikrist, ki bo ustvaril ustvaril lažni mir in napovedal takoimenovan konec vojne. Ta mirovni sporazum bo sklenil zahodni svet, dokler se Kitajska in Rusija ne bosta vmešali v svetovne zadeve.

Kitajska in Rusija bosta predstavljali grožnjo »Zveri z Desetimi Rogovi« - Evropi, in ju premagali ter uvedli komunizem. »Rdeči Zmaj« - Kitajska ima v svetu že zdaj velik vpliv zaradi nadzora nad svetovnimi financami. Rdeči Zmaj in »Medved«, ki je Rusija, ne ljubita Boga. Obe državi vodi antikrist, ki je iz vzhoda in se skriva za zaprtimi vrati. Ko se bodo te prerokbe uresničile, bo ves svet verjel tem Sporočilom. Potem ne bo več dvomov.

Prosim zmolite to Križarsko Molitev, ker bo pomagala omiliti vpliv teh dogodkov. **Križarska Molitev (54): Molitev k Očetu za omiljenje Tretje Svetovne Vojne**

**O Nebeški Oče, v Imenu Tvojega ljubljenega Sina Jezusa Kristusa, ki je veliko pretrpel za grehe človeštva Te prosimo, pomagaj nam v teh težkih časih, s katerimi se soočamo. Pomagaj nam, da preživimo preganjanje, ki ga načrtujejo pohlepni voditelji in tisti, ki želijo uničiti Tvoje Cerkve in Tvoje otroke. Rotimo Te, dragi Oče, pomagaj nam nahraniti naše družine in reši življenja tistih, ki bodo prisiljeni v vojno proti svoji volji. Ljubimo Te, dragi Oče! Rotimo Te, pomagaj nam v tem času stiske! Reši nas pred antikristom! Pomagaj nam zavriniti njegov žig, žig zveri. Pomagaj tistim, ki Te ljubijo, da ostanejo zvesti Tvoji Sveti Besedi, tako da nam lahko podeliš milosti, da bomo lahko preživeli v telesu in duši. Amen.**

Moja hčerka, zavedam se, da lahko ta novica pride kot šok, toda vedi, da bo molitev in Pečat Živega Boga, Križarska Molitev (33), zaščitila Moje verne. Vi, Moji otroci, ki ste Moja Preostala Cerkev boste preživeli, čeprav ne bo lahko. Nadlegovali vas bodo zaradi tega, ker ste Kristjani, vendar Me ne boste nikoli zatajili ali zavrnil. Zaradi tega vam bodo dani Darovi. Moj Dar, Pečat Živega Boga, vas bo naredil nevidne za vaše sovražnike. Molite ga od zdaj naprej vsak dan. Imejte ga zraven sebe v svojih domovih in naj ga duhovnik blagoslovi. Kmalu začnite s svojimi pripravami, ker do padca Evrope ni več daleč. **Vaš Jezus**

## **Kaj je Velika Stiska?**

(Preberite Raz 5-10)

Stiska je časovno obdobje, ko bo Gospod dokončal vsaj dva vidika Njegovega načrta: zaključil bo z discipliniranjem Izraelovega naroda (Daniel 9:24), in sodil bo nevernikom, brezbožnim prebivalcem zemlje (Raz 6-18). Stiska bo trajala sedem let.

Velika Stiska je zadnja polovica Stiske, ki bo trajala tri leta in pol. Velika Stiska se od Stiske razlikuje v tem, da se bo v tem času razodela Zver ali Antikrist in Božja jeza se bo močno okrepila. Zato je na tem mestu pomembno poudariti, da Stiska in Velika Stiska nista sinonimna izraza. V eshatologiji (preučevanju prihodnjih stvari) se »Stiska« nanaša na celotno sedemletno obdobje, medtem ko se »Velika Stiska« nanaša na drugo polovico »Stiske«.

Velika Stiska se je začela s koncem leta 2012 (preberite spodnje sporočilo iz Knjige Resnice)

### **1. Velika Stiska (20. december 2010 ob 10.00)**

Moja hčerka, prisluhni temu. Ta Sporočila opozarjajo človeštvo na kazen, ki bo doletela tiste, ki še vedno zavračajo Večnega Očeta. Približuje se čas za začetek Velike Stiske. Ta dogodek se bo pričel s koncem leta 2012 in se ga ne sme mešati s časom ali z datumom Mojega Drugega Prihoda na Zemljo. Tega Moji otroci se v teh Sporočilih ne napoveduje. Kdorkoli, ki skuša dati Mojim otrokom datum za Moj Drugi Prihod je lažnivec in ni pravi prerok. Kljub temu pa Jaz po tej prerokinji razodevam datume določenih dogodkov, ki se bodo zvrstili pred Mojim Drugim Prihodom.

### **Bog ne bo dovolil, da bi se uresničil načrt za zmanjšanje svetovnega prebivalstva**

Velika Stiska napovedana tako dolgo nazaj, se bo zdaj odvila pred očmi nevernega sveta. Meč Pravičnosti bo udaril povsod po svetu. Moj Večni Oče ne bo stal ob strani in dovolil, da se uresniči zlobni načrt, ki se prav zdaj pripravlja za zaprtimi vrati in ki je zasnovan, da zmanjša svetovno prebivalstvo.

Ta zlobna skupina - zagrizeni častilci satana - je v preteklosti poskušala povzročiti genocid nad otroci Mojega Očeta. Takrat jim je spodletelo. Zdaj spet poskušajo. Ponovno jim bo spodletelo, toda povzročili bodo strašno uničenje.

### **Verniki se ne bi smeli bati**

Moj Večni Oče bo v Svojem Usmiljenju moral posredovati, da jih zaustavi, čeprav Ga boli, da bo moral povzročiti globalne katastrofe. Verniki, ne bojte se zase in za svoje družine, ker ste zaščiteni. Prosim, v vsakem trenutku molite Sveti Rožni Venec in Moj Rožni Venec Božjega Usmiljenja, da pomagata omiliti in odvrniti nekatere od teh katastrof.

Začnite načrtovati zdaj. Tem ljudem se je potrebno upreti. Poskušali bodo nadzorovati vaš denar, vaše zdravje, vašo hrano in celo vašo vero. Uprite se, zaščitite sebe in svoje družine z molitvijo. Pokličite vse tiste svetnike in svetnice, ki jih častite, da vam pomagajo kot priprošnjiki pri Mojem Večnem Očetu.

### **Zgodile se bodo globalne katastrofe**

Ko se bodo te globalne katastrofe začele dogajati v obliki dramatičnih sprememb v vremenskih pojavih – ki so že tukaj v blagi obliki – se bo nanje gledalo kot na posledico globalnega segrevanja. Da, človeštvo je poškodovalo Zemljo na zelo grd način, toda te katastrofe ne bodo imele ničesar opraviti s podnebnimi spremembami.

Moj Večni Oče bi lahko, če bi se odločil, sedel križem rok in ne bi storil ničesar. Potem bi te zlobne, oblastiteljne in zaslepljene skupine vplivnih ljudi, ki sprejemajo odločitve, zmagale. Če bi Moje nedolžne otroke potegnile v zanko hipnotične zvestobe Satanu, bi jim ukradli duše. To ne bo dovoljeno.

### **Klic vsem religijam, da se združijo skupaj**

Prišel je čas, da otroci in privrženci Mojega Očeta, kakor tudi tisti, ki verujejo v Višje Bitje in sicer v Boga Stvarnika vseh stvari, združijo svoje moči. Združite se skupaj kot eno, ne glede na to po kateri poti hodite za Bogom in ne glede na to ali verujete v Mene, Njegovega edinega ljubljene Sina. Bojujte se proti skupini, ki zastopa Satana. On je vaš sovražnik, če verujete v Boga Večnega Očeta. On vam poskuša preprečiti, da bi vstopili v Raj, tako da laže svojim privržencem, da jih bo tudi on popeljal v enako čudovit raj. Ti njegovi ubogi, zavedeni in vdani privrženci ne morejo prepoznati prevare, ker so zaslepljeni z mamljivo materialistično slavo.

### **Prerokbe iz Knjige Razodetja se zdaj uresničujejo**

Molite, molite, molite vsi, prav vsak dan. Zelo kmalu bodo vsi spoznali Resnico Svetega Pisma. Vsi bodo končno spoznali, da so Nauki, vsebovani v Knjigi Mojega Očeta, resnični. Ti Nauki ne lažejo. Prerokbe, napovedane v preteklosti so se uresničile. Prerokbe, vsebovane v Knjigi Razodetja se zdaj uresničujejo. Namen teh Sporočil, ki so dana tej prerokinji je, da pripravijo Moje otroke na vstop v Kraljestvo Mojega Očeta.

Pojdite in širite Mojo Resnico! Rešite drug drugega iz krempljev Zavajalca preden bo prepozno! (Vaš ljubeči Odrešenik, Jezus Kristus)

2. Molite, molite, molite za spreobrnjenje celotnega človeštva v času Opozorila! Če se bo večina duš spreobrnila potem se lahko velik del Velike Stiske omili! (Jezus) (19. Julij 2012 ob 7.00)
3. Božji otroci bodo uničeni v velikem številu, ko bo nastopil čas za Veliko Stisko. Vojne, lakote, umori in samomori bodo narasli. Vendar pa je greh splava tisti, ki izzove Srd Mojega Očeta bolj kot skoraj kateri koli drugi greh. Države, ki dopuščajo splav, bodo zelo trpele od Božje Roke. Njihove dežele bodo jokale, ko se bodo soočile s kaznijo. Vsi tisti, ki so odgovorni za uvedbo tako zlobnega dejanja bodo potrebovali veliko molitve. (Mati Odrešenja) (17. December 2012 ob 12.15)
4. To obdobje Velike Stiske bo trajalo nekaj časa. Vojne se bodo zaostrovale, dokler ne bo napovedana velika vojna, svet pa se bo spremenil. Vsi narodi bodo doživeli spremembe. Biti morate pripravljeni na to in sprejeti vse to, kajti vse te stvari se morajo zgoditi pred Mojim Drugim Prihodom. Zgodile se bodo velike poplave. Priča boste tudi manjšim poplavam v drugih državah. Podnebje se bo začelo spreminjati in vreme bo postalo drugačno, zdelo se vam bo nenavadno. (Jezus) (25. December 2012 ob 17.20)
5. Vsi Božji otroci, ki imajo Pečat Živega Boga, bodo imuni na težave, ki se bodo zgodile medtem ko se bo odvijala Velika Stiska. (9. november 2014 ob 15.20)



## Kaj je Razkol?

*(Razkol, ki je tukaj omenjen je formalna delitev ali razkol v Katoliški Cerkvi zaradi doktrinarnih razlik. Razkol je eden od znakov prihajajočega Opozorila.)*

1. Vera Moje Cerkve bo še naprej pojenjala, medtem ko se vojne in nemiri širijo v vse smeri. Razkol v Moji Sveti Cerkvi se bo kmalu zelo hitro razvil. **Duhovnik proti duhovniku. Škof proti škofu.**
2. Razkol v Moji Cerkvi bo razdeljen na različne faze. Prva faza bo tedaj, ko bodo samo tisti, ki Me resnično poznajo in razumejo Resnico Svetih Evangelijev, sklenili, da ne morejo pristati na laži v Mojem Imenu. Druga faza bo nastopila, ko bodo ljudje prikrajšani za Svete Zakramente, kakor so bili zamišljeni. Tretja faza pa bo napočila takrat, ko bodo Moje cerkve oskrunjene, in to bo trenutek, ko bodo Moji posvečeni služabniki naposled dojeli Resnico, ki jo vsebuje Knjiga Razodetja. (20. oktober 2013 ob 17.48)
3. **Rimokatoliki bodo morali darovati Maše v zatočiščih ali varnih cerkvah** (11. november 2012 ob 22:00) (Izvleček) Ne pozabite, da se sedaj pripravljamo na padec Mojih ubogih posvečenih služabnikov. To se bo zgodilo kot posledica prihajajočega razkola, ki bo izbruhnil v Krščanskih Cerkvah. Čeprav bodo vojsko ostanka vodili duhovniki in ostali posvečeni služabniki Cerkve, pa bodo mnogi služabniki laiki, kajti v tistih časih bo primanjkovalo duhovnikov.

Vi, Moji apostoli, se boste morali zbrati skupaj in narediti zalogo Neposvečenih Hostij, kajti težko bodo dostopne. Rimokatoliki boste morali darovati Maše v zatočiščih ali varnih Cerkvah.

Tako kot so Nemški nacisti preganjali Jude in jih ubijali, tako bodo počeli s tako imenovanimi izdajalci Nove Svetovne Cerkve, za katero vam bo povedano, da je za vse religije.

Obtoženi boste oskrunitve Maše, in njihove nove različice Maše, kjer Jaz ne bom navzoč v Sveti Evharistiji, kajti ta nova različica Maše bo gnusoba v Očeh Mojega Očeta. Moje Telo in Moja Kri bo navzoča v Mašah, ki bodo darovane v tistih centrih in zatočiščih kjer boste prisegli

zvestobo transsubstanciaciji. Tako bo Sveta Mašna Daritev pristna in sprejemljiva za Mojega Očeta.

4. **Začeli se bodo pojavljati številni dogodki v zvezi s Cerkvami, ki Me častijo v svetu** (14. November 2012 ob 20.30)

Kmalu bo javno razglašen razkol v Moji Katoliški Cerkvi. Ta razkol bodo povzročili tisti, ki so ločili Resnico Mojih Naukov od Zapovedi, ki jih je dal Moj Oče.

Načrtovanje in koordinacija te velike sheme je trajala nekaj časa, toda kmalu bodo objavili ta razkol v svetovnih medijih.

Mnogi, ki kričijo na ves glas bodo predložili laži, ne samo proti zakonom, ki so vsebovani v Mojih Naukih. Tisto kar resnično želijo storiti je ustvariti novega boga. Nova glava Moje Cerkve bo promovirana kot npr. kakršne koli visoko profilne volitve političnih voditeljev.

Prepričevali vas bodo, da so Besede starih zavajajoče. Nato vam bodo rekli, da ne verjamete v njih. Spremenili bodo način kako živeti Moje Nauke in način kako Me častiti.

Moje Zakone bodo sedaj potisnili na stran in častili bodo zakone, ki jih bodo sami ustvarili.

**Spremenili bodo svoje svečane obljube in tako opravičili svoje sodelovanje pri gradnji novega templja – templja, ki bo namenjen vladavini Lažnega Preroka.**

Zaradi tega ne bodo več Moji služabniki, kajti prisegli bodo zvestobo Lažnemu Preroku in ga častili.

Začeli bodo častiti lažnega boga, čisto novi koncept, ki bo pripomogel k temu, da bodo Božji Zakoni uničeni in zamenjani z nespodobnostmi v Mojih Očeh.

To je Moje svarilo tistim duhovnikom med vami, ki se boste oddaljili od Katoliške Cerkve:

Ko Mi ne boste več popolnoma zaupali, bodo vaše glave napolnjene z lažmi. Ko boste zaupali prevarantskim vladarjem, boste padli v strašen greh. Častili boste Zver, ki bo oskrunila Mojo Cerkev tako, da bo položila trnjevo krono na Glavo Moje Cerkve, na Glavo Mojega pravega Svetega Namestnika, Papeža Benedikta XVI.

Strašno boste trpeli, ko boste služili Zveri, kajti Boga boste prikrajšali za Njegove otroke. Pojdite nazaj k vašim pravim koreninam. Ne dovolite, da bo Moja Cerkev oskrunjena s stranih grehov tistih ljudi, ki želijo uničiti Krščanstvo in ostale religije, ki častijo Mojega Očeta.

Vi, Moji posvečeni služabniki, ki ne boste poslušni Svojim Svetim Zaobljubam, boste iz svojega srca izgnali Mene, medtem pa bodo ti prevaranti ukradli vaše duše.

Največji greh, ki ga boste storili je ta, da boste častili lažnega boga. Ta lažni bog bo oblečen v dragulje, šarmanten in prefinjen bo, z navidezno dobrim poznavanjem Naukov Svetega Pisma. Padli boste pod njegov urok. Moje Nauke bo izkrivil tako, da bodo postali herezija.

Ta religija, alternativa Božji Resnici, bo ničvredna. Kljub temu pa bo navzven izžarevala čar, ljubezen in začudenje. Oblečena bo v zlate in dragocene kamne in na vseh oltarjih sveta bo predstavljena kot nova svetovna religija.

Zvestim duhovnikom porečem sledeče: blagoslovil vas bom z Milostmi, da boste vselej razumeli Resnico.

Ti maliki, ki se predstavljajo kot Resnica, so samo glina. Narejeni so iz lesa. Nič niso. Nič ne pomenijo. Nobene milosti ne izžarevajo. Bog, edini pravi Bog, preprosto ne bo navzoč v njihovih cerkvah. Ko bo Bog Oče videl to zadnjo žalitev, bo izgnal tiste, ki bodo uvedli te poganske prakse. Nato bo zahteval pojasnilo od tistih, ki bodo povzročili razkol v Njegovi Sveti Cerkvi na zemlji – od teh istih služabnikov, ki arogantno in tako zelo lahkotno zavračajo Božjo Besedo.

Ko se bodo soočili z Menoj v času Opozorila bodo spoznali kako zelo so prizadeli Mojega Očeta. Noben človek ali posvečen služabnik nima oblasti, kajti obstaja samo en Gospodar, samo en Bog. Predstavili bodo boga, ki ga je ustvaril človek. Ta bog ne obstaja, vendar pa Mi bodo ukradli čredo. Dal jim bom vsakršno milost in zelo bom potrpežljiv z njimi. Če se ne bodo pokesali bodo uničeni.

Kaznoval vas bom za vsako dušo, ki je bila izgubljena zaradi vas.  
(Vaš Jezus)

5. Moji nauki, ki jih časti Sveta Katoliška in Apostolska Cerkev, so sedaj napadeni v prvem od mnogih izzivov, kar bo povzročilo razkol v Cerkvi. Vpeljani bodo novi zakoni, ki bodo ustrezali sodobnemu pogledu na svet in zato da bodo prijetni tistim, ki z napuhom v svojih dušah čutijo potrebo, da bi pomirili ljudi, kot pa da bi izkazali poslušnost naukom Cerkve.

**Jaz sem Cerkev. Cerkev sem ustanovil Jaz in ne more nikoli umreti.**

Mnogi bodo poskušali uničiti Cerkev, tako tisti znotraj, kot tisti zunaj nje. Molite, da bo Moj Sveti Namestnik, Papež Benedikt XVI. ostal močan sredi nasprotovanja, s katerim se sedaj sooča.

To je nameren poskus tistih, ki so povezani z Lažnim Prerokom, da bi ustvarili novo cerkev. Ti pretkani ljudje vas bodo prepričali, da bo to ista Cerkev, vendar ne more biti. Kako lahko Moja Cerkev z novimi zakoni, izkrivljenimi različicami Resnice, ki sem jo Jaz dal svetu, predstavlja Mene? (7. April 2012 ob 10:00)

6. In tako se bo razkol začel. Tisti, ki bodo sledili lažnemu nauku, kjer Jaz, Jezus Kristus, ne bom čaščen, bodo zver in demoni raztrgali na koščke. Moji nedolžni služabniki, ki do sedaj niso sprejeli teh Sporočil, bodo sedaj pritekli k Meni po tolažbo. Moje prerokbe ne lažejo, in zelo kmalu bodo številne te uboge duše izgnane iz Svetega Sedeža. Obtožene bodo zločinov proti Petrovemu Sedežu in bodo javno ponižane v Mojem Svetem Imenu.

Sedaj jim porečem sledeče: ostanite mirni in bodite v miru, kajti če boste sledili Resnici, boste rešeni. Nikoli ne smete sprejeti izpranega nauka, ki ne bo imel Moje Avtoritete. Vedite, da boste tisti, ki boste sprejeli laži v prepričanju da izpolnjujete svojo dolžnost mogli hoditi po težki poti. Imeli boste dve izbiri: ostati v Božji Luči ali obrniti svoj hrbet Mojim Svetim Zakramentom.

Kmalu boste mnogi od vas jasno videli to o čemer sem vas opozarjal. Razkol bo krut in vojna bo nastala med Resnico in lažmi. To bo porušilo Cerkev dokler ne bo podobna kupu kamenja, toda Edina Prava Cerkev bo ostala na nogah, ker bodo Moji zvesti služabniki zgradili Moj Ostanek Vojske, ki se bo boril do bridkega konca za ohranitev Svete Božje Besede. (Vaš Jezus) (2. Maj 2013 ob 20.07)

## **Kakšne prerokbe se uresničujejo v teh časih?**

(razkrita je bila Tretja Fatimska Skrivnost)

1. Moja hčerka, čeprav se ljudje morda bojijo Opozorila, morajo sprejeti, da so prerokbe vsebovane v Knjigi Razodetja pred tem, da se izpolnijo. (Bog Oče) (23 september 2011 ob 21.30)
2. Vse Svoje posvečene služabnike po vsem svetu pozivam, da sprejmejo, da se prerokbe, ki so bile napovedane v Knjigi Razodetja uresničujejo. Razširjajte Resnico Mojih Naukov in rešite svojo čredo preden se čas izteče! (26. April 2011 ob 20.10)
3. Prerokba dana Danielu, ko mu je bilo povedano naj zapečati Knjigo Resnice do konca časov, da bo takrat vsebina Knjige razkrita, se je sedaj uresničila. (29.april 2012 ob 15.33)
4. Duhovniki, pozivam vas, da spoznate, da je prišel čas, da se uresničijo Danielove prerokbe in da Jaz, Jagnje Božje, odprem Pečate v Knjigi Razodetja. (7. Julij 2012 ob 15:30) (Opomba urednika: preberite Danielovo knjigo in Knjigo Razodetja v Svetem Pismu)
5. Tiste uboge duše, ki ne verjamejo, da Jaz govorim Resnico preko teh Sporočil, se morajo vprašati tole. Ali verjamate v Sveto Pismo in v prerokbe, ki so vsebovane v njem? Ali verjamate v Antikrista in v razodetja glede lažnega vsiljivca, ki bo zavzel Petrov Sedež na pretkan način? Če verjamate v to, potem sprejmite, da je sedaj nastopil čas, da se ti dogodki uresničijo pred vašimi očmi. Ti dogodki se ne bodo zgodili enkrat v prihodnosti – sedaj se dogajajo. (3. Marec 2013 ob 11.45)
6. **Vse prerokbe dane svetim vidcem v La Salettu, Fatimi in Garabandalu se bodo sedaj uresničile, tako da bo videl ves svet.** Jaz, vaš Odrešenik, pozivam vse vas, na tisoče vernikov, ki poznate in sprejemate te prerokbe, da molite za duše vseh ljudi. Odprite svoja srca tem novim Sporočilom - zadnjim prerokbam te vrste, ki so dane vsem Mojim otrokom preden pridem kot Sodnik. (19. Februar 2011 ob 15.00) (Opomba urednika: prerokbe iz La Salette, Fatime in Garabandala si lahko preberete na straneh od 332 do 342)

7. **Moja hčerka, niti poslednja fatimska skrivnost ni bila dana svetu, kajti razodevala je Resnico Satanove zlobne sekte, ki je vstopila v Vatikan.** Zadnji del skrivnosti ni bil razodet z namenom, da bi zaščitili zlobno sekto, ki je v velikem številu vstopila v Vatikan odkar se je Moja Mati prikazala v Fatimi.

Moja hčerka Lucija je bila utišana s strani sile, ki nadzoruje tisti del Vatikana nad katerim so Moji ubogi ljubljene papeži imeli le malo nadzora. Poglejte kako so ne samo sprevergli Resnico Mojih Naukov, temveč tudi vpeljali nove metode Katoliškega čaščenja, ki žalijo Mene in Mojega Večnega Očeta. Katoliška Cerkev je edina prava Cerkev, zaradi tega pa je primarna tarča za Satana in njegovo zlobno sekto. Resnica prihaja od Mene. (Jezus) (26. Januar 2012 ob 9:40)

8. Božji otroci še vedno ne poznajo zadnje Fatimske skrivnosti, čeprav je bila delno že razkrita 26. januarja 2012. Le redki znotraj Cerkve so seznanjeni z njo. Zdaj mora biti odkrit zadnji del zadnje Fatimske skrivnosti, zato da lahko opozorim človeštvo na posledice ignoriranja mojega posredovanja in moje pomoči za rešitev duš. V Cerkev so se infiltrirali Božji sovražniki. **Dvajset od njih ima nadzor znotraj Cerkve. Ustvarili so največjo prevaro: izvolili so človeka<sup>1</sup>, ki ni od Boga medtem ko so Svetega Očeta<sup>2</sup>, ki mu je bila podeljena Petrova Krona, previdno odstranili.**

**Podrobnosti, ki sem jih razodela v Fatimi so, da bosta v poslednjih časih dva človeka, ki bosta nosila Petrovo Krono.** Eden<sup>1</sup> bo trpel zaradi laži, ki so bile ustvarjene z namenom, da ga diskreditirajo in zaradi njih bo postal navidezni zapornik. Drugi izvoljeni<sup>2</sup> bo uničil ne samo Katoliško Cerkev, temveč vse cerkve, ki častijo mojega Očeta in sprejemajo Nauke mojega Sina, Jezusa Kristusa, Odrešenika sveta!

Obstaja lahko samo en vodja Cerkve na zemlji, ki ga je pooblastil moj Sin in mora ostati Papež vse do svoje smrti. Kdorkoli drug, ki trdi, da sedi na Petrovem Stolu, je vsiljivec. Ta prevara ima en namen: da privede duše k Luciferju in za te duše je ostalo le malo časa, ker ne bodo nič modrejše, da bi se rešile! (Mati Odrešenja) (22. Julij 2013 ob 20.17)

<sup>1</sup> **Papež Benedikt XVI.**

<sup>2</sup> **Papež Frančišek**

## **Kaj je Opozorilo in kaj se bo zgodilo v času Opozorila?**

*(Opozorilo je znano tudi kot Razsvetljenje Vesti)*

1. Opozorilo je Čudež, ki ga je dovolil Moj Oče, da zagotovi, da bo čim več Njegovih otrok lahko vstopilo v Moje Novo Kraljestvo. (8.december 2012 ob 11.40)
2. Opozorilo je oblika globalne spovedi. V času Opozorila se bo od vseh ljudi pričakovalo, da bodo prosili za odpuščanje grehov ali pa se bodo soočili z zavrnitvijo. (21. Oktober 2011 ob 20.30)
3. Mnogi bodo priča temu kar se bo zdelo kot katastrofalno dogajanje, ko se bosta pojavila dva kometa in se zaletela ter eksplodirala blizu zemeljske orbite. (12. Julij 2012 ob 10.50)
4. Opozorilo bo za mnoge zastrašujoč dogodek, ker se bo zdelo kot da je nastopil konec sveta. (12. Julij 2012 ob 10.50)
5. Dva kometa se bosta zaletela in mnogi bodo prestrašeni. Ničesar se ni potrebno bati, kajti to je največji dar, ki vam ga prinašam zato, da se ne bi pogubila niti ena duša v Peklenskem Ognju. Nato se bo na nebu pojavil Moj Križ in prav vsi ljudje bodo to videli. Mnogi bodo od strahu padli na tla in v sebi bodo občutili veliko tresenje, kot če bi bil potres. Nato bo prišla tišina. (24. Maj 2012 ob 18:30)
6. Nebo se bo odmaknilo, kot da bi se odprla streha in pojavil se bo ogenj in plameni Mojega Božjega Usmiljenja. Zemlja se bo stresla s tako veliko silo, da ne bo nihče ušel Mojim Očem, Mojemu Duh in Mojemu Daru. Mnogi bodo trepetali od strahu, kajti takrat bodo prvič spoznali, da imajo dušo. Mnogi bodo čutili kako jih ogenj žge v njihovih telesih, kot če bi jih premagovala vročina sonca. (16. junij 2012 ob 19:40)
7. Tisti s hudimi grehi se bodo počutili slabo, bolelo jih bo in ne bodo mogli vzdržati groze zaradi tega, kar bodo videli. Potrebovali bodo veliko moči, da bodo vzdržali očiščenje, ki je potrebno, da bodo lahko preživeli in hodili po poti Resnice. (16. junij 2012 ob 19.40)

8. Moji Žarki Usmiljenja bodo padli na vsako človeško dušo, tudi na tiste, ki jih bo zaslepila Luč, tako zelo temne so njihove duše. Ko bo slišati zvok groma, bo nato prišla mirna tišina, ki bo oglušujoča. Nobenega zvoka ne bo slišati – razen zvoka Mojega Glasu, ki bo vtisnjen na izgubljene duše. (6.april 2013 ob 17.00)
9. Vidni bodo ognjeni plameni, kot da je izbruhnil vulkan na nebu in mnogi bodo prestrašeni. (12. julij 2012 ob 10.50)
10. Žarki rdečega ognja so Žarki Moje Krvi, Žarki Mojega Usmiljenja, ki se dajajo vsem vam kot dar takšnih razsežnosti, da nihče ne bo mogel razumeti tega kar se bo dogajalo. (12. julij 2012 ob 10.50)
11. Tla se bodo tresla, vzdihovala in mnogi bodo padli na tla ter se skušali oprijeti česarkoli, ki bi jim nudilo zavetje. (12. julij 2012 ob 10.50)
12. Toda tla se ne bodo odprla in jih pogoltnila. Kajti to ne bo fizični potres ampak duhovni. (12. julij 2012 ob 10.50)
13. Še prej pa vam bom izkazal Usmiljenje zaradi Svoje Ljubezni do vas. To Usmiljenje bo prišlo v obliki prihajajočega Opozorila, ki bo pomagalo vaše življenje spraviti nazaj v red, preden se vrnem na Sodni Dan. (2. januar 2011 ob 21.45)
14. Mnogi se bodo pokesali v času tega Mističnega Doživetja. V sebi bodo začutili pekoč občutek, podobno kar doživljajo duše v vicah. To jim bo dalo vpogled v to skozi kaj morajo iti duše, ki niso popolnoma čiste preden lahko vidijo Veličastno Luč Nebes. Ko bodo preprosto sprejele, da se ta dogodek lahko zgodi, ga bodo lahko preživele. Pridite k Meni in recite: »**Prosim, vodi me k Luči in Dobroti Svojega velikega Usmiljenja in odpusti moje grehe.**« In Jaz vam bom takoj odpustil. Po Opozorilu boste čutili globok mir in radost v svoji duši. (16. april 2011 ob 10.00)
15. Videli boste svoje grehe in takoj spoznali, kako Jaz gledam na njih. Takoj boste jasno spoznali, kako so ti grehi žaljivi in napačni. To je vaša priložnost, otroci, da se pokesate. To ne bo Sodni Dan, pač pa kratek predokus le tega. (12. januar 2011 ob 15.00)



16. Pred Menoj boste stali sami –nikogar ne bo poleg vas. Jaz vam bom pokazal vašo dušo. Videli boste vsak madež na njej. Podoživeli boste greh, nato pa vam bom dal čas, da Me prosite, naj vam izkažem Svoje Usmiljenje. Ne zato, ker ste upravičeni do Mojega Usmiljenja –ampak zgolj zato, ker sem se Jaz odločil, da vam podarim ta Dar. (15. november 2013 ob 20.00)
17. Videli boste kaj se zgodi, če umrete v smrtnem grehu Opozorilo vas bo očistilo. Morda bo malce neprijetno še posebno za tiste v hudih grehah, kajti prvič boste izkusili kakšen je občutek, ko Božja Luč izgine iz vašega življenja. Vaše duše bodo občutile zapuščenost, ki jo doživljajo tisti, ki so umrli v smrtnem grehu – tem ubogim dušam je zmanjkalo časa, da bi prosile Boga za odpuščanje grehov. Zapomnite si, pomembno je da dopustim, da boste vsi občutili to praznino duše. Kajti samo takrat boste končno razumeli, da brez Božje Luči v svojih dušah prenehate čutiti. Vaše duše in vaša telesa bi bila samo prazne posode. Celo grešniki čutijo Božjo Luč, kajti On je prisoten v vsakemu Svojemu otroku na Zemlji. Toda ko umrete v smrtnem grehu, ta Luč v vas izgine. (5. junij 2011 ob 16.30)
18. Opozorilo bo šokiralo mnogo ljudi po svetu, ker bo dramatičen dogodek. Nebo se bo odprlo in Plameni Usmiljenja bodo prekrili ves svet. Mnogi ljudje ne bodo dojemali kaj se dogaja. Tako šokirani bodo, da bodo zmotno mislili, da so priča koncu sveta. Povej jim, naj se razveselijo, ko bodo videli Mojo Slavo, kajti ta dogodek bo, če boste dobro pripravljene na njega, najbolj spektakularen izraz Mojega Usmiljenja od dneva Mojega Križanja. To, Moji otroci bo vaša odrešujoča milost, ki bo preprečila tistim, ki bi sicer bili pogubljeni, da pridejo v globine Pekla. (23. maj 2011 ob 14.30)
19. Vsakemu izmed Mojih otrok bom v času mističnega doživetja pokazal njihovo življenje, njihove grehe, njihova napačna dejanja in prav vsako žalitev, ki so jo storili proti svojim bratom in sestram. Niti en moški, niti ena ženska in niti en otrok (*nad sedmim letom starosti – preberite sporočilo 28. januarja 2011 ob 00.15*) na Zemlji ne bo izključen.

Nekateri bodo globoko pretreseni in užaloščeni nad grehi v svojem življenju in se bodo takoj obrnili k Meni, njihovemu Pravičnemu Sodniku in se Mi odkupili. Iz ljubezni in žalosti bodo prosili za Usmiljenje. Ostali bodo, ko jim bodo razkriti njihovi grehi tako pretreseni in jim bo tako slabo, da bodo umrli, preden bodo imeli možnost zaprositi za odpuščanje. (22. november 2010 ob 2.00)

20. Veliko Opozorilo, ki bo vsakemu od vas dalo priložnost videti svoje grehe in kako Me žalijo, vam bo omogočilo, da spoznate Resnico. Šele takrat, ko se boste začeli zavedati madežev grehov, ki so v vas, boste resnično razumeli žalost, ki jo čutim Jaz. (20. maj 2011 ob 10.00)

21. Pomembno je razumeti, da je Opozorilo prav to. Jaz prihajam, da opozorim Božje otroke, da so njihovi grehi lahko odpuščeni in tudi bodo odpuščeni. Jaz prihajam, da jim pokažem, kako bo potekal Sodni Dan. To pomeni, da bodo rešeni vsi tisti, ki bodo takrat prosili za odpuščanje svojih grehov. (16. junij 2012 ob 19.40)

22. V vsakem primeru bodo oščiščevalni ogenj in trpljenje morali prestati vsi grešniki. Kako dolgo bodo grešniki prestajali ta oščiščevalni ogenj in trpljenje bo odvisno od resnosti njihovih grehov. (24. maj 2012 ob 18.30)

23. Zaradi tega Daru (*Križarska Molitev 24: popolni odpustek za odvezo*) tisti, ki so se odkupili v Mojih Očeh v času Opozorila ne bodo prestajali bolečine Vic. Tisti, ki bodo videli svoje grehe skozi Moje Oči bodo šokirani. Mnogim bo težko sprejeti stanje njihovih počrnelih duš. Tisti, ki bodo sprejeli stanje svojih počrnelih duš in ki bodo obžalovali svoje grehe, Me bodo prosili za odpuščanje. In Jaz jim bom odpustil. Toda nekateri ne bodo obžalovali svojih grehov in bodo v svojih srcih opravičevali grozodejstva, ki so jih storili in kot Jaz gledam na njih. (24. maj 2012 ob 18.30)

24. Mnogi bodo točili grenke solze kesanja in žalosti ter bodo prestali bolečino ponižanja zaradi svojih grehov. Ostali bodo kričali in preklinjali, ker ne bodo mogli prestati Razsvetljenja Vesti, Božjega Znamenja, zaradi teme njihovih duš in bodo zavrnili Luč Mojega Usmiljenja.

Ti ljudje bodo boleče kričali zaradi peklenškega ognja, ker jim bo Znamenje Mojega Usmiljenja pokazalo usodo, ki jih čaka, če se ne bodo pokesali in spreobrnili. (12. julij 2012 ob 10.50)

25. Dobre duše, ki Me ljubijo bodo tudi trpele, kajti mnoge izmed njih bodo omadeževane z grehom, toda prejele bodo takojšnje odpuščanje. Tudi te duše bodo ponižane, ko jim bo pokazan greh napuha. Mnogi bodo ostali doma nekaj dni po tem Dogodku. Mnogi se bodo morali znajti sami, ker trgovine ne bodo na voljo. Zaradi tega se morate pripraviti. (12. julij 2012 ob 10.50)

26. To bo tudi obdobje trpljenja, ker bodo duše prestajale bolečino Vic, očiščenje, skozi katero bodo šli. Na ta način se bo mnogim ljudem razodelo stanje njihovih duš in bodo postali ponižani na način, ki ga še doslej niso izkusili. Toliki bodo sprejeli ta Dogodek in bodo spoznali, da jim je bil dan velik Dar Mojih Milosti in Mojega Božjega Usmiljenja. (12. julij 2012 ob 10.50)

27. Ko vam bodo pokazani grehi Me morate prositi za odpuščanje in skloniti svoje glave ter se v ponižnosti zahvaliti za ta Božji Dar, ki je vaš potni list za Večno Življenje v Novem Raju na zemlji. Ne pozabite, da ne obstaja niti en greh, ne glede na to kako hud, ki ne more biti odpuščen, če je prisotno resnično kesanje. (9. julij 2012 ob 23.00)

28. Niti enemu samemu človeku ne bo prihranjen prizor stanja njegove duše, kakor se kaže v Mojih Očeh. Ko bodo videli žalostno stanje svojih duš, se bodo globoko sramovali. Tistim, ki jim bo resnično žal za svoje prestopke zoper Boga, bo odpuščeno. Od njih se bo zahtevalo, da prestanejo očiščevanje, ki ga morajo sprejeti s ponižnostjo. (3. december 2012 ob 19.05)

29. Pripravite se na srečanje z Menoj, kajti nebo se bo kmalu prepolovilo in Ogenj Svetega Duha bo prišel nad vas. Tisti z nežnimi srci in katerih duše so napolnjene z ljubeznijo do drugih bodo nagrajeni z Darovi, ki jih bom prinesel s Seboj na tisti dan. Preostalim porečem sledeče: Za vsako zlobno dejanje in besedo za katero ste krivi ter za bolečine, ki ste jih povzročili drugim boste skozi Moje Oči videli in doživeli bolečino vaših krivic. Čeprav boste mnogi pretreseni, ko boste videli stanje svojih duš, vas prosim, da se ne bojite. Preprosto zaupajte v Moje Veliko Usmiljenje. (4. februar 2015 ob 20.06)

30. Na milijone grešnikov se bo radostilo, ko jim bom pokazal Svoje veliko Usmiljenje. Preostali ne bodo dobili priložnosti, da bi se pravočasno pokesali, ker bodo umrli od šoka. (5. junij 2011 ob 16.30)
31. Veliko Opozorilo je izraz Mojega Božjega Usmiljenja dano Sestri Faustini. To Veliko Dejanje Mojega Usmiljenja je bilo napovedano. Moje veliko Usmiljenje bo v času Opozorila prekrilo ves svet. Moja Kri in Voda bosta pritekla iz Moje Strani tako, da boste končno vsi spoznali Resnico. (26. junij 2011 ob 18.00)
32. Čas od Mojega Križanje dalje je bil boleč za človeštvo zaradi vladavine Satana, ki je vladal zemlji v času tega obdobja. Dogovor s Satanom je skoraj pri koncu. Dva dogodka se morata kmalu zgoditi. Odrešenje človeškega rodu se bo zgodilo v času Opozorila. Od takrat dalje bodo ljudje, tudi tisti, ki ne vedo, da Bog obstaja, sprejeli Resnico. Ostali, ki se bodo počasi odzvali temu velikemu čudežu, ko jim bo predložen dokaz o obstoju Boga, se bodo sčasoma spreobrili. Tudi oni bodo prosili za odpuščanje za njihovo grešno življenje. (26. julij 2012 ob 23.55)
33. To bo tako čudovita vrnitev domov, da je ni mogoče opisati z besedami. Vaša srca bodo napolnjena z Mojo Božansko Ljubeznijo. Vaše duše bodo končno razsvetljene v pripravi na Novi Raj na Zemlji. (10. avgust 2011 ob 23.00)
34. Opozorilo bo očistilo Božje otroke in jih pripravilo na Moj Drugi Prihod. (8. december 2012 ob 11.40)
35. Vse bo obstalo za 15 minut in nato bo življenje potekalo kot prej, kot da se ta čudež ni zgodil. (6. april 2013)

## **Kakšna bodo znamenja pred Opozorilom?**

1. Sonce bo začelo utripati in se vrteti, da se bodo ljudje lahko pripravili pred Opozorilom. (2. oktober 2011 ob 15.00)
2. Preden se bo zgodilo Opozorilo bodo ljudje videli velika znamenja na nebu. Zvezde bodo trčile s takšno silo, da bodo ljudje prepričani, da je ta spektakel, ki ga bodo videli na nebu nekaj katastrofalnega. Ko bosta dva kometa trčila se bo nebo spremenilo v rdečo barvo in Znamenje Mojega Križa bo videl ves svet. (5. junij 2011 ob 16.30)
3. Preden se bo to zgodilo, bodo izbruhnili vremenski vzorci. (12. julij 2012 ob 10.50)
4. Zvezde se bodo kmalu spremenile. Blizu je čas, ko se bo pojavil komet, o katerem sem ti govoril, ko bodo ljudje verjeli, da vidijo dva sonca. Kmalu bo človeštvo videlo čudoviti spektakel, in slišal se bo zvok groma, in zdelo se bo, da bosta oba sonca trčila. (6. april 2013 ob 17.00)
5. Mnogi se bodo vzravнали in postali pozorni, ko bodo videli spremembe na nebu. Videli bodo, kako se bo sonce vrtelo kot še nikoli doslej. Nato bodo videli Križ. To se bo zgodilo tik preden bodo na nebu trčile zvezde in ko bodo Moji Žarki Božjega Usmiljenja prekrili Zemljo. Sledila bo tišina, tako da bo vsaka duša popolnoma sama, ko bo stopila pred Mene. Povej Mojim otrokom, na kaj morajo biti pozorni. Ne smejo biti prestrašeni. To ni Dogodek, ki bi se ga bilo treba bati. Nasprotno, tega srečanja se morate veseliti. (11. november 2011 ob 16.00)

# **PO OPOZORILU**

*Kaj morate vedeti*

- Kaj se bo zgodilo po Opozorilu?**
- Kaj je Drugi Kristusov Prihod in kaj pomeni za svet?**
- Kaj je Novi Raj?**
- Kaj je Pekel?**
- Kaj je Pečat Živega Boga?**
- Kaj je Križ Pečata Živega Boga?**
- Kakšne obljube so dodeljene Križu Pečata Živega Boga?**
- Kaj je Medalja Odrešenja?**
- Kdo je Antikrist?**
- Kaj je Žig Zveri?**
- Kdo je Lažni Prerok?**
- Kaj je Globalno Cepljenje?**
- Kaj je Nova Ena Svetovna Religija?**
- Kaj je Nova Ena Svetovna Vlada?**
- Kaj je Nova Ena Svetovna Valuta?**
- Kaj je Velika Kazen?**
- Kaj so Tri Dneve Teme?**

## Kaj se bo zgodilo po Opozorilu?

1. Po Opozorilu se bodo zgodili številni dogodki. Antikrist in njegova skupina bo začela načrtovati prevzem kontrole znotraj Moje Svete Cerkve, čeprav bo oslABLJENA zaradi Globalne Spovedi (Opozorila). (20. januar 2012 ob 20.15)
2. Moji otroci, takoj ko se bo zgodilo Opozorilo in ko bo prišlo do spreobrnjenj se podvizajte in razširite Mojo Najsvetejšo Besedo. Nujno je da to storite, kajti to bo ključno obdobje. Takrat bodo Moji ljubljene verni, ki se nahajajo po vsem svetu širili Mojo Besedo, zato pa bodo Moji otroci ostali na pravi poti. Po Opozorilu bosta molitev in spreobrnjenje lahko omilili opustošenje, ki bo prišlo zaradi vladavine Antikrista in Lažnega Preroka. (8. junij 2011 ob 16:45)
3. Življenje tistih, katerih duše se bo dotaknila Resnica, ne bo moglo biti več isto, niti nikoli več ne bo isto. Takrat bodo sledili Meni, Mojim Naukom in na milijarde se jih bo spreobrnilo. Moja Sporočila bodo postala njihova vsakodnevna hrana in skupaj z Mojo Najsvetejšo Evharistijo, ne bodo potrebovali ničesar več. Tako zelo močni bodo postali, da jih nič ne bo zaustavilo, nič jih ne bo ustrašilo ali jih upočasnilo, medtem ko korakajo v Moji Vojski Ostanka naproti Mojemu Novemu Raju. (6. april 2013 ob 17.00)
4. Tisti, ki se bodo oddaljili od Mene potrebujejo vaše molitve. Na razpolago jim bo dano še več časa, da pridejo nazaj k Meni in Me prosijo za odpuščanje. Toda, ta čas, ki jim bo dan na razpolago bo lahko trajal samo en dan ali pa nekaj let. (24. maj 2012 ob 18.30)
5. Veliko, veliko duš bo sprejelo Mojo Roko Usmiljenja, toda duše, ki so zagrešile smrtni greh, bodo tako zakrknjene, da bodo zavrnile Moje Usmiljenje. To Križarsko Molitev morate moliti za duše po Opozorilu. **Križarska Molitev (88) Za duše po Opozorilu.** (3. december 2012 ob 19.05)
6. Po Opozorilu bo prišlo do veliko zmede. Ljudje povsod po svetu bodo ponižani na neobičajen način. Mnogi bodo preveč pretreseni, da bi šli takoj nazaj v službo, na svoje delovno mesto.

Ljudje na vplivnih položajih, v vladah, bodo začeli dvomiti v svoje zakone. Morilci in kriminalci znotraj vaših skupnostih bodo čutili strašno žalost in obup, vendar pa se bodo mnogi spokorili za svoje grehe. Moji duhovniki in Moji preostali posvečeni služabniki bodo takoj prepoznali, da ta Sporočila prihajajo iz Mojih Božanskih Ust. Nato se bodo dvignili in sledili Mojim zvestim vernim in mi tako pomagali pripraviti svet na Moj Drugi Prihod. Nekateri izmed njih bodo vedeli, da sem Jaz tisti, ki sedaj govorim z njimi, toda ne bodo imeli dovolj poguma, da bi javno razglašali Mojo Najsvetejšo Besedo. (17. julij 2012 ob 23.18)

7. Mnogi starši bodo morali od takrat dalje vcepiti v svoje otroke nad sedem letom starosti pomembnost molitve in kesanja. Starši, vaša dolžnost je, da svoje otroke poučite o Resnici. Njihova srca se bodo odprla Moji Ljubezni po Opozorilu. Še naprej jih morate voditi v duhovnih zadevah. (17. julij 2012 ob 23.18)
8. Ostalim bo rečeno, da je Opozorilo nastalo zaradi motenj v zemeljski atmosferi in enostavno bo razloženo proč. Toda to bo laž, kajti oni ne želijo priznati obstoj Boga. Če bi to storili, ne bi mogli dokončati svojega načrta, da prevarajo svet, da sprejme prazne obljube Antikrista. (6. april 2013 ob 17.00)
9. Po Mojem mogočnem Posredovanju, se bo kljub temu spreobrnilo na milijarde ljudi, in tudi ti se bodo pridružili Ostanku Moje Cerkve, da bi prestajali pokoro za tiste duše, ki so se popolnoma ločile od Mojega Usmiljenja, zato da bi Mi pomagale rešiti njihove duše. (31. januar 2014 ob 16.13)
10. Po Opozorilu bodo ljudje imeli veliko željo, da bi slavili Boga. To bo obdobje velikih preizkušenj; ker bodo sovražniki Boga storili vse, kar je mogoče, da bi svet prepričali, da se Opozorilo –Razsvetljenje Vesti –ni zgodilo. (9. marec 2014 ob 17.25)
11. Tistim, ki Me bodo še vedno zavračali, bo dano še malo časa, da se pokesajo. Če bodo še vedno zavračali Mojo Roko Usmiljenja, bom prisiljen, da se umaknem. (16. junij 2012 ob 19.40)
12. Mnogi se bodo spreobrnilo. Mnogi bodo umrli. Duše tistih, ki bodo umrli so lahko rešene preko vaših molitev. Po Opozorilu se bo svet malce umiril in dodeljen bo čas za kesanje. (10. februar 2012 ob 19.50)



13. Mnogi bodo ostali doma nekaj dni po tem Dogodku. Mnogi se bodo morali znajti sami, ker trgovine ne bodo na voljo. Zaradi tega se morate pripraviti. (12. julij 2012 ob 10.50)
14. Mir se bo spustil nad ves svet kot posledica tega Dejanja Božjega Posredovanja, ki je dano Božjim otrokom, da bi jih zbudilo iz njihovega spanca. Toda padli angeli bodo napadli vse Božje otroke preko njihove predane vojske, ki bo zavrnila Moj Kelih Odrešenja. Ta vojska, ki ima srca trda kot kamen in ki je pod vplivom Satana, se bo borila proti tistim, ki ljubijo Boga. Njihovo število se ne bo moglo primerjati s številom tistih, ki sledijo Resnici, a kljub temu bodo zaradi svojega sovraštva na skrivnem načrtovali zlobna dejanja, ki bodo uničila ta mir in spokojnost. Ta vojska bo skovala načrt, da prepričajo svet, da je ta Dogodek v resnici bil vesoljska nesreča katero lahko znanstveniki dokažejo. Na žalost bodo mnogi Božji otroci verjeli vsemu temu in se bodo vrnili nazaj v staro grešno življenje, ki so ga nekoč živeli. Nato se bo začela bitka za duše in nekaj časa bo trajalo, da bo prišlo do poslednjega spopada. Moj Drugi Prihod bo uničil vso to hudobijo. (12. julij 2012 ob 10.50)
15. Šele potem, ko se bo zgodilo Opozorilo, bo svet lahko prestal Veliko Kazen, ki bo prišla, če se grešniki množično ne pokesajo. Takrat bo Roka Mojega Očeta padla na tiste, ki nočejo prisluhniti Resnici. Na tiste, ki se obračajo proč od ljubezni, od ljubezni do Mene in svojih bratov in sester. Takrat vaše grehe ne bom več toleriral, ker boste preseгли vse meje. Satanu ne bo več dovoljeno imeti tako močnega vpliva nad človeštvom. Tisti, ki trmasto izvršujejo zlobna dejanja in preganjajo Moje otroke, bodo zaustavljeni. (20. junij 2011 ob 11.45)
16. Opozorilo bo napovedalo priprave na Moj Drugi Prihod. Po Globalni Spovedi, ko bodo večini človeštva dane posebne milosti in blagoslovi, se bom začel pripravljati na Moj Drugi Prihod. (9. januar 2012 ob 8.10)

## **Kaj je Drugi Kristusov Prihod in kaj pomeni za svet?**

1. Moja draga ljubljena hčerka, prav kakor je Moj Oče pripravil svet na Moj Prvi Prihod, tako On tudi sedaj pripravlja Svoje otroke na Moj Drugi Prihod. (8. december 2012 ob 11.40)
2. Moj Drugi Prihod je izpolnitev Poslednje Zaveze. Moj Drugi Prihod pomeni stvaritev popolnega Raja, ki ga je Moj ljubljeni Oče ljubeče ustvaril za Adamo in Evo. (26. julij 2012 ob 23.55)
3. S Svojim ponovnim prihodom bom ponovno pridobil Svoje ljubljene otroke in jih privedel v Novo Dobo Miru. Zaradi tvojega daru, ki si mi ga podarila, bo prehod v Novi Raj hiter in brez trpljenja. (11. december 2012 ob 12.45)
4. Človeštvo mora sprejeti, da je dan tega Velikega Dogodka pred vrati. Ne zapravljajte časa in pripravite svoje duše in duše vaših družin na Moj Veličastni Povratek. Moj Drugi Prihod bo prinesel konec hudemu trpljenju, ki ste ga morali prestajati več tisoč let na zemlji. Tako velik je ta Veličastni Dogodek, da bodo vsi ljudje vzdihovali v začudenju in presenečenju ko se bom pojavil na nebu. Vi, iz te generacije ste bili izbrani, da boste deležni tega potovanja z Menoj v Moj Novi Raj–v Dobo Miru v kateri bom vladal Jaz. Nihče ne sme biti izključen. Niti ena duša ne sme pasti skozi mrežo. Moja največja želja je, da vas vse pripeljem v Svoje Kraljestvo. (9. januar 2012 ob 8.10)
5. Nato bo prišla zadnja faza: posvečenje – poslednje očiščenje, zato da bo celotno človeštvo vredno za vstop v popolni Raj. To je Raj, v katerem sta prvotno prebivala Adam in Eva. Šele takrat se bo končno uresničila Božanska Volja Mojega Očeta, ko bodo vsi ljudje ljubili in spoštovali Voljo Mojega Očeta. Preden se bo vse to zgodilo, pa bo veliko nasprotovanja Volji Mojega Očeta pred tem, da bi se končno uresničila. (26. julij 2012 ob 23.55)
6. Moj Dan se bo nepričakovano zasvital po znamenjih, ki vam bodo pokazana vnaprej. (15. november 2013 ob 20.00)

## **Kaj je Novi Raj?**

1. Ta Novi Raj, ki sem ga obljubil, bo prišel, ko se bosta Nebesa in Zemlja združili in postali eno. To novo življenje, ki ga prinašam vsem Mojim zvestim vernim, je polno ljubezni in slave. Vi, Moji verni, boste kljub temu morali prestati veliko trpljenja medtem ko bo potekal ta prehod v Novi Raj. Pomagal bom pripraviti svet na ta Veliki Dogodek, zato bom predhodno podaril svetu še veliki Dar Mojega Usmiljenja. (20. maj 2011 ob 10.00)
2. Moja hčerka, na Zemlji bom vladal tisoč let. Naj ne bo pomote. Jaz sem na čelu dogodkov, ki se zdaj odvijajo v svetu. Pripravil sem pot za Moje Novo Kraljestvo na Zemlji. Ta ura je blizu, veliko bližje kot se mnogi zavedajo. Razveselite se, kajti to novico bodo sprejeli vsi ljudje. Vse trpljenje na svetu se bo končalo. Moje Novo Kraljestvo na Zemlji bo prineslo studenec ljubezni in slave, ki jo bodo deležni vsi Moji otroci. Ta Novi Raj bo presegal vaše razumevanje. Poslušajte. To novo življenje bo prineslo vsem vam, Mojim zvestim vernim, življenje brez skrbi. Ničesar več si ne boste želeli. Za vse bom poskrbel Jaz. Vsak izmed vas, ki se bo odločil za to Veličastno Kraljestvo, bo osupnil nad Dragocenim Draguljem, ki vas čaka. Molite, da bodo vaši bratje in sestre odprli svoje oči za Resnico obljub, ki sem jih dal, tako da bodo tudi oni lahko vstopili v to Novo Življenje na Zemlji. (20. maj 2011 ob 10.00)
3. Ta Raj bo kraj ljubezni, lepote, slave in dom vseh, ki so čistega srca in duše. Namenjen je prav vsaki duši na Zemlji in je cilj, ki je vsajen v prav vsako dušo na Zemlji. Tudi v tiste, ki se tega ne zavedajo. Moj Sin govori svetu in vas pripravlja da vam izkaže Svoje veliko Usmiljenje v času Opozorila, da bi lahko vsi grešniki uživali Novi Raj na Zemlji. Poslušajte Moj Glas. Kličem vas, da Mi pozorno prisluhnite. Vrnite se nazaj k Meni. Sprejmite da Jaz obstajam, da sem Vir vsega življenja, vsega Stvarstva, vse slave. Ko boste to storili, vas bom sprejel v Moj Raj na Zemlji, ki vam bo nudil vse o čemer ste kadarkoli sanjali. Poslušajte Mojega Sina in Sporočila, ki jih daje svetu, da bi vas spreobrnili. Ne bom se usmilil tistih, ki ne bodo poslušali in bodo še naprej izvrševali gnusne grehe. (25. junij 2011 ob 16.00)

4. Ko bo prišel čas, boste vi in vaše družine, v trenutku, vzdignjeni z Menoj, v Nebesa. Nato boste prejeli Dar večnega življenja, ko bosta Nebesa in Zemlja postala eno. To je tisto, kar je mišljeno kot Novi Raj. To bo čas velike slave, ljubezni in popolnosti za vse Moje verne. (15. november 2010 ob 3.00)
5. Moji verni bodo rešeni in dvignjeni z Menoj v oblake, kjer bodo pričakali Moj Novi Raj na Zemlji. Uživali bodo Moj Novi Raj in se ponovno združili s svojimi pokojnimi družinami v tem novem večnem življenju. (26. november 2010 ob 3.00)
6. Nobene bolezni, telesne propadljivosti, nobenega greha – samo ljubezen. To je obljuba Mojega Raja. Nihče si ne bo želel ničesar več. Vsi bodo živeli v harmoniji, radosti in ljubezni. (13. november 2010 ob 3.00)
7. Imeli boste čisto telo, nerazpadljivo, brez bolezni, fizične smrti in staranja. Vsak od vas bo imel svoj dom s travo, drevjem, planinami, rekami, potoki in cvetjem, ki vas bo obkrožalo v vsej svoji veličastni lepoti. Živali bodo ukročene in živele v miru in ljubezni z vsemi Božjimi otroki. Svoje otroke boste videli, kako se poročajo, imajo otroke in vsi boste priča čudežu družin, ki bodo vstale od mrtvih. To vstajenje ne bo primerljivo z nobenim drugim veseljem. Ponovno boste združeni s svojimi ljubljenimi, ki so umrli in odšli v Nebesa. Skupno bo obstajalo dvanajst narodov, ki so označeni z dvanajstimi zvezdami v kroni na Brezmadežni glavi Moje Matere, nad vsemi pa bom vladal Jaz skupaj z Mojimi Apostoli in Preroki. To je Moje Kraljestvo, ki ga je obljubil Moj Oče odkar je ustvaril Raj na Zemlji. Vsak, ki ga bo zavrnil, bo pogubljen. Molite, da bodo vsi Božji otroci imeli čisto dušo, ki jim bo omogočila, da pridejo nazaj domov v Kraljestvo Mojega Očeta na Zemlji, kakor je bilo v začetku, tako zdaj, vselej in vekomaj. (26. junij 2012 ob 20.00)

## Kaj je Pekel?

1. Ne zapravite te priložnosti za odrešenje. Ko se bo vaše življenje na zemlji približevalo koncu, boste imeli na voljo dve izbiri kje živeti v prihodnjem življenju. V Nebesih ali v globinah Pekla s Satanom, ki vas bo vzel s seboj zaradi grehov, s katerimi vas skuša, da jih izvršujete na Zemlji. Odprite zdaj svoje oči. Zapomnite si: smrt na Zemlji se lahko zgodi na katerikoli dan, kadarkoli in ko boste to najmanj pričakovali. (26. november 2010 ob 12.00)
2. Zbudite se zdaj, Moji otroci! Spoznajte, da bodo tisti, ki jemljejo življenje prišli v večni ogenj Pekla. Nobene vrnitve ne bo iz tega brezna, polnega demonov. Ti demoni po delovanju zavajalca, Satana, prepričujejo morilce, da s tem kar oni počnejo ni nič narobe! (16. december 2010 ob 13.10)
3. Če boste sprejeli laži, ki jih širi zavajalec – glavna laž je ta, da Bog Večni Oče ne obstaja – boste pogubljeni. Ko boste vstopili skozi vrata Pekla boste doželi strahotno napako, ki ste jo storili. Moji otroci, verjemite Mi, da če bi doživeli šok in občutek groze tistih duš, ki jim je po smrti razodeta poslednja Resnica, bi ne mogli vzdržati niti trenutka tega trpljenja. Če bi samo za trenutek videli ta kraj, bi se - povedano po človeško - mrtvi zgrudili na tla zaradi grozne usode, ki doleti tiste, ki so izbrali pot greha. (11. januar 2011 ob 00:30)
4. Tisti med vami, ki večino časa namenjate temu, da bi dokazali, da Jaz ne obstajam izgublajte svoj čas in lovite sanje, ki se ne bodo nikoli uresničile. Vaše trmasto zavračanje Obstoja svojega Stvarnika, Nadnaravnega Bitja, ki je ustvaril ta svet, vas bo vodilo v brezno večne teme. Mnogi ljudje, kot ste vi, ki so v svojem življenju šli do skrajnih mej, da bi zanikali Obstoje Boga tako, da so širili laži, da Bog Oče ne obstaja, so zdaj na žalost v globinah Pekla po svoji lastni izbiri. Ne dovolite, da bi se to zgodilo z vašimi dušami. Tisti, ki končajo v Peklu gorijo kot če bi bili še vedno v telesu. Kako zelo se Satan smeji vaši nevednosti. Ko zavračate Boga, zavračate svojo pravico do večne sreče. To isto večno srečo neutrudno iščete v tem svetu. Te ni mogoče doseči na Zemlji. (15. april 2011 ob 23.00)

5. Nato pogledajte spolno nemoralnost. Sprašujete se, kako je lahko bila družba tako strašno okužena s to izprijenostjo. Še enkrat vam povem: kar se ne zavedate je to, da je Satan odgovoren za prav vsako nespodobno dejanje, za vsako nemoralnost v svetu. Tisti med vami, ki ste ujeti v svet promiskuitete, spolnih sprevrženosti in zlorablajte druge se boste prerekali z Menoj in trdili, da so ta dejanja vir zabave in v nekaterih primerih oblika dohodka. Vedeti morate, da vas bodo ta dejanja vodila v večni peklenski ogenj.

Za vsako izprijeno spolno dejanje, v katerem sodelujete, boste vso večnost goreli kot če bi imeli telo, četudi boste duh. Tisti del vašega telesa, ki ga boste zlorabljali po smrtnem grehu bo utrpel največje bolečine v peklenskem ognju. Zakaj bi si to želeli? Mnogi med vami - uboge, zavedene duše - se ne zavedate, da še niste bili seznanjeni z Resnico – z Resnico, da dejansko obstajajo Nebesa, Vice in Pekel. Mnogi Moji dobronamerni posvečeni služabniki Cerkve niso poudarjali te Nauke že zelo dolgo časa. Sram naj jih bo. Jočem se zaradi njih, ker mnogi izmed njih v resnici ne verjamejo v Pekel Torej, kako lahko potem pridigajo o grozi Pekla? Ne morejo, ker so se mnogi odločili za enostaven odgovor: »Bog je nadvse usmiljen. On nikoli ne bi pošiljal ljudi v Pekel. Ali pač?

Odgovor je: ne. On ne pošilja ljudi v Pekel. To je res, ker Bog nikoli ne bi mogel obrniti hrbta Svojim otrokom. Toda dejstvo je, da mnogo, mnogo duš, ki so bile zapeljane v smrtne grehe postane odvisnih od svojih ponavljajočih se grehov. Te duše so v tako veliki temi – uživajo v svoji nemoralnosti – da se vedno znova in znova odločajo za to temo, tudi po smrti. Tako ne morejo biti rešene. To pot so izbrale po svoji svobodni volji – ki je Dar od Boga in v katero On ne more posegati. Toda Satan lahko in to tudi počne.

Izberite kje želite živeti: z Bogom, Večnim Očetom v Nebesih ali s Satanom, zavajalcem v večnem peklenskem ognju? Bolj jasno vam ne morem pojasniti Resnice, Moji otroci. Zaradi Moje Ljubezni in Sočutja vas moram naučiti Resnico. (19. april 2011 ob 23.50)

## Kaj je Pečat Živega Boga?

1. Vse vas, ljubljeni otroci, ki poznate Mene in Mojo ljubezen do vas želim privesti v Moj čudoviti Novi Raj na zemlji. Obljubljam vam, da bo preganjanje hitro minilo in da boste zaščiteni, kajti zdaj vam podarjam Pečat Svoje Ljubezni in Zaščite. S tem boste ubežali tistim, ki bodo v vaših državah povzročali stiske. Moj Pečat je Moja Obljuba Odrešenja. Po tem Pečatu vas bom napolnil s Svojo Močjo in nič hudega se vam ne bo zgodilo. To je čudež, otroci. Samo tisti, ki se priklanjajo pred Menoj, njihovim Gospodom in Stvarnikom vseh stvari, kot majhni otroci z ljubeznijo v svojih srcih do Mene, so lahko blagoslovljeni s tem Božjim Darom. (20. februar 2012 ob 00.20)
2. Tistim vernikom, ki imajo Pečat Zaščite Mojega Večnega Očeta, Pečat Živega Boga, se ne bo zgodilo nič hudega. Moja hčerka, zaradi tega moraš zagotoviti, da bo čim več Božjih otrok v vsakem kotičku svetu imelo neposreden dostop do Pečata Živega Boga. (21. marec 2012 ob 20.30)
3. Vsem, ki imajo Pečat, je zagotovljeno mesto v Novem Raju. (23. avgust 2013 ob 20.30)
4. Otroci, ne bojte se. Nič hudega se ne bo zgodilo tistim, ki nosijo na sebi Moj Pečat, Pečat Živega Boga (*pojdite na stran 347, kjer je slika Pečata*). Satan in njegovi padli angeli, ki so okužili svet v teh časih, nimajo moči nad tistimi, ki so zaznamovani s Pečatom Živega Boga. Otroci, prisluhni Mi morate in sprejeti Moj Pečat, kajti le-ta bo rešil ne samo vaše življenje, temveč tudi vaše duše. Molite Molitev (*Križarsko Molitev 33*), da boste vsak dan prejeli Moj Pečat. Zagotovite, da bodo vsi člani vaše družine razumeli pomembnost Mojega Pečata. Vaša ljubezen do Mene, vašega Nebeškega Očeta bo vaša rešilna bilka, ki vam bo dala moč, ki jo potrebujete. Moj Pečat Zaščite je bil napovedan. Odtrgan je bil Drugi pečat. Jezdec rdečega konja je maščevalni temni angel, ki bo pomoril Moje otroke v številnih vojnah, ki prihajajo. Toda šel bo mimo tistih Mojih otrok, ki imajo Pečat na svojih čelih. (8. marec 2012 ob 19.52)

5. Moja hčerka, zavedam se, da lahko ta novica pride kot šok, toda vedi, da bo molitev in Pečat Živega Boga, Križarska Molitev (33), zaščitila Moje verne. Vi, Moji otroci, ki ste Moj Ostanek Cerkve boste preživeli, čeprav ne bo lahko. Nadlegovali vas bodo zaradi tega, ker ste Kristjani, vendar Me ne boste nikoli zatajili ali zavrnil. Zaradi tega vam bodo dani Darovi. Moj Dar, Pečat Živega Boga, vas bo naredil nevidne za vaše sovražnike. Molite ga od zdaj naprej vsak dan. Imejte ga zraven sebe v svojih domovih in naj ga blagoslovi duhovnik. Kmalu začnite s svojimi pripravami, ker do padca Evrope ni več daleč. (16. maj 2012 ob 3.10)
6. Dar Pečata Živega Boga bo vaša največja zaščita v času vojne in konfliktov. Ko boste prisegli zvestobo Bogu Očetu, tako da boste sprejeli ta zastonski Dar, boste ostali na varnem. (16. maj 2012 ob 9.00)
7. Nikoli ne pozabite na pomembnost Pečata Živega Boga. Pečat Živega Boga bo vam in vaši družini nudil zaščito, ne samo v duhu, temveč tudi fizično zaščito. Blagoslovljeni ste, ker ste prejeli ta Pečat. Vaša dolžnost je, da poskrbite, da bo ta Pečat prejelo čim več Božjih otrok povsod po svetu. (16. maj 2012 ob 17.38)
8. Moj otrok, Božji otroci bodo lahko zaščitili svojo vero, ohranili pogum in bodo na varnem med katerokoli vojno, če bodo nadaljevali z molitvijo Pečata Živega Boga. To je eden zadnjih in največjih Pečatov Zaščite poslan iz Nebes izmed vseh molitev danih človeštvu. Pomagal vam bo, da prestanete kakršno koli preganjanje, še posebno v času nadzora in vojne. Ta Pečat je bil napovedan v Knjigi Razodetja in ima veliko božanskih moči, ki so povezane z njim. Cenite to molitev in jo uporabite, da zaščitite ne samo sebe, ampak tudi vaše družine. (17. maj 2012 ob 8.50)
9. Ko boste sprejeli Moj Pečat Zaščite, ki ga je svetu dal Moj Večni Oče, vam ne bo treba sprejeti Žiga (zveri). Nihče se vas ne bo dotaknil. Vaš dom ne bo viden, iskan ali izbran za tarčo, kajti postal bo neviden v očeh Satanove vojske. Skriti boste morali hrano, ki bo vzdržala nekaj let. Gojiti boste morali svoje pridelke, imeti svojo zalogo vode in imeti okrog vas vse Svete predmete. Moj Ostanek Cerkve bo rasel in se širil. Če bo potrebno, vam bo dano zatočišče. (1. junij 2012 ob 20.15)



10. Zagotovite, da boste imeli Blagoslovljeno Vodo v vaših domovih, in da Benediktinski Križ, skupaj s Pečatom Živega Boga od sedaj naprej visi na steni v vašem domu. (17. julij 2012 ob 23.18)
11. Samo tisti, ki sprejmejo Pečat in ga imajo v svojih domovih ali ga nosijo na sebi, bodo zaščiteni. Samo tisti s Pečatom Živega Boga se bodo izognili tej obliki genocida duše. (4. april 2013)
12. Ta vojna za ohranitev Božje Besede bo pomenila to, da bodo morali tisti duhovniki, ki Mu bodo ostali zvesti poiskati zatočišče. Da bi to dosegli, se morate začeti pripravljati in poiskati takšne kraje, kjer boste lahko darovali Sveto Mašo in Božjim otrokom delili Zakramente. Jaz, Mati Odrešenja, bom varovala takšna zatočišča, **z namestitvijo Pečata Živega Boga, ki ga je Moj Oče dal svetu, na njihove notranje zidove pa bodo ta zatočišča ostala nevidna za Božje sovražnike.** (5. avgust 2013 ob 13.05)
13. Jaz Kličem Jude, Muslimane in Kristjane, kot tudi vsako drugo vero, da Mi prisluhnete zdaj. Niti eden izmed vas se ne bo izognil hudobiji Antikrista. Toda če se pripravite zdaj, boste postali nedovzetni za trpljenje, ki ga bo on povzročil svetu, s tem da boste sprejeli Pečat Živega Boga in ga hranili v svojih domovih. (30. Avgust 2013 ob 20.24)
14. Pečat Živega Boga vas bo varoval pred telesno in duhovno smrtjo v času vojn. Prosim, da ga posredujete kolikor je mogoče čim večjemu številu ljudi v vsakem narodu. (21. september 2013 ob 12.22)
15. Vedno morate imeti Blagoslovljeni Pečat Živega Boga v svojih domovih in v katerem koli formatu, ki ga lahko imate, tako da ga lahko tudi nosite s seboj. To vas bo varovalo pred kakršno koli obliko preganjanja, vi pa boste prejeli moč, ki jo potrebujete, da ostanete zvesti Bogu in vsemu, kar je jasno določeno v Svetem Pismu. (11. oktober 2013 ob 22.30)
16. Vsi tisti, ki nosijo Pečat Živega Boga, bodo ubežali krempljem Antikrista in bodo postali nedovzetni za to strahoto. (19. oktober 2013 ob 20.00)

17. Kadar jim dajete Moje Darove, Moje Molitve in Zaščito Pečata Živega Boga, se morate nato umakniti in jim pustiti čas, da pridejo k Meni. (23. marec 2014 ob 11.30)

18. Očiščenje človeka se nadaljuje, kajti brez trpljenja voljnih duš, bi bili mnogi ljudje izgubljeni. Šele takrat, ko se bo vse zdelo neznosno, bo tistim z Pečatom Živega Boga dano olajšanje od svojega trpljenja, ki bo pestilo človeštvo, vključno z grehom, vojnami, lakoto in boleznijo. (23. avgust 2014 ob 20.00)

### **Kaj je Križ Pečata Živega Boga?**

1. Ta poseben Križ dan Mariji Božjega Usmiljenja je bil zasnovan pod vodstvom našega Gospoda.

### **Kakšne so obljube dodeljene Križu Pečata Živega Boga?**

2. Bog bo preko tega Križa podeljeval Križarskim Molitvenim Skupinam po vsem svetu velike blagoslove, moč, pogum, vztrajnost in odpornost.

### **Kaj je Medalja Odrešenja?**

(glejte stran 346 za sliko)

1. Pri tem poslednjem Poslanstvu me kličite Mati Odrešenja. Izdelana mora biti Medalja. Na sprednji strani Medalje naj bo moja podoba s soncem v ozadju moje glave in dvanajst zvezd prepletenih s trnjevo krono na moji glavi. Na zadnji strani Medalje želim, da je prikazano Presveto Srce mojega Sina skupaj z Dvema Mečema Odrešenja, ki naj bosta prekrižana na vsaki strani. (18. julij 2013 ob 19.14)
2. Vsi tisti, ki bodo prejeli Medaljo Odrešenja morajo moliti Križarsko Molitev (115) za Dar Spreobrnjenja. (na strani 162) (18. julij 2013 ob 19.14)
3. Moja Medalja Odrešenja bo spreobrnila tiste, ki jo bodo nosili, moj Sin pa jim bo izkazal Usmiljenje. Otroek, prosim te, da daš zdaj izdelati Medaljo Odrešenja in Škapulir Pečata Živega Boga. (23. avgust 2013 ob 14.09)

4. Te Medalje bodo spreobrnille vse duše, ki so odprte za Usmiljenje mojega Sina, Jezusa Kristusa. Zaradi tega bo odrešenih na milijone ljudi. (14. september 2013 ob 16.10)
5. Moj dragi otrok, Bog želi rešiti prav vsakega človeka iz vsake religije kot tudi tiste, ki zavračajo Njegov Obstoj in Obstoj Njegovega Sina, Jezusa Kristusa. Zaradi tega morajo ljudje vseh starosti, vseh kultur in religij prejeti Medaljo Odrešenja. (20. januar 2014 ob 12.09)
6. Ne zavrnite Dar Medalje Odrešenja. Ta zadnja Medalja, ki vam jo dajem po Božjem Usmiljenju bo pritegnila k Večnemu Življenju na milijarde duš. (20. januar 2014 ob 12.09)
7. **Medalja Odrešenja vas bo poleg drugih milosti, ki jih obljublja varovala pred močjo Antikrista, če jo boste nosili na sebi.** (7. februar 2014 ob 15.50)
8. Vedite, da morate Darove, ki jih je svetu skozi stoletja dajala Moja Mati, uporabiti za to, da zaščitite sebe. Prav tako vedite, da bo Medalja Odrešenja – močnejša kot katera koli druga – vaša obramba pred vplivom Antikrista. Storjen bo vsak poskus, da bi zaustavili Medaljo Odrešenja, toda nič ne bo ustavilo Moči, povezane s tem Darom. (20. februar 2014 ob 18.39)
9. Pečat Živega Boga vas bo varoval pred žigom zveri in Medalja Odrešenja pred herezijami, ki se bodo izlivala iz ust Mojih sovražnikov, ki bodo zasegli Mojo Cerkev na Zemlji. (5. maj 2014 ob 16.10)

## **Kdo je Antikrist?**

1. **Antikrist bo trdil, da je on Jaz, Jezus Kristus.**  
(12. avgust 2012 ob 18.00)

Moja draga ljubljena hčerka, vedi, da tako kot Jaz tebi sedaj naročam, da pripraviš človeštvo na odrešenje, ki mu zakonito pripada, prav tako tudi Satan sedaj pripravlja duše.

**On sedaj pripravlja lažne preroke, da bodo zavedli Božje otroke tako, da bodo sprejeli Antikrista za svojega Jezusa.**

To hudobijo ne moreš v polnosti doumeti, toda z Darom, ki sem ti ga dal, da vidiš v duše, boš takoj vedela, kdo so ti lažni preroki.

Ti, Moja hčerka, boš vedno tarča njihovih napadov in to na najbolj zvit način, ker boš njihova največja nasprotnica. Vendar pa bodo njihove laži, zavite v besede, ki se bodo zdele kot Svete Božje Besede, skrivale največjo laž od vseh.

**Razglasili bodo, da je Lažni Prerok resnični Papež.**

**Razglasili bodo, sprva nevsiljivo, da je Antikrist Kristus Kralj.**

Ko bodo uboge duše zapeljali, da njihova sporočila prihajajo od Boga, le-te ne bodo nič modrejše.

**Posvariti moram vse Božje otroke: Jaz drugič nikoli ne bom prišel v telesu.**

**Jaz se v svetu ne bom pojavil kot voditelj.** Tokrat niti ne bom delal čudežev, da bi vam dokazal, kdo Sem, razen čudeža Opozorila in Čudeža na nebu, ki ga boste videli nekaj časa po Opozorilu.

**Antikrist bo trdil, da je on Jaz. Jezus Kristus. Ta gnusoba je bila napovedana.**

Komu verjeti, otroci, ni lahka naloga, kajti mnogi bodo prišli v Mojem Imenu. Toda vedite tole.

**Satan vam po svojih lažnih prerokih nikoli ne bo rekel, da molite k Svetemu Duhu in da prejemajte Zakrament Svete Evharistije.**

**Satan nikoli ne bo priznal, da sem Jaz, Jezus, Sin Človekov, kot Mesija prišel v telesu, da človeka odkupim od greha.**

**On vas ne bo nikoli prosil ali vas spodbujal, da molite Sveti Rožni Venec in da častite Mojo ljubljeno Mater.**

Bodite na preži. Bodite budni in sledite le Mojim navodilom.

Satan poskuša ustvariti vojsko med Mojimi vernimi. Čeprav je njegova vojska na zemlji že dobro vzpostavljena, so njegova tarča sedaj tisti, ki verujejo Vame, vašega Jezusa, kajti svoja zlobna dejanja želi skriti za svetimi ljudmi.

On bo uporabil njihovo ljubezen do Mene kot ščit, da prikrije laži, ki jih namerava vsiliti svetu.

Zaupajte Mojim Besedam in ne odstopajte od Resnice, ki vam jo v tem času dajem po teh Mojih Svetih Sporočilih. (Vaš Jezus)

2. Veliko Mojih vernih bo postalo žrtev te podle prevare. Bodite budni. V svetu se bo predstavljal kot glasnik ljubezni, miru in harmonije. Ljudje bodo padli na kolena in ga častili. Pokazal vam bo svojo moč, vi pa boste verjeli, da je ta moč Božjega izvora. Ampak ni. Ukazoval vam bo na načine, ki bodo na trenutke čudni. Pravi verniki bodo vedeli, da ni iz Luči. Njegovo bahavo, domišljavo obnašanje bo skrito za čistim zlom. Bahal se bo in izkazoval to, kar bo izgledalo kot resnično sočutje in ljubezen do vseh. V resnici je poln sovraštva do vas, Moji ljubljeni otroci. Smeji se vam za zaprtimi vrati.

Moji otroci, strašno vas bo zmedel. Pojavil se bo kot močan, samozavesten, duhovit, sočuten, ljubeč in bo videti kot odrešenik. Njegov lep obraz bo pritegnil vse, vendar se bo kmalu spremenil. V svetu bo naredil opustošenje in umoril bo veliko ljudi. Njegova teroristična dejanja bodo vidna vsem. Uničil bo vašo neodvisnost in bo ključnega pomena pri prinašanju žiga – žiga zveri. Vi, Moji otroci, boste morali biti močni. Ne sprejmite žiga, ker če ga boste sprejeli, boste prišli pod njegov zloben, hipnotičen vpliv. (15. november 2010 ob 11.00)

3. Otroci, vedite, da je Satanu preostalo le še malo časa na zemlji. Antikrist je bil poslan, da ukrade duše Mojemu Očetu. Te duše je ustvaril Moj Oče, Bog Stvarnik vseh stvari. Antikristova obljuba o večnem življenju je neumnost. Mnogo duš zavaja s tem novim, zlobnim naukom. (6. oktober 2011 ob 22.45)
4. Moja draga, ljubljena hčerka, zvestoba Moje Cerkve Meni, njihovemu ljubljenu Odrešeniku, bo kmalu na preizkušnji svoje vzdržljivosti. Moja Cerkev je zaspala in se v svojem snu ni pripravila na prihod Antikrista. On in njegovi služabniki so se priplazili skozi vse razpoke Cerkva Mojega Očeta po vsem svetu.

Katoliška Cerkev je Antikristova tarča številka ena. Ne bo se zaustavil, dokler ne zavede vsaj polovico Moje Cerkve na Zemlji. Moji kardinali, škofje in duhovniki so nepripravljeni in niso opazili komaj zaznavnih sprememb, ki se odvijajo znotraj njihovih lastnih krogov. Ne bo minilo dolgo, ko bo razdeljenost znotraj Moje Cerkve postala resnično vidna. (28. oktober 2011 ob 22.40)

5. Moja hčerka, hudoben načrt obstaja za uničenje večino človeštva preko vojn. Te vojne niso nastale po naključju. Ali vidiš kako veliko vojn poteka v tolikih narodih po vsem svetu? To je delo rok Antikrista, ki potrpežljivo čaka na njegov trenutek slave na zemlji. Ko bodo narodi na kolenih se bo pojavil Antikrist in na pretkan način ustvaril lažni mir. To bo maska prevare. (4. februar 2012 ob 15.00)
6. Ko se bodo te vojne pomnožile in ko bodo postale utrujajoče, se bo Antikrist predstavil svetu kot mirovni pogajalec. (10. marec 2012 ob 15.30)
7. Zelo blizu je dan, ko se bo zgradil Novi Tempelj v čast Zveri. Ta Novi Tempelj bo zgrajen pod diktaturo Antikrista, ki se kmalu javno razodel svetu kot mirovnik. (8. julij 2012 ob 17.17)
8. Moja draga ljubljena hčerka, tri in pol letno obdobje Stiske se bo začelo Decembra 2012. **V tem obdobju Stiske se bo pojavil Antikrist kot vojaški junak.**

Njegova duša je bila prodana Satanu, ki ga je popolnoma obsedel. **Zaradi moči, ki jih bo imel ga sčasoma ljudje ne bodo imeli le za mirovnika, temveč bodo tudi prepričani, da je on Jaz, Jezus Kristus, Odrešenik človeštva.**

Sčasoma bodo ljudje tudi začeli verjeti, da je Antikrist bil poslan, da naznani Drugi Prihod. Toliko ubogih duš bo zaradi tega prostovoljno sprejelo njegov žig, Žig Zveri, kajti on je Zver v vseh pogledih zaradi načina na kakršnega se bo Satan manifestiral v njegovem telesu.

Antikrist bo delal čudeže na nebu in ozdravljaj bo ljudi.

On bo voditelj Nove Svetovne Religije. Antikrist in Lažni Prerok, ki bo vodil lupino Katoliške Cerkve na zemlji, bosta skupaj tesno sodelovala, z namenom, da zavedeta vse Božje otroke. (20. julij 2012 ob 17.46)

## Kaj je Žig Zveri?

1. Zadnjih 15 let so načrtovali, da bi uvedli Žig Zveri, čip, ki ga bo vsak moški in ženska prisiljena sprejeti v svoje telo z namenom, da bi lahko kupovali hrano. (17. junij 2012 ob 20.15)
2. Če boste odločno zavrnili Žig Zveri vas bom zaščitil. (6.november 2012 ob 22.45)
3. Tisti, ki bodo želeli biti del Antikristovega imperija, si bodo ustvarili veliko bogastvo. Vsakdo, ki mu bo prisegel zvestobo, bodisi preko verskih obredov, poslovnih ali trgovinskih sporazumov, bo moral sprejeti Žig. Tisti, ki sprejmejo Žig, ki bo v obliki bančne kartice in posebni čip, ki bo vgrajen v njihovo roko, bodo izgubili svoje duše zaradi njega. (19. oktober 2013 ob 20.00)
4. Nenadoma se bo od vseh zahtevalo, da sprejmejo en svetovni Žig Zvestobe. Združeni svet, v katerem bodo morali sodelovati vsi ljudje. Nadzorovali bodo vaš denar, dostop do hrane in vaš način življenja. Pravila, teh bo veliko, bodo pomenila, da boste postali zaporniki. Ključ do vaše celice, ki vas bo držal pod njihovim nadzorom bo Žig Zveri. Število 666 bo skrito in vgrajeno v čipu, ki ga boste prisiljeni sprejeti kot če bi sprejeli vsako cepljenje. Ko vam ga bodo vstavili, bo zastrupil ne le vaš um in dušo, temveč tudi vaše telo, ker bo povzročil kugo z namenom, da iztrebi večina svetovnega prebivalstva. (1. junij 2012 ob 20.15)
5. Tako kot svete medalje nudijo zaščito iz Nebes z močjo od Boga, bo Žig Zveri povzročil smrt – smrt na duši in smrt zaradi strašne bolezni. Tisti, ki bodo zavrnili Žig Zveri, se bodo morali skriti in pripraviti. (29. julij 2013 ob 11.23)
6. Ne sprejmite Žiga, ker če ga boste sprejeli, boste prišli pod zloben, hipnotičen vpliv Antikrista. (15. november 2010 ob 11.00)
7. Prosim, prosim ne sprejmite tega Žiga, kajti zaradi tega vas bom izgubil! Ta Žig vas bo ubil ne samo telesno, temveč tudi duhovno. Ostanite zunaj te pristojnosti. Začnite načrtovati svojo zalogo hrane, odej, sveč in vode, če se želite izogniti Žigu, Žigu Zveri. (17. april 2011 ob 9.00)

8. Tisti med vami, ki Me preklinjate preko vašega zlobnega zavračanja Mene, Me boste rotili za usmiljenje, ko se bodo ti dogodki zgodili. Ko boste prisiljeni trpeti in sprejeti Žig Zveri, ali umreti, boste kričali k Meni. Nato boste na vse kriplje skušali najti Pečat Živega Boga, ki sem ga dal svetu preko Mojega Očeta v teh Sporočilih – toda do takrat bo že prepozno. Samo tisti s Pečatom Živega Boga bodo ubežali tej obliki genocida na duši. (4. april 2013 ob 19:45)

### **Kdo je Lažni Prerok?**

1. Moj ljubljani Papež Benedikt XVI. je zadnji resnični Papež na tej zemlji. (12. april 2012 ob 11.27)
2. Njihov načrt je, da nadomestijo Svetega Namestnika Papeža Benedikta XVI. z diktatorjem laži. On bo ustvaril novo cerkev v zavezništvu z Antikristom in njegovo skupino z namenom, da zavede svet. (18. januar 2012 ob 9.50)
3. Ena polovica vernikov bo iz dolžnosti verjela, da je treba slediti Lažnemu Preroku, Papežu, ki bo prišel po Papežu Benediktu XVI. (10. april 2012 ob 20.45)
4. Moja hčerka, oni so poslani, da pripravijo Božje otroke za sprejem naslednjega Papeža, ki bo prišel po Mojem ljubljanim Namestniku Papežu Benediktu XVI. Tega Papeža bodo sicer izvolili člani Katoliške Cerkve, toda on bo Lažni Prerok. Njegovi volivci so volkovi v ovčji preobleki in so člani tajne prostoziidarske in zlobne skupine, ki jo vodi Satan. Na takšen način bo Satan poskušal uničiti Mojo Cerkev. Na žalost bo Lažni Prerok pridobil veliko privrženecv. Tisti, ki mu bodo nasprotovali, bodo pregnani. (12. april 2012 ob 11.27)



5. Bodite prepričani, da bo Katoliška Cerkev, ki sem jo Jaz ustanovil in jo postavil pod vodstvo Svojega ljubljenege apostola Petra, tista, ki bo najbolj trpela v teh poslednjih časih.

Prosim zmolite to **Križarsko Molitev (44) za moč, da bi branil svojo vero pred Lažnim Prerokom:**

**Dragi Jezus, podeli mi moč, da se osredotočam na Tvoje Nauke in da vselej oznanjam Tvojo Sveto Besedo. Nikoli ne dovoli, da bi podlegel skušnjavi in malikoval Lažnega Preroka, ki se bo skušal predstaviti svetu kot da je on Ti. Ohrani mojo ljubezen do Tebe močno. Podeli mi milosti razločevanja, da ne bom nikoli zanikal Resnice, ki jo vsebuje Sveto Pismo, ne glede na to s kolikimi lažmi se bom soočil, ki naj bi me zavedle, da bi obrnil hrbet Tvoji Resnični Besedi. Amen. (12. april 2012 ob 11.27)**

6. Moj ljubljeni Papež Benedikt XVI. je bil preganjan in je zbežal, kot je bilo napovedano. Jaz nisem imenoval te osebe, ki trdi, da prihaja v Mojem Imenu. On, Papež Benedikt, bo vodil Moje verne k Resnici. Jaz ga nisem zapustil. Držal ga bom blizu Mojega Srca in mu dal uteho, ki jo potrebuje v teh strašnih trenutkih. Njegov prestol je bil ukraden, toda ne njegova oblast. (13. marec 2013 ob 21.20)
7. Vladavina v Petrovi Hiši bo kratka in kmalu bo Moj ljubljeni Papež Benedikt vodil Božje otroke iz njegovega kraja izgnanstva. Peter, Moj apostol, ustanovitelj Moje Cerkve na zemlji, ga bo vodil v zadnjih težkih dnevih, medtem ko se Moja Cerkev bori za svoje življenje. (29. marec 2013 ob 8.45)
8. Tiste, ki bodo ostali zvesti Meni, in tiste, ki bodo zavrnili gnusobo, bo vodil apostol Peter, ki je sedel na prvem Sedežu v Rimu. On bo vodil Mojega ljubljenege Benedikta, ki bo, kot je bilo napovedano, njim pomagal videti Resnico. Moral bo gledati grozoto, toda podprli ga bodo tisti, ki so prisegli zvestobo Edini Pravi Božji Besedi. (2. maj 2013 ob 20.07)

9. Lažni Prerok in Antikrist - Bodite pozorni na Lažnega Preroka, ki bo poskusil voditi Mojo Cerkev, kajti on ne prihaja iz Hiše Mojega Večnega Očeta. Izgledalo bo tako kot da prihaja, vendar to ne bo res. Bodite pozorni tudi na prijateljstvo, ki jo bo izkazoval Antikristu, kajti onadva bosta ena izmed najbolj zvitih privrženecv Satana, oblečena v ovčjo preobleko. Imela bosta moč delati čudeže kot so jih v starih časih, vendar te moči bodo satanistične. V vsakem trenutku morate biti v stanju milosti, da boste lahko branili svojo Vero. Molite za Moje posvečene služabnike, ki so mlačni v svoji veri in ki bodo pritegnjeni v naročje Zavajalca. Pritegnjeni bodo k njemu, ker bo izžareval veselje, gorečnost in tako imenovano ljubezen, ki bo polna napuha. Njegovi karizmatični osebnosti se bo težko upreti. Moji posvečeni služabniki, če boste šli po tej poti vas bom izgubil za vso večnost. (19. februar 2011 ob 15.00)
10. Molite, molite, molite za milosti razločevanja, da boste lahko prepoznali Lažnega Preroka za to kar je v resnici: demon poslan iz globin pekla, da vas zavede. Bodite hvaležni, da ste njegove tarče. Zaradi vaše zvestobe do Mene, boste šli čez največjo preizkušnjo - preizkušnjo vaše vere. Potem vam nikoli več ne bo potrebno iti skozi takšno preizkušnjo, zato bodite pripravljeni. Pridite k Meni vsi Moji posvečeni služabniki preden bo prepozno! (19. februar 2011 ob 15.00)
11. Molite, molite, molite, da boste spoznali kdo v resnici je Lažni Prerok. Bodite pozorni na njegovo obnašanje, na to kako bo iskal pozornost in kako bodo Moji zavedeni posvečeni služabniki padli v strahospoštovanju pred njegove noge. Pazljivo poslušajte kaj bo govoril. Njegova ponižnost bo lažna, njegovi nameni bodo hudobni in ljubezen, ki jo bo izžareval bo le do samega sebe. Videti bo inovativen, dinamičen – dih svežega vetra. Čeprav bo zagnan in poln energije, njegove moči ne bodo prihajale od Boga Večnega Očeta. Te moči bodo prihajale od Satana, Hudobca. (5. marec 2011 ob 10.00)

12. Nasvet za služabnike Cerkve - Moji posvečeni služabniki, povedati vam moram sledeče: uprite svoj pogled Vame in molite k Svetemu Duhu, ki vas bo ohranjal budne, tako da boste lahko prepoznali lažnega preroka takoj, ko se bo prikazal v vaši sredi. Potem se zberite v skupine in zagotovite, da bodo Moji otroci lahko prejeli Najsvetejšo Evharistijo v času preganjanja. (8. julij 2011 ob 15.30)
13. Zelo kmalu se bo od vas pričakovalo, da izkažete zvestobo Lažnemu Preroku. Prepoznajte ga za to kar je in bodite pozorni na njegova dejanja, da boste videli ali prinašajo sadove. Sadove, ki ga bodo on in njegovi zvesti sužnji dajali bodo gnili do jedra. En ugriz v ta sadež bo uničil vašo zvestobo do Mene. Dva ali več ugrizov bo povzročilo tako veliko razdaljo med vami in Mojim Presvetim Srcem, da boste zelo težko vstopili v Kraljestvo Mojega Očeta. Bodite pozorni na spremembe, ki se bodo vtihotapile znotraj vaših Cerkev. Nekatere od teh prilagoditev se na začetku ne bodo zdele problematične, toda sčasoma boste prisiljeni sprejeti določene spremembe in laži. Te laži bodo prihajale od Satana in bodo oblečene v ovčja oblačila. (13. september 2011 ob 15.15)
14. Moja vojska bo zavzela položaj in se začela boriti, da bi rešila Sveto Katoliško Cerkev pred uničenjem. Lažni Prerok in njegovi privrženci ne bodo zmagali, Moja hčerka, toda kako zelo jočem za Moje posvečene služabnike, ki bodo padli na stran pota! Tako zelo zavedeni bodo, da bodo prepričani, da sledijo pravi Katoliški Cerkvi. V resnici se bodo pridružili Lažnemu Preroku, ki bo vladal na Mojem Svetem Sedežu s ponosom in prezirom v svojem srcu. Moja hčerka, prosim Moje otroke naj močno molijo za omiljenje te gnusobe. Jaz potrebujem molitve, da lahko rešim duše Mojih ubogih, zavedenih duhovnikov, škofov in kardinalov, ki so slepi za Resnico. Petrov Sveti Sedež bodo oskrunili Satanovi padli angeli v sodelovanju z Antikristom in njegovimi raznovrstnimi organizacijami. (20. februar 2012 ob 20.15)
15. Vi, Moji dragoceni verni, boste tvorili Ostanek Cerkve na Zemlji in boste vodeni s strani pogumnih posvečenih služabnikov, ki bodo prepoznali Lažnega Preroka za to kar je. (20. marec 2012 ob 21.20)

16. Razglasili bodo, da je Lažni Prerok resnični Papež. (12. avgust 2012 ob 18.00)
17. Vsakodnevna Daritev Svete Maše bo sčasoma prenehala, kot je bilo napovedano, zaradi tega ker bo Lažni Prerok uvedel novo obliko Maše, kajti rekel bo, da stara oblika Maše ni več pomembna. (4. november 2012 ob 17.45)
18. V imenu socialne pravičnosti in socialnega sočutja se bo Lažni Prerok, in svet bo prepričan v to, lotil evangelizacije in ustvarjanja sodobne cerkve. Videli boste, da bo ta cerkev podajala roko vsem grešnikom in sprejemala tiste grešnike, katerih grehi so Zame nesprejemljivi. (10. avgust 2013 ob 12.49)
19. Lažnega Preroka bodo imeli za živega svetnika. Tisti, ki mu bodo nasprotovali bodo označeni za heretike. (21. januar 2012 ob 13.15)
20. Ali boste sledili Lažnemu Preroku in boste tako proti Meni ali pa boste sledili Meni. Če se odločite za prvo možnost, vam bo dušo ukradel Satan. To je Resnica, čeprav zveni ostro. (15. april 2012 ob 19.16)
21. Moja draga ljubljena hčerka, vsem Božjim otrokom želim povedati in zagotoviti, da Jaz, vaš ljubljeni Jezus, nikoli ne bi mogel spodkopati Svoje lastne Cerkve. Vendar pa ne bom stal ob strani in gledal, kako Moja Cerkev razpada po rokah določene sekte, ki nima nobene pravice igrati kakršno koli vlogo pri Svetem Sedežu. Kajti natanko to je tisto, kar skušajo storiti Lažni Prerok in vsiljivci, ki častijo Satana. Radi bi uničili Katoliško Cerkev in jo razbili na koščke. Na ta način bo potekal zadnji upor Satana proti Bogu, Stvarniku vseh stvari. Ta zlobni načrt za uničenje Moje Cerkve poteka že zadnjih 100 let, vendar se je od leta 1967 okrepil. Mnogi vsiljivci, člani te zlobne sekte, ki častijo Satana, so vstopili v semenišča, da bi dobili vstop v Vatikan. Njihova oblast, ki jo je sicer dovoljeval Bog Oče, je bila doslej omejena. To se bo kmalu spremenilo, ker se približuje konec časov.

**Ta zlobna sekta bo sedaj sprostita vso svojo moč, da zagotovi, da bo izvoljena nova zamenjava za Mojega Svetega Namestnika, Papeža Benedikta XVI. Vsi tisti, ki poznajo Moje Nauke, bodo opazili spremembe pri Sveti Maši. (16. april 2012 ob 18.00)**

22. Lažni Prerok ne bo prevzel le Katoliško Cerkev, temveč bo zapovedoval vsem Krščanskim Cerkvam katere bo združil v eno. Toda to ne bom Jaz, Jezus Kristus, na katerem bo zgrajen Novi Tempelj. To bo tempelj, ki bo zamenjal Sveti Sedež, in ki bo namenjen čaščenju Zveri. (10. junij 2012 ob 15.30)
23. Ostali, slepi za Resnico bodo sledili Lažnemu Preroku v kaos. Njihova srca bodo zavedena in kmalu bodo ihteli, ko bo videti, da je Lažni Prerok na pragu smrti. Nato se bo zdelo kot da se je zgodil čudež, ko bo videti kot da je Lažni Prerok vstal od mrtvih. Dejali bodo, da je blagoslovljen z velikimi, nadnaravnimi močmi iz Nebes in padli bodo predenj in ga častili. Ljubili in oboževali ga bodo tisti, ki so slepi za Resnico. (25. julij 2013 ob 18.52)
24. Božja Ljubezen bo posvetila na tiste, ki bodo prosili Mojega Očeta, da zaustavi strašno trpljenje, ki ga bo Antikrist povzročil vsemu človeštvu. Močno molite, da bo hitro odstranjen skupaj z Lažnim Prerokom. (21. julij 2012 ob 15.15)
25. Želim, da vsi začnete moliti nove Litanije za zaščito pred Lažnim Prerokom. Molite jih od zdaj naprej **enkrat na dan. Tukaj so prve "Jezus človeštvu" Litanije (1) Zaščita pred Lažnim Prerokom:**

**Preljubi Jezus, reši nas pred prevarami Lažnega Preroka. Jezus, usmili se nas. Jezus, reši nas pred preganjanjem. Jezus, zaščiti nas pred Antikristom. Gospod, usmili se. Kristus, usmili se. Preljubi Jezus, prekrij nas s Svojo Predragoceno Krvjo. Preljubi Jezus, odpri naše oči za laži Lažnega Preroka. Preljubi Jezus, združi Svojo Cerkev. Jezus, zaščiti naše Zakramente. Jezus, ne dovoli, da bi Lažni Prerok razdelil Tvojo Cerkev.**

**Predragi Jezus, pomagaj nam zavrniti laži, ki so nam predložene kot Resnica. Jezus, podeli nam moč. Jezus, podeli nam upanje. Jezus, preplavi naše duše s Svetim Duhom. Jezus, zaščiti nas pred zverjo. Jezus, podeli nam Dar Razločevanja, da bomo lahko vselej sledili poti Tvoje Resnične Cerkve, zdaj in vekomaj. Amen.** (19. avgust 2012 ob 22.56)

26. Brat se bo boril proti bratu in sestri, oče proti sinu, mati proti hčerki – vse v njihovem prizadevanju, da bi sledili Resnici, toda tako veliko ljudi ne bo videlo napak v naukih Lažnega Preroka in bodo izgubljeni za Mene. (28. februar 2013 ob 23.50)
27. Kronanje Lažnega Preroka bodo v vseh delih sveta praznovale Prostoziarske skupine, ki načrtujejo zadnje faze preganjanja vseh Mojih otrok. (12. marec 2013 ob 14.38)
28. Toliki bodo sprejeli vladavino Lažnega Preroka in Me porinili na stran z veseljem v srcu! Potem ko bodo zmote njegovih poti postale očitne, se Moji ubogi posvečeni služabniki ne bodo imeli kam obrniti. Njihova žalost se bo spremenila v strah in njihov strah se bo spremenil v obup. Ne bodo vedeli komu zaupati, toda razumeti morajo sledeče: Moje Telo, Moja Cerkev je lahko bičana in oskrunjena, toda Moj Duh je nedotakljiv, kajti nikoli ne more umreti. (14. marec 2013 ob 18.00)
29. Razglašam, da bodo tisti, ki jih bo zavedel Lažni Prerok postali izgubljeni in zmedeni, ker bodo verjeli veliki prevari, v kateri bodo postali voljne žrtve. Ko se boste obrnili proti Meni in Mojemu ljubljenu Sinu, Jezusu Kristusu, se vam ne bo zdelo, da je temu tako. Verjeli boste, da so Zakramenti isti, čeprav vam bodo predstavljeni drugače. Zakramenti bodo postali prazne posode in Zame ne bodo več sprejemljivi. (3. avgust 2013 ob 13.07)
30. Tisti, ki boste častili Zver in ki boste sledili Lažnemu Preroku v novo svetovno religijo, boste skupaj z njima živi vrženi v žgoči peklenski ogenj. (10. avgust 2013 ob 12.49)

31. Moja draga ljubljena hčerka, načrt Lažnega Preroka, da zavede duhovnike po vsem svetu se je začel. Vsi duhovniki znotraj Cerkve bodo pod krinko prenove in obnove Katoliške Cerkve poslani na duhovne vaje, da bi jih spodbudili, da sprejmejo nov apostolat. Te duhovne vaje se bodo razširile vsepovsod in mnogim bodo povedali, da je njihov cilj, da se v imenu pravičnosti združijo ljudje po vsem svetu. Duhovnikom bodo povedali, da bo to novo poslanstvo sprejemalo vse revne ljudi po svetu in si prizadevalo prinesiti edinost med ljudmi. Prosili jih bodo, da zaprisežejo novo prisego z namenom, da ostanejo zvesti Cerкви. Ne bodo jih prosili, da prisežejo zvestobo Meni in Moji Sveti Besedi. Namesto tega bodo prisegli zvestobo novim samoocklicanim voditeljem, ki so zavzeli Petrov Sedež. Naj ne bo pomote. Tiste, ki so prejeli Dar Svetega Reda oz. Zakrament mašniškega posvečenja bodo prosili, da sodelujejo pri neresnicah, kjer Jaz, Jezus Kristus, ne bom v ospredju, čeprav bo izgledalo tako. Gonilna sila vsega tega bo denar. Ustanovljena bo nova finančna organizacija, ki bo zbirala denarna sredstva za revne ljudi po svetu. Če boste spreminjali vaše svete zaobljube na kakršen koli način in nato prisegli svoje življenje tistim, ki niso povezani z Menoj, Mi ne boste več mogli služiti. Vse se bo zdelo preprosto v Božjih Očeh. Njihov načrt je, da poskušajo prepričati Moje posvečene služabnike, naj prostovoljno sodelujejo pri tej gnusobi, ki bo združila družbo in sekularni svet s Cerkvijo, katero sem ustanovil Jaz, Jezus Kristus.

Na takšen način Me bodo žalili. Neverniki bodo ploskali vsakemu prizadevanju po sprejemanju sekularizma. Za novo, tako imenovano moderno družbo današnjega časa se bo to zdelo nekaj dobrega. Kristjanom se bo zdelo čudno, ko bodo kmalu videli, kako bo sekularni svet tako zelo navdušeno sprejel Katoliško Cerkev. Toda mnogi kristjani bodo odstranili dvome in prezrli svoje pomisleke, ker bodo podlegli tej veliki prevari.

V osrčju tega načrta, da se Cerkev korenito spremeni, obstaja sovražstvo do Mene in do vsega kar sem dal Moji Cerкви. **Ne verjemite ničemur, kar bo uvedeno v prihodnosti. Zahtevajte odgovore od njih, ko bodo spremenili Moje Nauke in jih sprevrgli zato, da bi ustrezali poganom. Nobenemu učencu, ki sem ga Jaz postavil ne bo nikoli dana oblast, da to stori, kajti to je bogokletje.** Gorje tistim, ki spreminjajo Mojo Sveto Besedo in dajejo prostor tistim, ki Me zanikajo zato, da bi jim izkazali spoštovanje! Vaš Jezus (18. avgust 2013 ob 17.45)

## Kaj je Globalno Cepljenje?

1. Globalno cepljenje o katerem sem ti govoril leta 2010 se bo kmalu zgodilo. (3. oktober 2014 ob 15.10)
2. Moja draga ljubljena hčerka, načrti protozidarskih skupin, da prevzamejo nadzor nad svetovnimi valutami so že skoraj končani. **Njihovi zlobni načrti prav tako vključujejo novo globalno cepljenje, ki bo ustvarilo bolezní po vsem svetu in ki bo povzročilo trpljenje v takšnem merilu kot ga še ni bilo videti doslej. Izognite se kakršnemukoli nenadnemu globalnemu cepljenju, ki bo javno razglašeno, kajti le-to vas bo ubilo.** (17. junij 2012 ob 20.15)
3. Bodite pozorni na grozodejstva, ki vam jih bodo poskušali povzročiti s cepljenjem. Ne zaupajte nobeni nenadni svetovni pobudi za cepljenje, ki bo morda izgledala sočutna v njenih namenih. Bodite na preži. Te skupine se v vsaki državi tajno dogovarjajo za nadzor nad čim večjemu številu ljudmi. (26. november 2010 ob 3.00)
4. V Mojo Cerkev so se infiltrirali sovražniki, volkovi v ovčjih oblačilih, ki zapeljujejo vse s katerimi prihajajo v stik. **Nato bo uvedeno globalno cepljenje, ki vas bo ubilo, če ga boste sprejeli.** (13. oktober 2012 ob 16.10)
5. Uvedba globalnega cepiva, ki bo namenjeno dojenčkom in majhnim otrokom, bo eno izmed najbolj zlobnih oblik grenocida odkar so pod vladavino Hitlerja umrli Judje. Ta zlobni načrt se bo zgodil zato, ker je veliko vaših vlad prisililo svoje ljudstvo, da so sprejeli spremembe v svojih zakonih in tako dali vladam moč, da uveljavljajo zakone proti vašim nedolžnim otrokom. (10. november 2012 ob 23.45)



## **Kaj je Nova Ena Svetovna Religija?**

### **1. Ta nova ena svetovna religija bo častila zver**

(9. oktober 2012, ob 21.31)

Moja draga ljubljena hčerka, mnogi so v teh časih pozorni na hitre spremembe v Moji Katoliški Cerkvi, ki so se sedaj začele uresničevati. Sedaj so se začela kazati znamenja vsega tega kar sem napovedal preko tebe. Vidno je pomanjkanje Svetih Maših. Sveta Evharistija ni več lahko dostopna. Zakrament Spovedi je omejen v mnogih Mojih Cerkvah.

Mnoge Moje Cerkve so ostale brez duhovnika. Tako zelo veliko ljudi zapušča Moje Cerkve v teh časih stiske, da bodo te cerkve kmalu prodane komercialnim lastnikom. Pomembno je, da še naprej molite Moje Križarske Molitve, medtem ko je vera Kristjanov na preizkušnji. Kmalu bodo v Moji Katoliški Cerkvi in drugih Krščanskih Cerkvah sprejeti novi služabniki.

Verske razlike na začetku ne bodo tako zelo očitne. Nekaj časa zatem ne boste več prepoznali Mojih Naukov, kajti zelo previdno bodo izginili. Namesto Mojih Naukov bo vrsta nejasnih in obenem poetičnih izrekov, ki bodo spodbujale toleranco do greha. Nič hudega sluteči verniki, ki hodijo v Cerkev na začetku ne bodo prepoznali teh laži. Nato bodo Moji verni v sebi začutili globok vznemirljiv občutek, da nekaj ni v redu. Zadnja prevara se bo zgodila, ko bodo Svete Zakramente zamenjali s poganskimi nadomestki. Vse bo vodil Lažni Prerok, ki bo trdil, da je veliki duhovnik nad vsemi religijami združenimi v eno. Ta nova ena svetovna religija bo častila zver. Zver bo požrla in za večno pogubila vse tiste, ki ji bodo slepo sledili. Hitrost s katero se bo vse to zgodilo bo presenetila Moje verne.

Ta načrt je skrbno voden. Profesionalno se načrtuje kampanja, da bi spreobrnili sovražnost Kristjanov v sprejemanje posvetnih zakonov.

Vse to načrtuje v številnih narodih ena skupina, ki uporablja dostojanstvenike, slavne osebnosti in predsednike, ki so spoštovani s strani večine ljudi, da bi podprli svoje zlobne laži. Opozarjam vas. Ne sprejemajte laži. Ne vpletajte se v načrt za uničenje Mojega Svetega Imena. Vaš Jezus - Kralj in Odrešenik človeštva

2. V vseh zahodnih državah boste videli kako se bodo številne cerkve zaprle. Kmalu boste videli znak komunizma preko posebnega znamenja, ki se bo pojavilo v cerkvah, ki bodo ostale odprte in v medijih ter na oblačilih in v filmih. To znamenje bodo ponosno nosili tisti na višjih položajih in bo veljalo kot častna značka. Člani hierarhije v vseh glavnih cerkvah in verskih denominacijah bodo ponosno razkazovali to znamenje. Ta simbol boste videli na javnih mestih, na oltarjih, na letališčih in na oblačilih, ki jih nosijo voditelji v cerkvah. To znamenje, ki se ne sme zamenjati z Žigom Zveri, bo simboliziral novo Eno Svetovno Religijo. Tisti, ki so ustvarili to znamenje se ne bodo več bali razkazovati tega njihovega znamenja, ki je simbol za nadzor in zvestobo Zveri. Na dan, ko bo vsakodnevna Mašna Daritev prenehala na način kot mora biti darovana v Mojem Svetem Imenu, se bo ta simbol pojavil na oltarjih in pred vsemi tabernaklji v svetu. (17. april 2013 ob 20.00)
3. Prav tako kot se je zgodilo v preteklosti bo Babilonski Stolp ponovno zgrajen in predstavljen kot Božji Tempelj. Nahajal se bo v Rimu, v njem pa bo nov simbol nove Ene Svetovne Religije. Ta simbol bo viden na strehah in na vhodu in bo imel prednost na glavnem oltarju znotraj tega templja. Moj dragoceni zlati Tabernakelj, ki bo v vsej svoji Slavi oskrunjen, se bo nahajal na sredini oltarja, tako da ga bodo lahko videli vsi. Ta žalitev bo pomenila, da bo Zver imela odprta vrata, da vdre v Moj Tabernakelj. (21. april 2013 ob 14.45)

4. Preostali Moji posvečeni služabniki bodo podpisali prisego zvestobe novi Eni Svetovni Religiji. Takrat boste razdeljeni na dva dela – na tiste, ki sledijo Resnici in na tiste, ki bodo sprejeli zakone, ki pomenijo le eno stvar: čaščenje lažnih bogov in odobravanje greha. (5. junij 2013 ob 17.45)
  
5. Na dan ko bo uvedena nova Ena Svetovna Religija, ki jo bodo odobraval v nekaterih predelih znotraj Katoliške Cerkve, kot je bilo napovedano, se bo nebo zatemnilo in močno grmenje se bo spustilo na Zemljo. Isto se bo zgodilo kot se je zgodilo v tisti sekundi, ko sem izdihnil na Križu, ko se je Jeza Mojega Očeta spustila na Kalvarijski hrib. Ko se bo to zgodilo in ko bodo Moja Edino Pravo Cerkev ukradli in jo nadomestili z lažno pogansko gnusobo, morate vedeti sledeče: takrat bodo kazni kot dež padale na človeški rod povsod po svetu. (15. junij 2013 ob 16.48)
  
6. Ta referendum bo ponarejen in laži bodo predstavljene kot Resnica. Ko bo uvedena nova Ena Svetovna Religija, bo Moja Cerkev na Zemlji –Resnična Cerkev– šla v skrivališča, z namenom, da bo lahko častila Mene. (31. julij 2013 ob 18.56)
  
7. Vsaka lastnost, ki se povezuje z Menoj –Moja Ljubezen do revnih; Moja Ljubezen do slabotnih in ponižnih; Moje neodobravanje pohlepa, lakomnosti in poželenja –bo uporabljena kot del argumentov, katere bodo uporabili, da bi vas prisilili sprejeti ta novi nauk – to novo Eno Svetovno Religijo, da bi svet pripravili na vladavino Antikrista. (15. oktober 2013 ob 15.45)
  
8. Oh, kako boste vsi zavedeni in kako se bo Resnico prikrivalo, skrilo in nato prezrlo! Vse te spremembe bodo v prihodnosti nastopile naglo, razširitev teh stvari pa bo osupnila mnoge. Sredi vsega tega bodo zmeda, strah, žalost in velika stiska. Moja Cerkev bo postala tako razdrobljena, da bo uničeno vse zaupanje za njenimi zidovi.

To bo vzbudilo velik strah, nato pa bo Katoliška Cerkev postala vodilna sila v novi Eni Svetovni Religiji, in sicer na način, ki se sprva ne bo zdel jasen. Ta nova gnusoba bo razglašala veliko ljubezen do revnih in lačnih tega sveta. Toda ne bo oznanjala Moje Besede, niti ne bo ostala zvesta Moji Cerkvi. Vendar pa bo Moja Cerkev živela še naprej. (1. november 2013 ob 23.17)

9. Mnoga nova pravila bodo vpeljana v Cerkev mojega Sina in na tisoče novincev bo priseglo Cerkvi, vendar ne bodo verodostojni, ker ne bodo imeli Resničnega Kristusovega Duha v svojih srcih. Pristopili bodo v Cerkev in bodo pričevali za novo Eno Svetovno Religijo, ki ne bo častila Mojega Sina, Jezusa Kristusa. Ne samo, da Mu ne bodo služili, njihova naloga bo služiti potrebam humanizma, ki bo v svojem bistvu zanikal Obstoj Nadnaravnega Božjega Dostojanstva in vsega kar On podpira. Duhovniki, ki so nekoč zaobljubili svoje življenje Bogu, bodo potegnjeni v ta velik odpad in bodo posledično izgubili Pravo Vero. Ne bodo govorili o pomembnosti odrešenja duš, ki jo je omogočila smrt mojega Sina na Križu. Križ je središče Krščanstva. Samo en Križ obstaja in prav preko Križa boste videli prva vidna znamenja izdajstva mojega Sina. Uvedli bodo nove vrste križev, ki bodo zaničevali Znamenje Križa in njegov pomen v človeškem srcu. Neverniki, ki do sedaj niso imeli nobenega zanimanja za Krščanstvo, bodo pritegnjeni v tako imenovano novo eno svetovno cerkev. Skupaj z drugimi religijami, ki ne izvirajo iz Resnice, se bodo posmehovali in norčevali iz Božjih otrok, ki bodo ostali zvesti Božji Besedi. (28. junij 2014 ob 15.03)

## 10. Križarska Molitev (158) Zaščiti me pred eno svetovno religijo

**Dragi Jezus, zaščiti me pred zlom ene svetovne religije, ki ne prihaja od Tebe. Podpiraj me na tej poti k svobodi, na poti do Tvojega Svetega Kraljestva. Drži me v edinosti s Teboj kadarkoli sem mučen in prisiljen pogoltniti laži, ki jih širijo Tvoji sovražniki, da uničijo duše. Izročam ti svojo svobodno voljo. Privedi me v Svoje Kraljestvo. Naj pogumno vstanem in oznanjam Resnico, ko bo razglašena za laž. Nikoli ne dovoli, da omagam ali pobegnem stran zaradi strahu pred preganjanjem. Pomagaj mi, da se držim Resnice in ji ostanem zvest do konca življenja. Amen. (28. junij 2014 ob 15.03)**

### **Kaj je Nova Ena Svetovna Vlada?**

#### **1. Nov Svetovni Red načrtuje, da bi nadzoroval vaš denar in vašo hrano (17. april 2011 ob 9:00)**

Moja ljubljena hčerka, povej ljudem, da bodo priča številnim ekološkim katastrofam. Zgodile se bodo v najbolj nenavadnih in nepričakovanih krajih in bodo hude v svoji intenzivnosti. Zgodile se bodo zaradi grehov človeštva. Spreobrnite se vsi. Ne pozabite. Podnebne katastrofe vas bodo zbudile iz spanca in pomanjkanja vere. Te podnebne katastrofe se bodo zgodile tudi zato, da bi omilile vpliv zlobnih skupin globalnih zavezništev in njihove zlobne, neumne dejavnosti. Te skupine, ki jih bom označil kot »nova svetovna vlada«, ki prihaja, načrtujejo da se bodo dvignile pod vodstvom Antikrista. Te iste skupine so povzročile propad bančnega sistema. Zdaj bodo povsod po svetu uničile valute. To bodo naredile zato, da vas bodo lahko nadzorovali.

Moja hčerka, ko sem delil to Sporočilo s teboj nekaj mesecev nazaj, so se ti Sporočila zdela nenavadna. Kljub temu si zapisala, kar sem ti povedal.

Te kače, satanovi privrženci, ta izprijen, zlobni načrt že nekaj časa načrtujejo. Nekatera njihova pretkana dejanja so že vidna, a kljub temu mnogi verjamejo, da gre svet preprosto skozi še eno finančno krizo. Zbudite se zdaj vsi. Ozrite se okoli sebe in se sami prepričajte. Prenehajte namigovati, da vse to povzroča recesija v gospodarstvu, ker to ni res. Ti ljudje bodo nadzorovali vsakega izmed vas preko ene svetovne valute in zadolženosti vaših držav.

Nobena država ne bo pobegnila iz njihovih krempljev. Prosim, upoštevajte Moje Besede. **Vaš denar bo brez vrednosti. Vaš dostop do hrane in drugih potrebščin bo možen samo preko »Žiga«, identifikacije, o kateri sem govoril. Prosim, prosim ne sprejmite tega Žiga, kajti zaradi tega vas bom izgubil. Ta Žig vas bo ubil ne samo telesno, temveč tudi duhovno. Ostanite zunaj te pristojnosti. Začnite načrtovati svojo zalogo hrane, odej, sveč in vode, če se želite izogniti žigu, žigu zveri.** On, Antikrist, ki bo vodil to Novo Svetovno Vlado verjame, da bo ukradel duše človeškega rodu. Toda ne bo. Prav tako kot bodo številni padli pod njegov vpliv, bodo tudi Moji verni ostali še naprej neomajno zvesti Meni, svojemu Božanskemu Odrešeniku. Poslušajte Me zdaj tisti, ki se boste posmehovali tem prerokbam.

Če boste podlegli vplivu svetovne sile se boste pogubili. Če želite preživeti, boste potrebovali močno vero. Vaše molitvene prošnje bodo uslišane. Jaz vas bom varoval v času tega strahotnega obdobja na Zemlji. Zberite se v skupine, kjer boste lahko v miru in na skrivnem molili. Oni -Nov Svetovni Red- bodo tudi molili v njihovih nizkotnih cerkvah. Te cerkve obstajajo povsod po svetu. Zgrajene so bile na skrivnem. Tam opravljajo žrtve in častijo njihovega malika - Satana. Ti kulti so se razširili. Imajo en skupen cilj – nadzor človeštva.

To bodo storili tako, da bodo poskušali nadzorovati vaš denar, oskrbo s hrano in energijo. Borite se proti njim na najboljši možni način: z molitvijo in širjenjem spreobrnjenj.

Molite tudi za te zaslepljene ljudi, katerim je obljubljeno veliko bogastvo, tehnologija, daljše življenje in čudeži. Kako zelo se motijo. Resnično so bili zavedeni. Resnico bodo izvedeli šele, ko bodo pahnjeni v globine Pekla. Takrat pa bo že prepozno. **Molite, molite Moj Rožni Venec Božjega Usmiljenja in Najsvetejši Rožni Venec vsak dan kolikor pogosto lahko, da bi omilili posledice tega pretkanega in demonskega načrta.** Molite tudi za tiste duše, ki bodo umrle v neizbežnih svetovnih naravnih katastrofah, katere bo povzročila Roka Boga Očeta. Te duše potrebujejo vaše molitve. Prosim, prisluhnite Mojim prošnjam za molitev, kajti uslišane bodo. (Vaš ljubljeni Odrešenik Jezus Kristus)

## 2. **Božja Jeza se bo spustila nad Nov Svetovni Red**

(17. april 2011 ob 19:00)

Moja draga, ljubljena hčerka, z veliko žalostjo ti moram sporočiti, da bodo prihajajoče naravne katastrofe povzročile veliko izgubo življenja v Aziji, Evropi, Rusiji in Združenih Držav Amerike. Jeza Boga, Mojega Večnega Očeta bo sunkovito padla na ljudi tega Svetovnega zavezništva, ki na skrivnem vodi podzemne organizacije, da bi zaradi svojih koristi morili preostali svet. Ti ljudje so ustvarili bogate kmetije in nove tehnologije, ki bi vas šokirale, če ne bi bile tako zelo zlovešče v tem za kar jih uporabljajo. Ti ljudje, ki prihajajo iz razvitih držav sveta so bogati, močni in nadarjeni. Nadzorujejo banke, vojsko, svetovne humanitarne organizacije, policijo, vlade, dobavitelje energije in medije. **Nihče izmed vas ne more uiti njihovim krempljem, razen če vam Jaz ne povem, kako to storiti. Molitev, še posebno molitev Rožnega Venca Božjega Usmiljenja bo širila spreobrnjenje. Z molitvijo Svetega Rožnega Venca pa boste omilili dejanja teh zlobnih parazitov, ki služijo Satanu.**

Zanimivo je to, da mnogo izmed teh fanatikov, ki so ujeti v to mrežo prevare, verjamejo, da so preprosto ambiciozni z naravno željo po bogastvu, in nimajo nobenega verskega prepričanja.

Kar ne vedo pa je to, da jih zapeljuje Satan, ki vsakodnevno vpliva na njihove misli, želje, besede in dejanja. Kako zelo so zaslepljeni! Povesod kjer se zbirajo se bo na njih spustila Božja Jeza z zastrašujočo silo. To se že dogaja. Zaustavljeni bodo, vendar pa bo trajalo nekaj časa. To jih ne bo popolnoma zaustavilo, ampak bo omililo grozovit učinek, ki bi jih sicer njihova dejanja povzročila. Sveta Trojica zdaj aktivno komunicira z izbranimi dušami po vsem svetu. Verniki so to že opazili.

Tisti, ki ne verujejo v Boga Očeta mislijo, da so te izbrane duše le prevaranti, ki strašijo ljudi o koncu sveta. Res je, da mnogo ljudi v današnjem svetu daje lažne informacije, toda prosim, ne ignorirajte jih brez da bi najprej prisluhnili temu, kar imajo za povedati. Vedno molite za navodila v teh težkih in zmedenih časih. V vsakem trenutku imejte svoj pogled usmerjen v Mene, vašega Božanskega Odrešenika. Jaz vas bom držal za roko in vam pomagal prestati te preizkušnje. Mnogo ljudi bo zgrabila panika, v mnogih primerih pa bodo prestrašeni, ko bodo videli, da se te prerokbe uresničujejo. Vendar se ni treba bati, kajti to obdobje ne bo trajalo dolgo. Po tem obdobju bo prišlo Novo Nebo in Nova Zemlja, kjer boste dolgo živeli v miru, blaženosti in v zedinjenju z Menoj. Več ljudi kot se bo spreobrnilo in prosilo Boga Očeta za vodstvo, manjše posledice bo imela zlobna vladavina, ki jo načrtuje Nov Svetovni Red. Pojdite v miru. Molite za okrepitev svoje vere Vame. (Vaš Usmiljeni Odrešenik in Pravični Sodnik Jezus Kristus)

**3. Večni Oče bo Novemu Svetovnemu Redu preprečil poslednje preganjanje Njegovih otrok (Petek, 8. julij 2011 ob 15:30)**

Moja draga, ljubljena hčerka zavedam se, da to Delo terja svoj davek in da moraš počivati še en teden, toda prisluhni, kaj ti imam za povedati. Povej Mojim otrokom naj se zbudijo in pogledajo nemir v svetu, v katerem je mnogo finančnih kriz. Povej jim, da čeprav je bil človeški pohlep delno odgovoren za to da so jih zajeli dolgovi, je to bančno krizo namerno načrtoval En Svetovni Red.



Mnogi, ki bodo brali to Sporočilo se bodo posmehovali in dvomili v to dejstvo, vendar pa morajo prav tako vedeti, da če se ne bodo uprli in branili svoje pravice, bodo prisiljeni sprejeti Žig Zveri za dostop do njihovega denarja.

Načrtujte zdaj svojo zalogo hrane. Gojite in kupite semena, ki vas bodo ohranila pri življenju. Kupite srebrne ali zlate kovance, tako da boste lahko kupili vse potrebno. Kar je najpomembnejše pa je, da si priskrbite prostore, kjer se boste kot skupina zbirali in darovali Svete Maše, kajti sčasoma bodo vaše cerkve požgane do tal. Satanovi služabniki so kot mravlje: na tisoče jih je in še naprej se množijo - Nikoli ne sprejmite žiga, čip zveri! Molite, molite, da bodo vašemu domu dani posebni blagoslovi, ki vas bodo varovali pred vojsko, ki vas bo poskušala izriniti iz vašega doma. Satanovi služabniki so kot mravlje. Na tisoče jih je in še naprej se množijo, iz ure v uro. Moji otroci, molite in se borite proti temu nizu grozodejstev, ki jih načrtuje Nov Svetovni Red, saj se jim cedijo sline zaradi nadzora nad svetom. Načrtujte, da boste imeli blagoslovljene sveče v vaših domovih. Naredite si zalogo sveč, ker vas bo njihova luč varovala. Če ne želite postati sužnji temu ostudnemu nauku, morate zdaj začeti načrtovati. Kupite plinske peči, odeje, posušeno in konzervirano hrano, tablete za čiščenje vode in sveče, skupaj z verskimi podobami, ki bodo varovale vas in vaše družine v času Velike Kazni, ki se bo zgodila po Opozorilu.

Molitev že blaži vpliv Velike Kazni, toda vi, Moji otroci, morate biti na preži vsak trenutek. Če se boste pazljivo pripravili, boste lahko preživeli veliko bombardiranje, ki je načrtovano in bo hujše od tistega kar se je zgodilo Judom pod vladavino satanovega učenca – Hitlerja. Umirjeno prisluhnite temu opozorilu. Če se boste vnaprej pripravili, si boste prihranili jezo zaradi nepravilnega ravnanja, ki ga načrtuje Nov Svetovni Red. Poslušajte Me tisti, ki ste del Novega Svetovnega Reda: spreobrnite se! Sprejmite Opozorilo in to kar vam ponuja: priložnost, da obrnete hrbet Satanu in Peklenskemu ognju.

Nasvet za služabnike Cerkve - Moji posvečeni služabniki, povedati vam moram sledeče: uprite svoj pogled Vame in molite k Svetemu Duhu, ki vas bo ohranjal budne, tako da boste lahko prepoznali Lažnega Preroka takoj, ko se bo prikazal v vaši sredi. Potem se zberite v skupine in zagotovite, da bodo Moji otroci lahko prejeli Najsvetejšo Evharistijo v času preganjanja. Roka Mojega Očeta je pripravljena, da pade z veliko silo na zlobne, arogantne voditelje bank, na Zahodne in Vzhodne sile, ki na skrivaj načrtujejo nadzor nad vsemi vami. Moj Večni Oče bo uničil vse sledi na njihovi poti in preprečil poslednje preganjanje, ki ga načrtujejo proti Njegovim otrokom. Tega ne bo prenašal.

Otroci, ne pozabite, da vas Bog, Večni Oče želi vse zaščititi. Njegova potrpežljivost se je končno iztekla. Sprejel bo vse, ki Ga bodo prosili odpuščanja, vse do zadnjega trenutka. Kljub temu pa mora zaustaviti te zlobne režime in grozo, ki ga ti režimi povzročajo Njegovemu Stvarstvu. To dela iz ljubezni do Svojih otrok. Tisti, ki pravite, da se Bog Oče ne more jeziti, saj On ljubi vse, vedite tole: da, On je jezen in Njegova Jeza je upravičena zaradi zlobnih krivic, ki se izvršujejo proti Njegovi dragoceni družini. On bo še enkrat združil vse Svoje otroke, da bodo končno živeli v miru vso večnost. Otroci, ne pozabite opazovati znamenj povsod okrog vas: številne vojne, pomanjkanje denarja, hrane in zdravstvene oskrbe. Vedite, da je vse to delo hudobca. To ni delo Boga, Večnega Očeta. On ne bo več prenašal takšnega obnašanja. Bodite hvaležni, ker bo ukrepal, kajti če ne bi, bi bilo Njegovo Stvarstvo uničeno. On ne bo dovolil, da se to zgodi. (Vaš ljubljeni Jezus, Odrešenik človeštva, Rešitelj sveta)

#### **4. Bog Oče bo preprečil načrt za uničenje valut**

(Nedelja, 24. julij 2011 ob 23:00)

Moja draga, ljubljena hčerka zvestoba in predanost Meni in Mojemu Večnemu Očetu s strani Mojih vernih že ustvarja veliko razliko. Moji otroci, vedite, da vaša zvestoba povzroča v Mojem Srcu takšen ogenj, da je čutiti kot da bo počilo od Ljubezni do vas.

Nebesa se veselijo, ko gledajo, kako Me vi, Moji ljubljene otroci častite s tako veliko gorečnostjo in predanostjo. V svoji duši veste, da sem Jaz Tisti, ki vam zdaj govorim. Jaz sem Tisti, ki prinašam takšen občutek ljubezni in nežnosti v vaša srca. Otroci, sporočilo imam za vse vas, ki sledite Mojim Najsvetejšim Božanskim Besedam preko te spletne strani. V sodobnem svetu se moram sporazumevati z vami na takšen način. Ta in drugi komunikacijski kanali bodo uporabljeni, da zagotovim, da bodo Moji Besedi prisluhnili in jo občutili vsi verujoči, neverujoči in tisti, ki Me sploh ne poznajo. Prosim, vedite da vsak trud, ki ga storite iz ljubezni do Mene obrodi sadove.

Jaz slišim prav vsakega izmed vas. Vem kakšno radost sem prinesel v vašo dušo. Odobravam vaš način širjenja Moje Besede. Prav vsakega izmed vas bom nagradil s posebnimi milostmi in naklonjenostjo. Prosite Me, da uslišim vaše molitve. Pridite k Meni. Prisluhnil bom vaši prošnji. Delo Novega Svetovnega Reda že razpada po šivih. To povzročajo vaše molitve. Bog, Večni Oče bo uničil tiste, ki še naprej snujejo ostudne načrte za strmoglavljenje svetovnih valut kot tudi političnih voditeljev, katerih se poskušajo znebiti. Njegova Roka bo padla na te ljudi in vas tako varovala, otroci. Prosim vas, da posredujete ta Sporočila čim več vplivnim ljudem in medijem.

Mnogi bodo mislili, da se vam blede, ko boste govorili o teh Sporočilih. Ne bojte se, kajti milosti, ki jih boste prejeli zaradi tega dela, daleč presegajo začetne zlorabe, ki jih boste prestajali. Pojdite, Moji ljubljene otroci z ljubeznijo in veseljem v srcih. Moja Beseda mora biti sprejeta. Končno se zavedate, da sem z vami. Tako bom lahko okrepil vezi ljubezni med vsemi Mojimi vernimi, ki sem jih izbral in privedel bližje k Mojemu Presvetemu Srcu. Moja Predragocena Kri, ki sem jo prostovoljno prelil za vsakega izmed vas, da bi bili rešeni, vas prekriva prav vsak dan. Vi ste Moja ljubljena vojska. Skupaj se bomo dvignili in vse vaše brate in sestre pripeljali nazaj v njihov veličastni dom, ki jim upravičeno pripada. Otroci, Jaz ljubim in cenim prav vsakega od vas.

Nikoli ne pozabite vsakodnevno moliti k Meni to molitev: »**O moj preljubi Jezus, drži me v Svojem Naročju. Naj moja glava počiva na Tvojih Ramenih, da me boš lahko privedel v Svoje Veličastno Kraljestvo, ko bo prišel čas za to. Naj Tvoja Predragocena Kri teče preko mojega srca, tako da bova združena kot eno. Amen.**« (Vaš ljubljeni Odrešenik, Jezus Kristus)

## **Kaj je Nova Ena Svetovna Denarna Valuta?**

### **5. Nova Svetovna Valuta bo predstavljena nevernemu svetu (8. julij 2011 ob 15.30)**

Nova Svetovna Denarna Valuta, ki bo predstavljena neverujoči družbi je zasnovana tako, da vas bo nadzorovala. Ko se bo to zgodilo, vam bodo poskusili odvzeti hrano. Če Moji otroci ne sprejmejo to dejstvo, bodo nemočni, ko bodo pod nadzorom Novega Svetovnega Reda, ki ga vodijo prostozidarske sile. Moji otroci, zdaj se pripravite. **Četudi bo Opozorilo spreobrnilo na milijone ljudi, tudi tiste, ki so zvesti Novemu Svetovnemu Redu, pa to ne bo dovolj, da bi zaustavili te zlobne satanove sužnje in antikrista. Če ne boste imeli nadzor nad vašim denarjem, boste težko branili svoje pravice do lastnine, hrane in zdravja – tri stvari nad katerimi bodo imeli nadzor, če ne boste zdaj začeli glasno protestirati.** Zaustavite svoje voditelje in njihove načrte! Ne dovolite, da vas ustrahujejo! Če vas bo dovolj, ki boste spoznali ta zlobni, pošastni načrt, potem lahko opozorite še druge.

## **Kaj je Velika Kazen (Božje Pravičnosti)?**

(beri Razodetje 16-18)

1. Moje veliko Usmiljenje prinaša čudovite novice Mojim otrokom po vsem svetu. Ko se bo zgodilo Veliko Opozorilo, vam bo dana priložnost, da spremenite svoje življenje na bolje. Ko vam bom razodel Resnico Svojega Obstoja, se bo povsod razširilo spreobrnjenje.

Šele potem, ko se bo zgodilo Opozorilo, bo svet lahko preстал Veliko Kazen, ki bo prišla, **če se grešniki množično ne pokesajo. Takrat bo Roka Mojega Očeta padla na tiste, ki nočejo prisluhnuti Resnici.** Na tiste, ki se obračajo proč od ljubezni, od ljubezni do Mene in svojih bratov in sester. Takrat vaše grehe ne bom več toleriral, ker boste presegli vse meje. Satanu ne bo več dovoljeno imeti tako močnega vpliva nad človeštvom. Tisti, ki trmasto izvršujejo zlobna dejanja in preganjajo Moje otroke, bodo zaustavljeni.

Bog, Večni Oče bo poslal na svet Veliko Kazen, **kakršne še ni bilo videti od Noetovih dni dalje.** Moji verni, ki morda porečejo, da na takšen način Jezus ne bi govoril, si morajo zastaviti to vprašanje: Če je Jezus poln Usmiljenja, zakaj bi On ali Bog Oče dovolil satanovi vojski, da še naprej povzroča trpljenje Njegovim otrokom? Ta Velika Kazen se bo zgodila zaradi Moje Ljubezni do vseh Božjih otrok. Pokesajte se. Odpovejte se satanovim praznim obljubam. Odpovejte se lažnemu, praznemu življenju, ki vam ga ponuja. Vedite, da zavračanje Mojega Imena v današnjem svetu prihaja neposredno zaradi satanovega vpliva. Dokler se Moji otroci ne bodo odpovedali Satanu, **ne more biti mir** na svetu.

Sprejmite Opozorilo kot Znamenje Čiste Ljubezni. Oblastnikom porečem sledeče: odpovejte se lažem, katerim ste prisegli zvestobo ali pa nosite posledice.

Veliko Usmiljenje, ki vam ga bom izkazal v času Opozorila je ključ za Novo Dobo Miru. Če boste sprejeli Opozorilo, bo kazen odvrnjena. Če boste zavrnil Opozorilo, bodo samo Moji verni lahko rešeni. Takrat bo za preostale izmed vas že prepozno. (20. junij 2011 ob 11.45)

2. Tem grešnikom bom izkazal največje možno Usmiljenje od Mojega Križanja dalje. Ti grešniki morajo sprejeti Opozorilo, kajti to bo njihova zadnja priložnost, da prosijo za odpuščanje grehov, sicer se bodo soočili s strašno kaznijo.

To kazen, ki jo bo izvršil Moj Oče s Svojo Roko Pravičnosti si ne smete želeči. **Ta Velika Kazen je bila napovedana, vendar pa se lahko omili z močjo molitve.** (12. september 2011 ob 12.00)

3. **Ena tretjina zemlje bo uničena, ko bodo angeli izlili ogenj na zemljo iz štirih koncev Nebes** (6.julij 2012 ob 16.15) (Izvlaček)  
Nič v svetu, nad katerim vladajo zakoni narave, ne bo ostalo kot nekoč. Morja bodo zrastle, nastale bodo poplave, zemlja se bo tresla in postala neplodna. **Moj Oče bo poslal veliko kazen, da zaustavi širjenje greha, ki je vir velike žalosti za Njega.** Tisti narodi, ki nasprotujejo Njegovim Zakonom bodo zelo trpeli. Kmalu bodo spoznali, da njihovi grehi ne bodo več tolerirani. Ti narodi bodo kaznovani. Kaznovanje teh narodov bo preprečilo, da bi okužili preostale duše in razen če ti narodi ne spremenijo svojih zlobnih poti, bodo v to prisiljeni preko Božjega posredovanja.

Potresi bodo naraščali, narodi pa bodo trpeli v skladu z madežem greha, ki je prisotno v jedru teh narodov. Voditelji, ki sledijo Antikristu ne bodo ubežali Očem Mojega Očeta in bodo uničeni. Moj Oče sedaj kaznuje tiste, ki vodijo zlobne vlade z namenom, da reši Svoje otroke iz njihovega zlobnega oprijema. On ne bo stal ob strani in gledal kako ti voditelji, ki sledijo Antikristu, ki je še vedno skrit v teh časih, uničujejo Njegove otroke. Ena tretjina zemlje bo uničena, ko bodo angeli izlili ogenj na zemljo iz štirih koncev Nebes.

4. **Ta kuga bo bolj razširjena kot AIDS** (7.maj 2013 ob 22.35)  
Moja hčerka, kmalu bo videti začetek kuge, ko bo Moj Oče poslal na zemljo kazen nad tiste narode, ki ga žalijo in ki so zlobni in nepravični do nedolžnih ljudi. **Ta kuga bo vidna na obrazih, rane pa ne bodo ozdravljene dokler Velike Kazni ne bo konec. Ta kuga bo bolj razširjena kot AIDS in bo ena izmed prvih znamenj Kazni, ki prihaja.** Nato bo nad eno tretjino zemlje prišla lakota kateri boste priča v času vladavine Antikrista.

**Vladavina Antikrista se bo razširila kot pajkova mreža, obenem pa bo Roka Mojega Očeta povzročila niz kazni, ki bo doletela štiri konce zemlje.** Božje Posredovanje bo preprečilo, da bi zver po moči Antikrista ukradla duše. Njegovi privrženci bodo prestali strašno kazen, ki bo vidna na njihovih obrazih v obliki kuge. Oni ne bodo ubežali tej hudi kazni niti ne bodo ubežali tej hudi kazni tisti, ki izvršujejo to zlobno prevaro nad Mojo Cerkev na Zemlji.

## **Kaj so Tri Dneve Teme?**

*Velika Kazen bo dosegla svoj vrhunec v Treh Dnevih Teme.*

1. Tisti, ki Me ne poznajo, in tisti, ki Me zavračajo, bodo doživeli to ločitev v času treh dneh teme, ko Božje Navzočnosti ne bo najbiti nikjer. Samo ko bo Božja Luč ugasnila, bo človek končno spoznal, da ni življenja brez Boga. Vse kar preostane je praznina, divjina in tema. Jaz Sem Luč, ki jo človek nevede išče vsako sekundo dneva. (5. maj 2013 ob 16.15)
2. Prav tako kot je Moj Sin vstal od mrtvih na tretji dan, se bo v času Njegovega Drugega Prihoda razodel na tretji dan, po treh dnevih teme. Želim, da ste ozaveščeni o teh treh dnevih teme, zato da se jih ne boste bali. Blagoslovljene sveče bodo v času treh dnevih teme nudile edino luč, ki jo bom jaz dovoljeval z namenom, da bodo lahko tisti, ki Me ljubijo videli in z veseljem pričakali Prihod Mojega Sina. (20. april 2014 ob 17.40)
3. **Tik preden se bom vrnil bo nebo zatemnjeno za tri dni**  
(13.maj 2014 ob 8:50)  
Moja draga ljubljena hčerka, Moje največje veselje je, ko gledam Moje ljubljene verne, ki so se odzvali Mojemu Klicu, da molijo Križarske Molitve, po katerih bo Moč Svetega Duha rešila na milijarde duš. Križarske Molitve bom uporabil za prenovo in očiščenje človeških duš, ko bom hkrati prenavljal tudi obličje Zemlje.

Velika prenova bo končana hkrati, tako da bo svet vreden in bo pripravljen na sprejem Mene, Jezusa Kristusa, kot ponovno prihajajočega Odrešenika. Prav tako kot pri narodih, ki sprejmejo kraljevo družino, bo potrebno veliko priprav, preden kralj položi nogo na njihovo deželo. Nikoli ne bi dopustili, da obiskujoči kralj prispe, ko je vse neurejeno, razpadajoče in ko so ulice prekrite z umazanijo. Predstavniki takih narodov bodo zato poskrbeli, da so ustrezno oblečeni in pripravljeni za srečanje z dostojanstveniki na obisku. Šli bodo skozi precejšnje napore, da bi pripravili velik sprejem in izbrali bodo predstavnike, katere smatrajo vredne za sprejem obiskujočega kralja.

Na koncu bodo pripravili veliko slovesnost za praznovanje kraljevega prihoda in na veliki dan bodo napolnili ulice in peli hvalnice. Obiskujočemu vladarju in njegovemu spremstvu bodo namenili vse časti. Tako bo tudi na Veliki Gospodov Dan, ko bom Jaz, Jezus Kristus, prišel kot Sodnik. Prišel bom nenadoma ob zvoku trobent in ob sladkem zvoku Angelskega Kora. Tik preden se bom vrnil bo nebo zatemnjeno za tri dni. Nato bo nebo razsvetljeno z množico barv, česar človek še doslej nikoli ni videl. Viden bom vsakemu moškemu, ženski in otroku, vseh starosti. Ljudje bodo zelo šokirani in obenem zelo navdušeni. Ljudje ne bodo verjeli svojim očem in mnogo jih bo onemelo - spet drugi bodo točili solze olajšanja in sreče.

Veliko jih bo nepripravljenih in se jim bo dogodek zdel neobvladljiv tako, da bodo točili solze žalosti, kajti vedeli bodo v svojih srcih, kako so zavračali Pravega Mesijo in kako ne vredni so za vstop v Moje Kraljestvo. Toda tem ljudem sedaj porečem: Na tisti Dan, morate poklicati Mene in Me prositi odpuščanja. Tako boste tudi vi vstopili v Moje Novo Kraljestvo. Prav tako kot katerikoli prihajajoči kralj, naprošam tiste med vami, ki Me ljubite, da se pripravite na ta Veliki Dan. Zaupajte Vame, pripravite svoje duše, molite za rešitev vseh duš in pridite oblečeni, pripravljeni, čakajoči - prav tako, kot nevesta čaka na ženina.



Na tisti Dan se boste vi, Božji otroci, zedinili z Menoj kot eno v Svetem Združenju z Mojim Očetom, ko se bo začel nov svet ter Veličastna Doba, ki vam je bila obljubljena že od začetka sveta. Bodite v miru. Pripravite se z ljubeznijo in s preprostim srcem na ta Veliki Dan. Ne bojte se ga. Sprejmite ga. Četudi ste v veliki temi, vas bom vzel v Mojo Luč. Vse kar je potrebno je, da iztegnete svoje roke k Meni in objel vas bom kot Svoje. (Vaš Jezus)

#### **4. Jaz bom prišel na oblakih neba, obkrožen z vsemi angeli in svetniki v Nebesih (18. marec 2012 ob 16.00)**

Moja draga ljubljena hčerka, Moji otroci morajo vedeti, da je svet duhovno mrtev zato, ker ljudje ne prepoznavajo več razlike med dobrim in zlim. Če ne bi bilo Moje Luči, ki napolnjuje prav vsako dušo, tudi grešnike, bi svet prenehal obstajati. Moja Luč je Tista, ki ohranja svet pri življenju. Tudi mnogi Moji verni, ki so se posvetili Meni, da bi trpeli v zedinjenju z Menoj, ohranjajo to luč pri življenju. Tik pred Mojim Povratkom bo Moja Luč izginila v svetu za tri dni. To se bo zgodilo tik pred koncem. To ne smete zamenjati z Opozorilom. V času te tridnevne teme bo jok in škripanje z zobmi. Ljudje se bodo plazili po vseh štirih v iskanju Moje Luči, čeprav so Me zavračali. Takrat bo prišel trenutek za resnico.

Moji verni, ne smete se bati te tridnevne teme, kajti Jaz bom z vami, čeprav se mogoče ne boste zavedali Moje Navzočnosti. Potem se bom po treh dnevih teme vrnil na zemljo na isti način kot sem šel v Nebesa. Jaz bom prišel na oblakih neba, obkrožen z vsemi angeli in svetniki v Nebesih v veliki slavi. Kako čudovit in radosten bo ta dan, ko bom prišel vladat nad zemljo v skladu z Voljo Mojega Očeta! Nihče ne bo v dvomih, da sem to Jaz. Niti ne bodo imeli ljudje dvomov glede njihove prihodnosti. To bo dan, ko bom prišel sodit. Razdelil bom Svoje ljudstvo na tiste, ki Me ljubijo in na tiste, ki Me sovražijo. Tisti, ki so me zavračali in ki so častili vse kar je zlo, bodo pahnjeni v Pekel, kjer je večni ogenj. Ostali bodo živeli z Menoj v Raju, skupaj s pravičnimi, ki bodo vstali od mrtvih. Vsaka duša se mora veseliti tega cilja, ko bom ponovno prišel, kot sem vam obljubil.

Kristjanom porečem sledeče: Vedite, da se bo ta velik in veličasten Dogodek zgodil kmalu! **Vaša generacija bo doživela Moj Veličasten Povratek!**

**Nikoli vam ne bom razkril dneva Mojega Veličastnega Povratka, kajti samo Moj Oče to ve, toda zagotavljam vam, da je ura Mojega Drugega Prihoda blizu!** Moji posvečeni služabniki, vaša dolžnost je, da pripravite Moje ljudstvo, da pripravite tiste duše za katere ste odgovorni, tako da bodo zapisani v Knjigi Življenja. Rotim vas, trdo delajte s pomočjo sodobnih komunikacij in molitve, da pripravite svet na Moj Drugi Prihod! (Vaš ljubeči Odrešenik, Jezus Kristus, Zveličar vsega človeštva)

**Kako se pripraviti na Opozorilo in na Drugi Prihod?**  
(izvlečki pomembnih sporočil iz Knjige Resnice)

**Obljube, ki se nanašajo na Pečat Živega Boga in Medaljo  
Odrešenja in njihov pomen za preživetje v poslednjih časih**

**Točke za pripravo na Opozorilo,  
Kazni in Drugi Prihod**

**Duhovna priprava**

**Materialna priprava**

*Potrpežljivost, vsakodnevna tiha molitev, tvorjenje molitvenih skupin, vsakodnevna molitev Rožnega Venca Božjega  
Usmiljenja, post in Sveti Rožni Venec Moje ljubljene Matere –  
vse to skupaj deluje kot popolna formula za rešitev duš.  
(Jezus, 10. avgust 2011)*

# Kako se pripraviti na Opozorilo in na Drugi Prihod?

## Izvečki pomembnih sporočil iz Knjige Resnice

1. Zdaj je čas, da se spomnite vsega, kar Sem vas učil. Zdaj je čas, da preučite Deset Zapovedi in se vprašate ali ste svoje življenje resnično živeli v skladu z njimi. Bodite odkriti do samih sebe, kajti če ne boste, vam bo v vsakem primeru pokazano kako ste Me žalili v svojem življenju. Toda dovolite Mi, da vas potolažim. Jaz prihajam le kot Bog Usmiljenja. Ne prihajam, da bi vas prestrašil, kajti Jaz resnično ljubim vsakogar izmed vas, ne glede na to kaj ste storili, toda Moje Potrpljenje je omejeno. Samo tiste, ki priznajo grozovito naravo svojih grehov proti Bogu, lahko objame Moje Božje Usmiljenje. Tisti, ki Me bodo zavrnil, bodo imeli malo časa, da se odkupijo, kajti Jaz bom ločil ovce od kozlov. Ena stran bo šla z Menoj. Druga stran bo puščena, nato pa bo vsakemu bitju oznanjen Nov Začetek. Večno Življenje bo dano samo tistim, ki Me ljubijo. Prisluhnite sedaj Mojemu Klicu, kajti Jaz to počnem, da zagotovim, da vas bo kar največ dobro pripravljenih pred Dnevom Opozorila. (18. november 2013 ob 20.10)
2. Katoliki morajo iti k Spovedi. Tisti, ki niso Katoliki morajo zmoliti Križarsko Molitev (24): popolni odpustek za odvezo, ki sem jo dal preostalemu svetu. Ta dar Mojega popolnega odpustka za odvezo je za vse Božje otroke iz vseh veroizpovedi in nudi veliko očiščenje! Ne zavrnite tega Daru! Sprejmite ga! (24. maj 2012 ob 18.30)
3. **Molite to Križarsko Molitev (55) za Pripravo na Opozorilo:**

**O moj dragi Jezus, prosim Te, odpri srca vsem Božjim otrokom za Dar Tvojega Velikega Usmiljenja. Pomagaj jim, da bodo Tvoje Božje Usmiljenje sprejeli z ljubeznijo in s hvaležnostjo. Daj, da postanejo pred Teboj ponižni in Te rotijo za odpuščanje svojih grehov, da bodo lahko postali del Tvojega Veličastnega Kraljestva. Amen. (21. maj 2012 ob 20.15)**

4. Pripravite svoje duše pred Opozorilom, kajti zdrave duše bodo Opozorilo doživele kot radostni Dogodek. Zdrave duše ne bodo trpele, ker bodo v stanju milosti, še posebej če redno prejemajo Zakrament Spovedi. (14. junij 2012 ob 18.15)
5. Molite Moj Rožni Venec Božjega Usmiljenja od zdaj naprej prav vsak dan. Z njim boste pomagali rešiti tiste uboge duše, ki bodo morda umrle zaradi šoka v času tega nadnaravnega dogodka. (9. november 2011 ob 15:32)
6. Pripravite svoje domove z blagoslovljenimi svečami in zalogo vode in hrane, ki bo trajala nekaj tednov. (29. september 2011 ob 20:45)
7. Vsak kotic svojega doma morate poškopiti z blagoslovljeno vodo, okoli vratu nositi Benediktov Križ in imeti pri sebi Rožni Venec. (30. september 2011 ob 21:15)
8. Molite tudi k Svetemu Nadangelu Mihaelu. (30. september 2011 ob 21:15)
9. Prav zaradi tega vas moram vse spodbuditi, da poškopite svoje domove z blagoslovljeno vodo in da imate povsod blagoslovljene sveče. Morate se zaščititi. (2. oktober 2011 ob 15:00)
10. Ne pozabite na Moja navodila: imeti morate hrano, ki bo zdržala deset dni, blagoslovljene sveče in svete predmete v vašem domu. (Ponedeljek, 9. julij 2012 ob 23.00)
11. Zagotovite, da boste imeli Blagoslovljeno Vodo v vaših domovih, in da Benediktinski Križ, skupaj s Pečatom Živega Boga od sedaj naprej visi na steni v vašem domu. Vse to bo zaščitilo vašo družino. (17. julij 2012 ob 23.18)

12. Katoliki morate prejeti Zakrament Svete Spovedi na vsaka dva tedna, če želite ostati v stanju milosti. Tako boste izkusili samo rahle bolečine v času Opozorila, zaradi tega pa boste imeli moč, da boste lahko pomagali vašim bratom in sestram, ki bodo prestajali strašne bolečine in krivdo, ko se bodo skušali sprijazniti z razsvetljenjem njihove vesti. (9. julij 2012 ob 23.00)
13. Pomembno je, da greste k Spovedi. Potrudite se od sedaj naprej hoditi k Spovedi enkrat na teden. (17. julij 2012 ob 23.18)
14. Obdobje po Opozorilu bo težko, toda ne smete se bati. Namesto tega se pomirite in darujte trpljenje v zahvalo za večno življenje, katero bo dano Mojim dragocenim dušam, ki bodo sprejele ta veliki Dar. (29. september 2011 ob 20:45)
15. Bodite pripravljeni vsak trenutek, vsak dan, kot če bi se Opozorilo zgodilo že jutri, kajti nenadoma bo prišlo nad vas. (31. januar 2014 ob 16.13)
16. Ozrite se na vsakega člana vaše družine, na tiste v vaši sredi, ki ne sledijo Mojim Naukom. Ozrite se na tiste duše med vami, ki sem jih izgubil in ki Me odkrito zavračajo. Nato vas prosim, da močno molite zanje. Rotiti morate Usmiljenja za njihove duše. Vaše molitve in žrtve jih lahko obvarujejo pred strašnim trpljenjem med očiščevanjem v času Opozorila. (14. junij 2012 ob 18.15) (**Molite Križarsko Molitev (60) za Spreobrnjenje družin v času Opozorila**)
17. Prosite Me, da vam razodenem Svojo Navzočnost tako, da zmolite: **Jezus, počutim se izgubljeno. Odpri moje srce za Tvojo Ljubezen. Pokaži mi Resnico, da bom lahko rešen.** (22. november 2010 ob 02:00)
18. Ko bodo preprosto sprejele, da se ta dogodek lahko zgodi, ga bodo lahko preživele. Pridite k Meni in recite: »**Prosim, vodi me k Luči in Dobroti Svojega velikega Usmiljenja in odpusti moje grehe!**« in Jaz vam bom takoj odpustil. Nato boste po Opozorilu čutili globok mir in radost v svoji duši. (16. april 2011 ob 10:00)

19. Moji otroci bodo morali povedati čim več svojim prijateljem in družini o tem Velikem Dogodku z namenom, da se rešijo njihove duše. Ni pomembno, če se vam bodo posmehovali, kajti po Opozorilu se vam bodo zahvalili. Povejte jim Resnico. Prosite jih naj odprejo svoje srce. Zavedati se morajo, čemu bodo priča, da bodo pripravljene, ko bodo videli Moj Križ na nebu. To je vse, kar morajo vedeti. Potem bodo sprejeli nelagodje, ki ga bodo doživeli, ko se bodo njihovi dogodki iz preteklosti odvijali pred njihovimi očmi. Prosite jih, da si izprašajo vest. Opomnite jih o trpljenju, ki so ga morda povzročili svojim bratom in sestram. (8. junij 2011 ob 16:45)

20. Rotim vas vse, da ne padete nazaj na svoja stara pota, ko boste videli Mojo Navzočnost in kako Me greh ne samo žali, ampak vas tudi vodi v Pekel. (22. junij 2011 ob 19:00)

21. Dovolite, da vas Opozorilo zedini z Menoj. Ko boste to storili in molili za vodstvo, boste nagrajeni z Novim Rajem na Zemlji, v katerem boste imeli vse, kar ste si kadarkoli želeli. (22. junij 2011 ob 19:00)

22. Povej tistim, ki ne verjamejo v Mene ali Mojega Večnega Očeta, da se bo ta dogodek zgodil. Tako bodo lahko prestali šok Mojega Usmiljenja, kar bo v času Opozorila rešilo na milijone duš pred Satanom. Ko se bo razodela Resnica, bo rešila tako zelo veliko ljudi pred peklenkim ognjem. (26. junij 2011 ob 18:00)

23. Razveselite se in Me sprejmite, ko se bo Znamenje pojavilo na nebu. Dvignite roke in slavite Boga Očeta, ker Mi je dovolil to poslednjo priložnost, da vas rešim. (10. avgust 2011 ob 23:00)

24. Obvesti vse duhovnike, redovnice, škofe in ostale denominacije, ki verujejo v Mojega Večnega Očeta naj prisluhnejo Moji Besedi. (30. september 2011 ob 21:15)ž

25. Pred Opozorilom vas prosim sledeče: molite za vse tiste, ki ne sprejemajo Resnice Mojih Naukov. Posebno molite za tiste, ki si zelo prizadevajo, da bi Me zanikali, čeprav se zavedajo, da jih je Moje križanje rešilo. (2. oktober 2011 ob 15:00)
26. Razveselite se. Molite. Zahvalite se Bogu Očetu za Veliko Opozorilo. Sprejmite ta Dar z ljubeznijo in veseljem v srcu. (2. oktober 2011 ob 15:00)
27. Molite, molite, molite za vse duše, še posebno za tiste, ki bodo tako prestrašene, da morda ne bodo dovolj močne, da bi sprejele Mojo Roko Usmiljenja. (11. november 2011 ob 16:00)
28. Nenazadnje prosim vas, Moji verni, da molite Rožni Venec Božjega Usmiljenja ob vsaki priložnosti, medtem ko se približuje čas za Moje Veliko Opozorilo.
29. Sedaj kličem vse tiste, ki Me ljubite, da goreče molite za globalno spreobrnjenje, ki ga želim doseči. (21. maj 2012 ob 20.15)
30. Tistim, ki ne bodo poslušali pomagajte z vsakodnevno molitvijo Mojega Rožnega Venca Božjega Usmiljenja. (14. junij 2012 ob 18.15)
31. Meni, svojemu Jezusu, darujte žrtve v zadoščenje za grehe vaših družin. (14. junij 2012 ob 18.15)
32. Otroci, ki so Me zapustili obupno potrebujejo vaše molitve. (14. junij 2012 ob 18.15)
33. Začeti morate premišljevat o vseh krivicah, ki ste jih storili proti samemu sebi in proti vašim bližnjim. (9. julij 2012 ob 23.00)
34. Prosim, prisluhnite Mojemu klicu in močno molite za te uboge, izgubljene otroke v mesecu avgustu, ki se imenuje mesec Odrešenja Duš. (28. julij 2011 ob 15:30)



35.Širite Moja Sporočila, Moje Križarske Molitve in molite za vaše brate in sestre, da bodo po Opozorilu sprejeli Moje Usmiljenje. (19. avgust 2012 ob 22.56)

**Obljube, ki se nanašajo na  
Pečat Živega Boga in Medaljo Odrešenja  
in njihov pomen za preživetje v poslednjih časih**

**»Pečat Živega Boga, Moja Križarska Molitev (33),  
je vaša rešilna bilka!«**

(Vaš Odrešenik Jezus Kristus, 1/6/12)

*Vsak vernik bi moral nositi blagoslovljeno Medaljo Odrešenja in Škapulir  
Pečata Živega Boga ali vsaj imeti pri sebi Pečat.*

**Obljube, ki se nanašajo na Pečat Živega Boga  
(20. februar 2012)**

1. Satan in njegovi padli angeli nimajo avtoritete nad njimi. (8/3/12)
2. Vsem tistim, ki imajo Pečat je zagotovljeno mesto v Novem Raju. (23/8/13)
3. Samo tisti, ki imajo Pečat Živega Boga bodo ubežali pred to obliko genocida na duši. (4/4/13)
4. Vaš dom ne bo viden; neviden bo za vaše sovražnike. Mati Odrešenja bo zaščitila takšna zatočišča. (5/8/13)
5. Prestali boste lahko vse v času preganjanja, nadzora in vojne; prestali boste lahko kakršno koli preganjanje. (11/10/13)
6. Ima veliko Božanskih moči, ki so povezane z njim. (17/5/12)
7. Ne bo vam potrebno sprejeti Žiga Zveri. Zaščita pred Žigom Zveri. (5/5/14)
8. Prejeli boste milosti, da boste lahko branili Besedo, ostali zvesti Bogu, zaščitili svojo vero in ohranili pogum. (17/5/12)

9. Vaše trpljenje bo olajšano, ko se vam bodo vse stvari zdele neznosne. (23/8/14)
10. Premagali boste lahko nasprotovanja s katerim se boste soočili, ko bo krščanstvo poteptano. (7/6/14)
11. Pečat Živega Boga vas bo varoval pred fizično in duhovno smrtjo v času vojn. (21/9/13)
12. Nedovzetni boste za trpljenje, ki ga bo Antikrist povzročil svetu. (30/8/13)

**Obljube, ki se nanašajo na Medaljo Odrešenja**  
(18. julij 2013)

1. Dar Spreobrnjenja in Odrešenja. Spreobrnila bo tiste, ki so odprti za Jezusovo Usmiljenje. (18/7/13, 14/9/13)
2. Zaščita pred herezijami. (5/5/14)
3. Jezus jim bo izkazal usmiljenje. (20/1/14)
4. S to Medaljo bodo povezani številni čudeži. (20/1/14)
5. Tisti, ki bodo zavrnili to Medaljo ali drugim poskušali preprečiti, da jo sprejmejo, bodo zavrnili odrešenje. (20/1/14)
6. Ta Medalja vas bo varovala pred močjo Antikrista. (7/2/14)
7. Najmočnejša Medalja od vseh. (20/2/14)

## **Kratek povzetek za pripravo na Opozorilo, Kazen in Drugi Prihod**

Zapomniti si moramo, da je od vseh priprav **najpomembnejša duhovna priprava** – preživetje in odrešenje sta popolnoma odvisni od duhovne priprave.

### **Duhovna priprava**

#### **1. Berite Sveto Pismo in Knjigo Resnice**

Bodite zakoreninjeni v Božji Besedi in molite, da vas Sveti Duh varuje pred lažnimi nauki, zato da vas ne bodo zavajali lažni preroki.

#### **2. Redna Spoved in molite Križarsko Molitev 24**

Iskreno si izpraševajte vest in kesajte se vseh svojih grehov. Molite Križarsko Molitev (24) popolni odpustek za odvezo (7 zaporednih dni). Pojdite enkrat na teden, ali vsaj enkrat na mesec k Spovedi, bodite vedno v stanju milosti.

#### **3. Vsakodnevna molitev Rožnega Venca, Rožnega Venca Božjega Usmiljenja in Križarskih Molitev**

Vsak dan molite Rožni Venec, Rožni Venec Božjega Usmiljenja in izbrane Križarske Molitve in Litanije. Minimalne Križarske Molitve, ki se morajo moliti vsak dan so napisane na 280 strani. Molite za druge in pomagajte širiti sporočila.

#### **4. Molite vsak dan Križarsko Molitev (33)**

Molite Pečat Živega Boga vsak dan in ga obesite na steno v vašem domu, nosite podobco Pečata zraven sebe ali **nosite škapulir Pečata Živega Boga in Medaljo Odrešenja okoli vrata.**

#### **5. Vsakodnevna Maša in čaščenje Najsvetejšega**

Katoliki, *pojdite vsak dan k Maši in prejmite Sveto Evharistijo v stanju milosti.* Vsak dan opravite eno Sveto Uro čaščenja Najsvetejšega Zakramenta.

## 6. Posvetite se Dvema Srcema

Posvetite sebe in svoje ljubljene Brezmadežnemu Srcu Marijinemu in Presvetemu Srcu Jezusovemu. Dva Srca bosta varno zavetje za vse ljudi. Preproste molitve za posvetitev najdete na strani 306.

### Materialna Priprava

- **NE PREJMITE čipa v roko ali na čelo (to je Žig Zveri) in izognite se cepivom!**
- 1. Nosite križ Sv. Benedikta, Medaljo Odrešenja in Škapulir Pečata Živega Boga v vsakem trenutku.
- 2. Obesite kopijo Pečata Živega Boga na notranje zidove vašega doma. Obesite križ Sv. Benedikta na vsa vaša vrata.
- 3. Naredite si veliko zalogo naslednjih stvari:
  - Sveto Pismo (v času preganjanja Kristjanov po Opozorilu bo težko najti nespremenjeno Sveto Pismo).
  - Blagoslovljene križe Sv. Benedikta (tudi znani kot Benediktinski križi) za to, da jih boste nosili in obesili na vrata.
  - Blagoslovljena voda (da jo boste vsak dan škropili po hiši). V primeru, da duhovnik ni na voljo, lahko pomnožite Blagoslovljeno vodo tako, da zmešate navadno vodo z blagoslovljeno vodo v razmerju: ena tretjina navadne vode in dve tretjini blagoslovljene vode.
  - Rožne vence (za molitev in da jih boste delili z drugimi, da bodo molili)
  - Svete podobe (Presvetega Srca Jezusovega in Brezmadežnega Srca Marijinega)
  - Blagoslovljene sveče (nekateri sveče morajo biti iz čebeljega voska za uporabo v času Treh dneh teme).

- Blagoslovljeno olje (je lahko uporabljeno za zaščito in za ozdravljenje vas samih in vaših ljubljenih)
  - Kopije Križarskih Molitvenikov, Knjige Resnice, in drugih knjig za duhovno branje itd. (internet morda ne bo tako zlahka dosegljiv v bližnji prihodnosti).
4. Naredite si za desetdnevno zalogo hrane in pitne vode v vaših domovih, kajti po Opozorilu trgovine ne bodo na voljo, ker si bodo ljudje skušali opomoči zaradi tega mističnega dogodka.
  5. Naredite zalogo takšne hrane, ki ima dolgi rok trajanja in zalogo vode za obdobje v času vladavine Antikrista. Kvantiteta hrane in vode je odvisna od finančne zmožnosti posameznika in prostora. Molite, da bo Jezus v času stiske pomnožil hrano in vodo, ki jo imate.
  6. Kupite nekaj srebrnih in zlatih kovancev, če si jih lahko privoščite. To bo uporabno za kupovanje, ko vašega denarja v banki ne boste več mogli dvigniti brez čipa (Žiga Zveri).

## **Dodatna navodila za Katolike**

### **Vodnik za Ostanek Cerkve, da bi ostala v Kristusovi Resnici**

1. Branite našo Katoliško vero in vedno se držite Resnice. Resnica je Jezus Kristus in vsi Njegovi Nauki, ki so nam dani preko Svetega Pisma, Svete Tradicije in Magisterija. Naš Katoliški nauk je tudi dokumentiran v Katekizmu Katoliške Cerkve (CCC).  
*Jezus je odgovoril: »Jaz sem Pot, Resnica in Življenje! Nihče ne pride k Očetu, razen po Meni! (Jn 14,6)*
2. Bodite čuječi in zavrnite lažne nauke, krivoverstva in bogoskrunstva. Zavrnite kakršne koli spremembe naukov Svetega Pisma, Zakramentov (npr. spremembe nauka Resnične Navzočnosti Kristusa v Evharistiji) in Maše (npr. spremembe v Mašnih Molitvah Posvetitve).

Preučite in spoznajte Sveto Pismo in nauke naše Katoliške vere, zato da lahko prepoznamo lažni nauk, ko nam bo predložen v Jezusovem Imenu. Nihče, niti Papež nima avtoritete spreminjati naukov naše vere. *Resnično, povem vam: dokler ne preideta nebo in zemlja, ne bo prešla niti ena črka ali ena črtica postave, dokler se vse ne zgodi. (Mt 5, 18)*

3. Naša zvestoba pripada Jezusu Kristusu, Njegovim Naukom in Cerkvem voditeljem, ki ostajajo v Kristusovi Resnici. Ko bodo Cerkvni voditelji začeli širiti drugi nauk, ki je nasproten naši Katoliški veri, jih ne smemo poslušati ali jim priseči zvestobe. Bodite čuječi na kakršen koli lažni nauk, ki ne priznava obstoj greha, Kristusovega Božanstva in dejstva, da je Njegova Smrt na Križu največja Žrtev za naše grehe.

*Med ljudstvom pa so nastopili tudi lažni preroki, kakor bodo tudi med vami lažni učitelji, ki bodo skrivaj uvajali pogubne ločine. Celo Gospodarja, ki jih je odkupil, bodo tajili. S tem si bodo tudi nakopavali naglo pogubo. (2 Pt 2,1)*

*Vstali bodo namreč lažni kristusi in lažni preroki in bodo delali velika znamenja in čudeže, tako da bi zavedli celo izvoljene, če bo mogoče. (Mt 24,24)* Delanje velikih čudežev ne pomeni, da so od Boga.

4. Vsak dan molite za dar modrosti, ponižnosti, poguma in razločevanja. Razločevanje je dano ponižnim dušam po Moči Svetega Duha. Razločevanje je potrebno, da bi prepoznali satanove laži, ki se predstavljajo kot resnica v Jezusovem Imenu.
5. Molite za zaščito pred Eno Svetovno Religijo, lažnimi nauki in bogoskrunstvi, zaščito za Evharistijo, Zakramente, Mašo, vero Cerkve in pogum duhovnikov in Cerkvnih voditeljev, da bi se držali Resnice in svetih Naukov Katoliške Cerkve.

*Tedaj je Jezus govoril Judom, ki so verovali Vanj: »Če ostanete v Moji Besedi, ste resnično Moji učenci. In spoznali boste resnico, in resnica vas bo osvobodila!« (Jn 8, 31-32)*

6. Vsak dan hodite k Maši in redno hodite k Spovedi in se postite. Poleg dnevnih minimalnih priporočenih molitev, vsak dan molite kolikor je mogoče čim več Rožnih vencev, Rožnih vencev Božjega Umiljenja in Križarskih Molitev.
7. Berite Knjigo Resnice, ta Sporočila vas bodo vodila skozi poslednje čase. Npr., preberite ta dva spodnja Sporočila kjer Jezus govori o istospolnih porokah in kako se bo satanistično čaščenje infiltriralo v Katoliško Cerkev.

**Istospolne poroke so velik greh** (*Petek, 16. marec 2012 ob 22.20*)

Moja draga ljubljena hčerka, bolečine in trpljenje Mojih ubogih vernih, ki morajo nemočno gledati, kako novi zakoni v nasprotju z Mojimi Nauki, dosegajo nepredstavljivo raven v svetu. Ne samo da morate biti priča grehu, otroci, ampak ste ga primorani tudi sprejeti kot nekaj normalnega.

V mislih imam še zlasti en greh in sicer istospolne poroke, ki se vam predstavljajo kot naravna pravica. Potem se od vas pričakuje, da sprejmete to gnusobo, ki poteka pred Prestolom Mojega Očeta v cerkvi.

Ni dovolj da ti ljudje opravičujejo istospolne poroke v očeh zakona, oni želijo tudi prisiliti Boga Očeta, da bi jih blagoslovil. On tega nikoli ne bo storil, kajti to je hud greh v Njegovih Očeh. Kako si drznejo ti ljudje misliti, da je sprejemljivo izvrševati to odvratno dejanje v Cerkvah Mojega Očeta?

Otroci, Jaz ljubim vsako dušo. Jaz ljubim grešnike. Sovražim greh, toda ljubim grešnika. Istospolna spolna dejanja niso sprejemljiva v Očeh Mojega Očeta. Molite za te duše, kajti ljubim jih, toda ne morem jim dati milosti, ki si jih želijo. Vedeti morajo da ne glede na to kako zelo se trudijo opravičevati istospolne poroke, oni nimajo pravice do udeležbe pri Zakramentu Svetega Zakona.

Zakrament mora priti od Boga. Pravila za prejem Zakramentov morajo izhajati iz Naukov Mojega Očeta. Vi ne morete prisiliti Mojega Očeta, Boga Najvišjega, da vam podeli Svoj Blagoslov oz. da vam podeli dostop do Njegovih Svetih Zakramentov, razen če jih sprejmete na pravi način.

Greh je zdaj predstavljen v svetu kot nekaj dobrega. Kot sem že povedal, svet je obrnjen na glavo. Dobro je predstavljeno kot zlo. Tisti ljudje, ki si prizadevajo živeti po Zakonih Boga Očeta, so zasmehovani. Zlo, ne glede na to kako ga oblačite, se ne more spremeniti v dejanje dobrote v Očeh Mojega Očeta.

Moj Oče bo kaznoval tiste, ki bodo še naprej razkazovali grehe pred Njim. Prisluhnite temu svarilu. Vaši grehi, ki jih izvršujete zaradi svoje neposlušnosti Bogu, ne morejo biti odpuščeni in tudi ne bodo. To je zato, ker ne želite sprejeti greha za to kar je.

(Vaš Odrešenik, Jezus Kristus)

**Svetu bo kmalu predložena najbolj zavajajoča laž, katero človeštvo trenutno ne more doumeti** (Petek, 20. julij 2012 ob 17.46)

Moja draga ljubljena hčerka, tri in pol letno obdobje Stiske se bo začelo Decembra 2012. V tem obdobju Stiske se bo pojavil Antikrist kot vojaški junak.

Njegova duša je bila prodana Satanu, ki ga je popolnoma obsedel. Zaradi moči, ki jih bo imel ga sčasoma ljudje ne bodo imeli le za mirovnika, temveč bodo tudi prepričani, da je on Jaz, Jezus Kristus, Odrešenik človeštva.

Sčasoma bodo ljudje tudi začeli verjeti, da je Antikrist bil poslan, da naznani Drugi Prihod. Toliko ubogih duš bo zaradi tega prostovoljno sprejelo njegov žig, Žig Zveri, kajti on je Zver v vseh pogledih zaradi načina na kakršnega se bo Satan manifestiral v njegovem telesu.



Antikrist bo delal čudeže na nebu in ozdravljaj bo ljudi.

On bo voditelj Nove Svetovne Religije. Antikrist in Lažni Prerok, ki bo vodil lupino Katoliške Cerkve na zemlji, bosta skupaj tesno sodelovala, z namenom, da zavedeta vse Božje otroke.

Svetu bo kmalu predložena najbolj zavajajoča laž, katero človeštvo trenutno ne more doumeti.

Tisti izmed vas, ki ste sprejeli Knjigo Resnice, ta Moja Sveta Sporočila, da posvarim človeštvo na vse te stvari, vedite sledeče: Njun načrt bo tako zelo prefinjen, da bodo mnogi zavedeni zaradi ljubeče zunanosti, ki jo bosta predstavila svetu v obliki njunega zlobnega načrta.

Antikrist in Lažni Prerok že zaključujeta z načrtovanjem njune zlobne vladavine. Prvo stvar, ki jo bosta povzročila je stopnjevanje vojne na Bližnjem Vzhodu. Antikrist bo glavni v ozadju pri povzročitvi vojne na Bližnjem Vzhodu. Nato se bo pojavil in bo posredoval mirovni načrt.

Takrat bo ves svet padel pod njegov urok.

Medtem bo Lažni Prerok prevzel oblast znotraj Katoliške Cerkve.

Zelo kmalu bo Katoliška Cerkev potegnjena v Novo Svetovno Religijo, kjer se bo častilo Satana. Čaščenje samega sebe bo temeljni cilj te gnusobe in uvedba zakonov, ki pomenijo dve stvari: Odprava Zakramentov in greha.

Zakramenti bodo resnično na voljo samo s strani tistih duhovnikov in ostalih posvečenih služabnikov, ki bodo ostali zvesti Meni. Oni bodo nudili Zakramente v posebnih cerkvenih zavetiščih.

Greh bo odpravljen preko uvedbe zakonov, ki podpirajo toleranco.

Ti zakoni vključujejo uzakonitev splava, evtanazije in istospolnih porok. Cerkve bodo prisiljene sprejeti istospolne poroke in duhovniki bodo prisiljeni, da jih blagoslovijo v Mojih Očeh.

V tistem času bodo duhovniki nadaljevali z darovanjem njihove različice Svete Maše. Njihovo darovanje Svete Evharistije, ko bodo oskrunjali Hostijo, bo potekalo v Katoliških Cerkvah.

Ne samo, da Moje Navzočnosti ne bo več pri takšnih Mašah, ampak je tudi ne bo več prav v tistih cerkvah, kjer me oskrunjajo.

Vse te stvari bodo zelo zastrašujoče za Moje verne. Vi ne boste mogli več dostopati do Zakramentov, razen pri duhovnikih iz Ostanka Moje Cerkve na zemlji.

Zaradi tega vam sedaj dajem Darove kot je npr. popoln odpustek za odvezo vaših grehov (*Križarska Molitev 24*). Ta odpustek ni namenjen temu, da nadomesti Spoved pri Katolikih.

Preko tega odpustka boste ostali v stanju milosti.

Čeprav se bo spreobrnilo na milijarde ljudi v času Opozorila, se bodo te prerokbe kljub temu izpolnile. Toda večina prerokb se lahko omili preko molitve, da se tako zmanjša trpljenje in preganjanje.

Ne pozabite, da ste vi, Moji verni, v vsakem trenutku zaščiteni s Pečatom Živega Boga.

Vi morate razširiti ta Pečat in ga dati čim večjemu številu ljudi.

Prosim razumite, da vam te stvari govorim zato, da vas pripravim, tako, da lahko čim večjemu številu duš preprečite, da bi sprejeli Žig Zveri.

Satan bo obsedel tiste duše, ki bodo sprejele Žig Zveri. Zelo težko jih bo rešiti!

Preko tega Poslanstva vas bom poučeval na vsakem koraku poti. Ne dovolite, da strah vstopi v vaše srce, kajti Jaz vas bom napolnil s pogumom, močjo, vzdržljivostjo in samozavestjo, tako da boste z visoko dvignjeno glavo korakali naprej v Moji Vojski!

Zapomnite si, Satan ne more zmagati v tej bitki, kajti to je nemogoče!

Samo tisti s Pečatom Živega Boga in tisti, ki bodo ostali neomajno zvesti Bogu, bodo lahko zmagali! (**Vaš Jezus**)

## **Jezusov Klic za tvorjenje Križarskih Molitvenih Skupin**

### **Izveček iz sporočila, ki ga je dal Jezus 23.oktobra 2011:**

Moja draga, ljubljena hčerka, razvedeti se mora, da želim oblikovati vojsko Molitvenih Skupin po vsem svetu! Moja vojska, priskrbel vam bom Molitve, ki jih boste molili za rešitev duš! Te molitvene skupine se bodo razširile in znotraj njih bo nastala prava vojska zvestih vernih, ki bo širila Resnico o Moji Božanski Obljubi Odrešenja namenjeno vsem ljudem!

Te molitvene Skupine bodo tvorile vojsko, kakor je ukazal Moj ljubljeni Oče, ki se bo spoprijela s temo zla, katero je povzročil Satan in njegovi privrženci!

### **Izveček iz Sporočila, ki ga je dal Jezus 11.novembra 2012:**

Te molitve (Križarske Molitve, Litanije in ostale kratke molitve) so bile napisane v Nebesih in obljublajo izredne milosti! Samo en namen imajo in ta je, da rešijo duše vseh ljudi; vsakega otroka, vseh veroizpovedi, moške in ženske iz vseh religijskih denominacij in ateiste! To je moja največja želja!

Vi, Moji apostoli, ste pod Mojim vodstvom. Milosti, ki jih izlivam na vas že rojevajo sadove. Kmalu bodo Milosti, ki jih bom izlil preko Križarskih Molitev pritegnile na tisoče novih duš.

Mogoče se sprašujete kako lahko majhna Križarska molitvena skupina doseže takšna spreobrnjenja? Odgovor je preprost. To je zato, ker vas Moj Oče ščiti, Jaz pa vas direktno vodim, zaradi tega pa boste dosegli takšna spreobrnjenja. Ne more vam spodleteti.

### **Izveček iz Sporočila, ki ga je dal Jezus 10.avgusta 2011:**

Potrpežljivost, tiha vsakodnevna molitev, tvorjenje molitvenih skupin, vsakodnevna molitev Rožnega Venca Božjega Usmiljenja, post in Sveti Rožni Venec Moje ljubljene Matere – vse to skupaj deluje kot popolna formula za rešitev duš!

## Navodila za Križarske Molitvene Skupine

V molitvi se morata zbrati vsaj dve osebi. Upajmo in molimo, da se bo sčasoma še več ljudi pridružilo temu Poslanstvu za rešitev vseh duš. Molite lahko na vaših domovih ali javnih krajih, kjer vam je dovoljeno zbiranje. Če je le mogoče naj se molitvene skupine zbirajo v cerkvah. Ljudje naj se zbirajo čim bolj pogosto. Zberejo se naj vsaj enkrat na mesec, priporočljivo pa je enkrat na teden. Cilj je, da se vsaj dve osebi združita v vsakodnevni molitvi. Če vaša molitvena skupina postane dovolj velika, imate lahko vodjo in organizatorja, ali pa si več ljudi deli to odgovornost.

Ob sebi imejte Blagoslovljeni Križ, prižgite Blagoslovljeno svečo, preden začnete z molitvijo se pokrižajte z Blagoslovljeno Vodo in vsak naj sebe blagoslovi. Moli naj se počasi in iz srca, z vso zbranostjo vsaj en del Rožnega Venca, Križarske Molitve in Rožni venec Božjega Usmiljenja.

Ne pozabite, naša Gospa je obljubila, da bo obdala z zaščito tiste, ki vsak dan zmolijo vse tri dele njenega Najsvetejšega Rožnega Venca. Mati Marija je prosila, naj ljudje iz vseh verstev molijo njen Rožni Venec.

Sporočila iz Knjige Resnice naj se berejo počasi in spoštljivo. Nihče naj ne razlaga Sporočil, ker je Jezus rekel, da niti Marija Božjega Usmiljenja ni poklicana, da bi jih razlagala. Nepravilna razlaga Sporočil lahko odvrne duše od tega Poslanstva. Cilj tega Poslanstva je doseči vse duše vseh verstev in nevernike. Nihče ni izvzet. Tistim, ki nimajo dostopa do računalnika posredujte tiskane izvode Sporočil, ki jih berete.

Priporočljivo je, da se vse Križarske Molitve in Litanije molite tako, da ljudem dopustite dovolj časa, da dodajo svoje lastne namene. Za ljudi je bolje, če svoje namene dodajo v tišini. Morda lahko ljudje sklonijo glave in jih dvignejo, ko končajo, tako da lahko nemoteno nadaljujete. Vedite, da imajo nekateri ljudje velike družine in zato veliko namenov - pomembno je, da so vsi ti nameni vključeni. Pri drugih Litanijah je priporočeno, da poleg svojih namenov vključite tudi duše v popolni temi in duše, ki živijo v smrtnemu grehu kot tudi tiste, ki bodo v tem dnevu umrle ter vse člane iz Ostanka Božje Vojske in njihove družine.

Če skupina postane dovolj velika, lahko voditelj stoji pred skupino, tako da bo vedel, kdaj so ljudje zaključili svoje namene in se molitve lahko nadaljujejo.

Po molitvi Rožnega Venca Božjega Usmiljenja sledi posebna molitev (glejte na koncu strani 295), ki jo je dal Naš Gospod Rožni Venec Božjega Usmiljenja se lahko tudi poje. Preostale Skrivnosti Rožnega Venca lahko prav tako zmolite, če vam le čas dopušča, da to storite skupaj kot skupina. Če ne zmorejo vsi zmoliti vseh skrivnosti, je priporočljivo da tisti, ki zmorejo, ostanejo in zmolijo še preostale skrivnosti. Vedite, da je velika moč kadar molite skupaj kot Križarska Molitvena Skupina.

Razprave o Sporočilih naj bodo omejene na neposredne in natančne navedke iz izvirnih Sporočil. Zelo se priporoča, da vsi molijo za Dar razločevanja v zvezi s Sporočili zaradi velike nevarnosti napačne interpretacije Sporočil. Priporočeno je, da če kakšno Sporočilo ne razumete, da molite glede tega.

Če skupina postane dovolj velika, se lahko pri molitvi Rožnega Venca izmenjujeta ena in druga stran Cerkve.

Zelo pomembno je, da ne hitite. Te Molitvene Skupine bodo opravile veliko delo, saj so del Božje Vojske v tej bitki za duše. Molitev je orožje. Prosimo, skušajte razumeti, da kvalitetnejša kot je molitev, močnejše je orožje.

Naš Gospod prosi, da molimo Rožni Venec Božjega Usmiljenja vsak dan ob 15.00 uri in tudi večkrat na dan.

## **KRIŽARSKI MOLITVENIK:**

[https://www.opozorilo-jezusov-drugi-prihod.si/krizarski\\_molitvenik/](https://www.opozorilo-jezusov-drugi-prihod.si/krizarski_molitvenik/)